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41. Briefmarkenauktion 
 

am Samstag, den 22. Oktober 2011 
 

NH-Hotels Nürnberg-City 

Bahnhofstr. 17-19 , 90402 Nürnberg 

 

 

Versteigerungsfolge 
 

Samstag, den 22. Oktober 2011 

Auktionsbeginn 10.30 Uhr 
 

 

Besichtigung der Auktions-Lose 
  

        15.10.2011  bis  21.10.2011 

    10.00 – 18.00 Uhr 

täglich außer Sonntags 

in unseren Geschäftsräumen Königstr. 10, 90402 Nürnberg 

 
 Besichtigungen außerhalb der offiziellen Zeiten sind nach 

vorheriger Absprache möglich. 
 
 

 

WELT-PHILA GmbH 

Königstr.10, 90402 Nürnberg, 0911/2425270 – Fax 0911/2358620  

www.welt-phila.de 
Email: webmaster@welt-phila.de 

 

Während der Auktion im NH-Hotel Nürnberg City erreichen Sie uns unter 

0911/2425270  oder  0170/4483051 
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Versteigerungsbedingungen 
 
die auch ohne schriftliche Anerkennung bei Einsendungen von Geboten, Erteilung von Kaufaufträgen oder persönlichen Geboten auf der Auktion 
ausschließlich maßgebend sind 
 

1. Die Versteigerung ist öffentlich und freiwillig und erfolgt mit Ausnahme eigener Lose in fremdem Namen gegen sofortige Bezahlung. 
 
2. Die Steigerungssätze lauten wie folgt: 

bis   50 €   -     2 ,- € bis             100 €    -      5,- € 
bis 500 €   -   10,-  € bis          1.000 €    -    20,- € 
bis              2.000 €  -    50,- € bis          5.000 €    -  100,- € 
bis            10.000 €  -  200,- €                 ab        10.000 €    -  500,- € 
 

Aufschlag für alle Käufer: 18 %  Provision auf die  Zuschlagssumme, 2 € Gebühr pro Los plus  Porto und Versicherung (bei Versand), 
zzgl. 19 % Mehrwertsteuer  auf alle  Aufschläge. Bei Versand in Länder innerhalb  des europäischen Binnenmarktes wird die gesetzl. 
MwST.  erhoben.  Ausländische Händler im  inner-gemeinschaftlichen  Handel werden von uns  nicht mit  MwSt. belastet , sofern  sie  
uns ihre USt.-Id.Nr. mitgeteilt haben. 

  
Für die mit „�“ gekennzeichneten Lose werden zusätzlich 7 % MWST auf den Zuschlagspreis gerechnet. Diese MWST von 7 % 
entfällt für einen Händler im EG-Binnenmarkt mit Umsatzsteuer-ID-Nr. und bei Kunden die nicht der EU angehören, wenn der 
Versand an die Heimatanschrift erfolgt. 

 
3. Der Zuschlag wird erteilt, wenn nach dreimaligem Aufruf eines Gebotes kein höheres Gebot abgegeben wird. Bei 

Missverständnissen kann das Los nochmals aufgerufen werden, bei gleichen Geboten entscheidet das Los. Umgruppierungen der 
Lose oder innerhalb der Lose sowie Zurückziehung eines Loses behalten wir uns vor. 

 
4. Der Zuschlag verpflichtet zur Abnahme. Das Eigentum der ersteigerten Lose geht erst nach Zahlung des vollen Kaufpreises, die 

Gefahr bereits mit dem Zuschlag auf den Käufer über. Die Zustellung der gekauften Lose erfolgt für Rechnung und Gefahr des 
Käufers. 

 
5. Die Rechnung ist bei Saalbietern sofort fällig, ansonsten mit Zustellung der Auktionsrechnung. Wer für Dritte bietet, haftet neben 

dem Dritten als Selbstschuldner. Alle Beträge die 14 Tage nach der Versteigerung bzw. der Zustellung der Auktionsrechnung nicht 
beim Auktionator eingegangen sind, werden Verzugszinsen in Höhe von 1 % pro Monat berechnet. Der Versteigerer kann nach 
weiteren 8 Tagen frei über die Auktionslose verfügen, muss es aber nicht. Im Falle eines Mindererlöses haftet der erste Käufer für 
den entgangenen Gewinn, ferner trägt er entstandene Kosten, dagegen hat er auf einen Mehrerlös keinen Anspruch. 

 
6. Bei fotografierten Marken ist für Rand, Zähnung, Zentrierung, Stempel usw. die Abbildung maßgebend. Reklamationen – gleich 

welcher Art – müssen spätestens 10 Tage nach Übernahme oder Zustellung mit den beanstandeten Marken beim Versteigerer 
eingehen, wenn Rückgabe während der Auktion unmöglich ist. Die Lose oder Marken müssen unverändert, d. h. im Originalzustand 
sein. Jede Reklamation ist ausgeschlossen, wenn die Lose oder Marken nicht mehr im Originalzustand sind. Als solche nachteiligen 
Veränderungen gelten insbesondere Ablösen, Behandlungen mit Wasser, Chemikalien etc. Der Versteigerer kann verlangen, dass 
für jede Reklamation Atteste anerkannter Prüfer beigebracht werden. Die Kosten hierfür hat der Käufer zu tragen. 
Qualitätsbezeichnungen unterliegen individuellen Ansichten und können daher nie Begründung für eine Reklamation sein. Die 
Reklamationsfrist gilt als überschritten, wenn Lose nicht fristgemäß, d. h. spätestens 14 Tage nach der Auktion, abgenommen 
werden. Bei Losen, die 3 oder mehr Marken enthalten, können Reklamationen wegen geringer Fehler einzelner Stücke nicht 
berücksichtigt werden. Marken mit Fehlerbeschreibung können wegen anderer Fehler nicht reklamiert werden. Größere Lose können 
gebrauchte und ungebrauchte Marken enthalten. Reklamationen bei Sammlungen und Sammellosen sind ausgeschlossen. 
Katalogberechnungen gelten stets als circa. Wird eine Begutachtung durch einen Prüfer gewünscht, ist die Beantragung einer 
Verlängerung der Reklamationsfrist notwendig, damit diese Marken mit den Einlieferern noch nicht abgerechnet werden. Erhalten wir 
einen solchen Bescheid nicht, können wir in Zukunft spätere Reklamation, gleich welcher Art, nicht mehr anerkennen. Alle 
Reklamationen werden für Rechnung der Einlieferer erledigt. Nach Auszahlung des Erlöses an den Einlieferer kann der Käufer evtl. 
Reklamationen nur gegen den Einlieferer geltend machen. Die vorstehenden Versteigerungsbedingungen gelten sinngemäß auch für 
alle Geschäfte, welche außerhalb der Auktion mit Auktionsmarken abgeschlossen werden. Bei anerkannten Reklamationen hat der 
Käufer Anspruch auf Erstattung von Kaufpreis und Provision, weitergehende Ansprüche des Käufers sind ausgeschlossen. 
Schadensersatzansprüche gegen den Versteigerer, sei es aus Verzug, Unmöglichkeit der Leistung, positiver Vertragsverletzung, 
Verschulden bei Vertragsschluss oder aus unerlaubter Handlung sind ausgeschlossen, soweit der Schaden nicht durch vorsätzliches 
oder grob fahrlässiges Handeln verursacht worden ist. 

 
7. Einlieferer und Ersteigerer haben bei berechtigten Reklamationen nach Abschluss der Auktion die Möglichkeit, vom Versteigerer den 

Namen und die Anschrift des Vertragspartners zu erfahren. 
Ansichtssendungen erfolgen für Rechnung und Gefahr des Empfängers gegen Portoerstattung und postwendende Rücksendung. 
Bei nicht rechtzeitiger Rücksendung haftet der Empfänger zum vollen Zuschlagpreis + Prozenten. 
 

8. Die Beschreibung der Lose erfolgt mit größter Sorgfalt und nach bestem Wissen, sie stellen jedoch keine zugesicherten 
Eigenschaften dar. 

 
9. Schriftliche Aufträge werden ohne Extraberechnung, bestmöglich, aber ohne Gewähr ausgeführt. Der angegebene Betrag wird erst 

dann angewendet, wenn gegengeboten wird oder gleiches Mindestgebot vorliegt. Höchstgebotsaufträge wie „bestens“ (= bis zum 
5fachen Ausruf) oder „unbedingt“ haben keinen unbedingten Anspruch auf Zuschlag. 

 
10. Der Versteigerer behält sich vor, ohne Angabe von Gründen, Personen von der Auktion auszuschließen, insbesondere solche, die 

während der Versteigerung handeln, tauschen oder sich sonst wie störend bemerkbar machen, ebenso Bieter, die Lose nicht 
abgenommen haben. 

 
11. Gerichtsstand Nürnberg 

 
Auktionator und Geschäftsführer Klaus Rösner 
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      Der Weg zur WELT – PHILA GmbH  Briefmarkenauktion 
NH-Hotels Nürnberg-City, direkt am Bahnhof  

und 

zu unseren Geschäftsräumen 

Welt-Phila GmbH, Königstr. 10, 90402 Nürnberg 

 

 
 
Solange Kataloginhaber, Auktionsteilnehmer und Bieter sich nicht gegenteilig äußern, versichern sie, dass  

sie den Katalog und die darin abgebildeten Gegenstände aus der Zeit des 3. Reiches nur zu Zwecken der 

staatsbürgerlichen Aufklärung, der Abwehr verfassungswidriger Bestrebungen, der Kunst oder 

Wissenschaft, Forschung oder der Lehre, der Berichterstattung über Vorgänge des Zeitgeschehens oder der 

Geschichte oder ähnlichen Zwecken erwerben (§§ 86a, 86 Strafgesetzbuch). 

 

Zeichenerklärung 

 
** =  postfrisch ohne Falz   *    =  ungebraucht mit Falz oder Falzrest 

(*) =  ungebraucht ohne Gummi �   =  Briefstück   

� =  gestempelt, gebraucht  �   =  Brief oder Karte 

 P =  Foto    FP   =  Farbfoto 

 Pr =  Probedruck   MK =  Maximumkarte 

 SBK =  Schweizer Briefm. Katalog ZU  =  Zumstein Katalog 

 

 �   =   zuzüglich auf den Zuschlagspreis 7% MWST. Diese MWST von 7% entfällt für     

einen Händler im EG-Binnenmarkt mit Umsatzsteuer  ID-Nr.  und bei Kunden aus 

Ländern, die nicht der EU angehören, wenn der Versand an die Heimatanschrift erfolgt.  

 
 

NH Hotels

Nürnberg 

City 

Welt-Phila 

Büro 
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Anforderung einer Ansichtssendung 
Name: _______________________________________________________________________ 
 
Anschrift: _____________________________________________________________________ 
 
Referenzen:____________________________________________________________________ 
 
Datum: ____________________________ Unterschrift: _______________________________ 
 
 
Folgende Bedingungen für die Zusendung einer Ansichtssendung erkenne ich an: 
 
Die Rücksendung hat innerhalb 48 Stunden nach Eingang zu erfolgen. Das verauslagte Porto, sowie die 
Kosten für die Postwegversicherung werden von mir in Form von gültigen Briefmarken mit der Rücksendung 
erstattet. Die Rücksendung erfolgt in gleicher Weise, wie mir die Sendung zugestellt wurde. 
 
Sammlungen und Lots, sowie Lose die postfrische Marken enthalten, können keinesfalls zur Ansicht versandt 
werden. Wir bitten diesbezügliche Anfragen zu vermeiden. 
 
Auf Wunsch können wir Ihnen auch gerne Fotokopien der Sie interessierenden Lose zusenden. Pro Kopie 
berechnen wir Ihnen 0,50 € sowie 1.- € Versandkosten, und bitten, diese Auslagen der Anforderung 
beizulegen. 
 
Ansichtssendungen, die – aus welchem Grund auch immer – bis zum Auktionstag nicht wieder eingegangen 
sind, werden mit einer Steigerungsstufe über dem vorliegenden Höchstgebot, mindestens aber mit dem 
Schätzpreis dem Anforderer zugeschlagen und in Rechnung gestellt. 
 
Ich bitte um Zusendung folgender Lose zur Ansicht: 
 

Los – Nr. Los – Nr. Los – Nr. Los – Nr. Los – Nr. Los – Nr. Los – Nr. Los – Nr. 

 
 

       

 
 

       

 
 

       

 
 

       

 
 

       

 
 

       

 
  
 

Anbei enthalten Sie o. g. Lose, gestrichene Nummern sind zur Zeit anderweitig zur Ansicht   
versandt.  

 
Die Auslagen für Porto und Versicherung betragen:       _____________  € 
 
Bitte legen Sie den Betrag der Rücksendung in Briefmarken bei. 
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Auktionsauftrag 
 
Hiermit erteile ich der Firma Welt-Phila GmbH, Nürnberg, für mich und meine Rechnung die 
nachfolgend aufgeführten  Lose zu den mir bekannten Bedingungen bis zu den nachstehenden 
Preisen zu kaufen. Höchstgebotsaufträge wie „bestens“ oder „unbedingt“ werden maximal bis 
zum fünffachen Ausruf ausgeführt, haben aber keinen unbedingten Anspruch auf Ausführung. 
Der angegebene Betrag wird erst dann angewendet, wenn gegengeboten wird. Vielen Dank für 
Ihre Beteiligung an unserer Auktion.  
 
 
 
Name: _______________________________________________________________________ 
 
Anschrift: _____________________________________________________________________ 
 
Datum: ____________________________ Unterschrift: _______________________________ 
 
  
 
 
 

Losnummer Höchstgebot  € Losnummer Höchstgebot  € Losnummer Höchstgebot € 
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Losnummer Höchstgebot  € Losnummer Höchstgebot  € Losnummer Höchstgebot € 

 
 

     

 
 

     

 
 

     

 
 

     

 
 

     

 
 

     

 
 

     

 
 

     

 
 

     

 
 

     

 
 

     

 
 

     

 
 

     

 
 

     

 
 

     

 
 

     

 
 
 
Bitte teilen Sie uns die Anschrift von Sammlern und Händlern mit, die für unsere Auktion ebenfalls 
Interesse haben. 
 

Name Straße Postleitzahl Wohnort 

    

    

    

    



 Europa 
 

 

 Los-Nr.                                                                                                                                                                    Mi.-Nr.          Ausruf 

 

 
   Europa - Übersee 
 
P 1  Belgien, 5 Fr. gestempelt, 2 Exemplare dieser seltenen Marke in 
   Prachterhaltung, ein Stück entwertet mit Rollenstempel, eine  
   Marke signiert                                  34A,B � 350,- 
P 2  Bulgarien, 1879/1881, die ersten beiden Freimarkensätze mit 
   11 Werten sauber gestempelt in tadelloser Erhaltung   Mi. 700,- 1-11 � 80,- 
P 3  Frankreich, Flugzeuge über Paris kompletter Satz mit 7 Werten 
   postfrisch tadellos                  Mi. 1.400,- 305-311** 290,- 
 
P 4  Großbritannien, 1 Shilling mattgelbgrün voll- bis überrandige 
   Blockeinheit von 11 Marken, sowie eine 1 Penny und vier  
   2 Pence Marken auf Bedarfsbrief via Belgien nach Rom. 
   Rückseitig kleiner Teil der Briefklappe verschönt, eine 2 Pence 
   Marke rechts oben fehlt, 1 Penny und 2 Pence leicht tangiert 
   und eine kaum sichtbare Knitterung bei den oberen 3 Marken 
   sind bei der extremen Seltenheit des Beleges nicht störend. 
   Der Brief war Bestandteil einer großartigen Ausstellungs- 
   sammlung in London. Das Auktionshaus Shanahan’s in  
   Dublin hat am 18. November 1958 für diesen Brief 1000 Pound 
   geboten, ein für damalige Verhältnisse sehr hoher Preis. 
   Originalschreiben liegt anbei. Seit über 50 Jahren wurde der 
   Brief nicht mehr öffentlich angeboten, es bietet sich daher die 
   seltene Gelegenheit zum Erwerb dieser phantastischen  7(11), 16, 
   Einheit mit musealem Charakter! 17(4) ���� 3.500,- 
 
P 5  Großbritannien, 1 Penny schwarz, Buchstabe AJ voll- bis   
   breitrandig entwertet mit rotem Malteserstempel auf Prachtbrief 1 � 160,- 
P 6  Großbritannien, 5 Pound mit Aufdruck „Spezimen“ sauberer 
   Erstfalz, ein sehr wirkungsvolles Exemplar dieser beliebten 
   Ausgabe tadellos BPP geprüft (altes Kirstein-Los) 66x * Spec. 80,- 
P 7  Großbritannien, 1 Pound sauber gezähntes und gut zentriertes 
   Prachtstück mit kaum sichtbarem Falzrest 174 * 220,- 
P 8  Großbritannien, 1 Pound, zart gestempelt mit „Guernsey“ in 
   einwandfreier Erhaltung                   Mi. 700,- 174 � 220,- 
 9  Großbritannien, 1855/1862, 3 PD-Briefe mit Mischfrankaturen 
   nach SG ca. 680 Pound  90,- 
 
P 10  Italienisch-Somalia Land, 1924 Manzoni kompletter Satz 
   6 Werte ungebraucht 57-62 * 140,- 
P 11  Kroatien, Kroatische Sturmdivision 3 Werte postfrisch   Mi. 480,- 170-172 70,- 
 
P 12  Liechtenstein, Vaduz-Block mit Ersttagssonderstempel, die 
   Erhaltung ist farbfrisch, glatt und schön, feinste Zentrierung  
   und Zähnung....laut ausführlichem Attest von Herrn Bruno  
   Rupp Mi. 2.600,- Bl. 1 ���� 680,- 
 
P 13  Norwegen, 4 SK blau teils knapp geschnitten, gestempelt in 
   Prachterhaltung               Mi. 100,- 1 � 20,- 
 



 Europa 
 

 

 Los-Nr.                                                                                                                                                                    Mi.-Nr.          Ausruf 

 

 
P 14  Österreich, 1850 Lombardei Venetien 10 Cmi breitrandiger 
   3er Streifen in Kabinetterhaltung, laut Ferchenbauer 800 €, 
   signiert Diena 2(3) � 150,- 
 15  Österreich, 1858 2 Kr. gelb Type I auf Faltbrief in Prachterhaltung, 
   gepr. Ferchenbauer 10 I � 70,- 
P 16  Österreich, 1908, 10 Kr. Jubiläumsausgabe mit 1 H und 25 H 
   auf Paketkarte  220,- 
P 17  Österreich, Feldpost 1918 ungezähnte Bogenproben 6 St. komplett 
   in 2 verschiedenen Farben, nach Ferchenbauer 620 €, selten  
   angeboten 73-75 Pr. 150,- 
 
 18  Österreich, Lombardei-Venetien, 5 C und 10 C Maschinenpapier 
   breitrandig geschnitten auf Prachtbrief, Ferchenbauer 1.100 € 1,2y � 80,- 
P 19  Bosnien-Herzegowina, 1916 Freimarken Kaiser Franz Joseph 
   ungezähnt, kompletter Satz postfrisch            Mi. 350,- 99U-116U 80,- 
 20  Bosnien-Herzegowina, 5 H Ganzsachenkarte mit 50 H Zusatz- 
   frankatur auf R.- und Expressbeleg  60,- 
P 21  Portugal, Nato 1 u. 3,50 E postfrisch tadellos      Mi. 450,- 778-779 80,- 
P 22  Portugal, 1975 „Erstes Jahr der Nelkenrevolution“, Fehldruck ohne 
   schwarze Farbe 1275 F 70,- 
 
P 23  Rußland, 10 K, 30 K und nochmals 10 K, sauber gestempelte 
   Kabinettstücke                         Mi. 495,- 2x,5,7 � 70,- 
 24  Rußland, 1867/1896 3 interessante Briefe nach Copenhagen, 
   Amsterdam und Dresden in Bedarfserhaltung  90,- 
P 25  Rußland, 1920 R-Brief aus Wladiwostok nach Wien von einem 
   Gefangenen im Japanischen Lager. Sehr seltener Beleg in 
   entsprechender Bedarfsqualität!  90,- 
P 26  Gemischtes Los mit Rußland, Lokalausgabe Tansk 1920 gestempelt 
   und vom Deutschen Reich internationaler Antwortschein 35 Pfg.  50,- 
 27  Sowjetunion, 1923 R-Brief aus Jurjevskij Zavod nach Berlin mit 
   Massenfrankatur Mi. 64 II A ca. 200 Marken in entsprechender  
   Bedarfserhaltung  60,- 
P 28  Schweden, 8 Skill. Bco etwas dezentriert, feinst gestempelt in 
   Prachterhaltung                      Mi. 700,- 4 � 90,- 
P 29  Schweden, 3 SKILL hellgrün Neudruck gezähnt 14 II von 1868, 
   Auflage nur 1480 Stück           Mi. 400,- 1 ND 70,- 
P 30  Schweiz, 5 C. Genf Kantonalmarke vollrandig. Trotz Reparatur 
   bietet sich Ihnen eine günstige Gelegenheit zum Erwerb dieser 
   seltenen Marke, gepr. Abt BPP                   Mi. 1.800,- 4 � 200,- 
 31  Ungarn, 1891, dreisprachiges Nachfrageschreiben frankiert mit 
   10 Kr. mit R-Zettel aus Györ, weit seltener als ähnliche frankierte 
   Formulare aus östlicher Reichshälfte! Dazu Retour-Rezepisse mit 
   10 Kr. frankiert und Stempel Pozsony  170,- 
 
P 32  Vatikan, Provisorien kompletter Satz mit 6 Werten, sauber  
   gestempelt, geprüft Vossen                  Mi. 1.200,-   39- 44 ���� 240,- 
 
 33  Vatikan, Blockausgabe für 100 Jahre der ersten Briefmarken 
   Ausgabe des Kirchenstaates in postfrisch     Mi. 220,- Bl. 1** 50,-



 Europa - Übersee - Altdeutschland - Deutsches Reich 
 

 

 Los-Nr.                                                                                                                                                                    Mi.-Nr.          Ausruf 

 

 
P 34  Europa, Kleines Lot mit England Michel-Nr. 1, Luxemburg 
   Nr. 6a und 11 gestempelt, sowie Spanien Nr. 80 ungebraucht  50,- 
P 35  Antigua, 1903, Siegel und König Edward VII kompletter Satz 
   gemischt postfrisch und ungebraucht           Mi. 400,- 16-25*,** 70,- 
P 36  British Honduras, Victoria 1 Dollar und 2 Dollar postfrische 
   Prachtstücke                   Mi. 260,- 47,48** 60,- 
P 37  Montserrat, 1932, George V ½ P – 5 Sh, gemischt postfrisch 
   und ungebraucht, Hauptwert 5 Sh postfrisch (SG 250 Pound für *) 76-85 **/* 60,- 
 38  Nyassaland, 1938, George VI ½ P – 1 P, 18 Werte komplett 
   postfrisch                              Mi. 120,- 52-69** 50,- 
P 39  St. Kitts-Nevis, 1925, ½ P – 1 Pfund, kompletter Satz 13 Werte 
   ungebraucht in Prachterhaltung 24-36 * 70,- 
 40  USA, Zeitungsmarken 5, 10 und 20 C ungebraucht, nicht geprüft 
   ohne Obligo 1-3 (*) 50,- 
 
   Altdeutschland 
 
P 41  Bayern, 1 Kr. schwarz, Platte II, farbfrisch und allseits vollrandig, 
   fehlerfrei und nicht repariert, Stempel über die untere Ecke schwarz 
   gestempelt, Attest Hunziker und Signatur Thier 1a 580,- 
 
P 42  Bayern, halbamtliche Flugpostmarke auf Flugpostkarte mit Stempel 
   München, sowie 2 frankierte Nachnahme-Paketkarten von 1884 und 
   Geschäftskarte „Annahme verweigert“  100,- 
P 43  Braunschweig, ¼ Gr. schwarz auf braun, Prachtstück dreiseitig 
   breitrandig, rechts an der Randlinie entlang geschnitten, sauber  
   entwertet                        Mi. 900,- 4 (2) � 120,- 
P 44  Braunschweig, ½ Gr. schwarz auf lebhaftgraugrün, allseits 
   breitrandiges Prachtstück, sauber entwertet    Mi. 300,- 10A � 40,- 
P 45  Oldenburg, 3 Gr. schwarz auf mittel- bis lebhaftgraugelb, voll-  
   bis breitrandiges Prachtstück entwertet mit blauem Kastenstempel 
    Mi. 750,- 8 � 80,- 
P 46  Oldenburg, 3 Gr. zitronengelb dreiseitig breitrandig, unten knapp, 
   entwertet mit blauem Stempel, Prachtstück          Mi. 550,- 14 � 80,- 
 47  Thurn und Taxis, 1 und 15 Sgr. auf Brief nach Weimar in 
   Prachterhaltung 1,15 � 50,- 
 
   Deutsches Reich 
 
P 48  2 Kr. orange, feinst sauber gestempelt mit Verstümmelung der „2“ 
   rechts                        Mi. 220,- + 15 � 30,- 
P 49  18 Kr. ockerbraun, großer Schild mit EKr. Frankfurt a. M. , die 
   Marke ist farbfrisch und deutlich geprägt mit leichter Bugspur und 
   kleinen Zähnungsmängel, Fotoattest Krug       Mi. 2.800,- 28 � 390,- 
 
P 50  10 Mio M Korbdeckelmuster Massenfrankatur von ca. 390 Marken 
   nach Angabe des Einlieferers in großen Einheiten auf Bedarfsbrief 
   vorder- und rückseitig und anhängenden Bogen frankiert von 
   Beurig nach Bordeaux. Der Beleg ist natürlich in Bedarfserhaltung 
   und hat Anspruch auf Einmaligkeit!          Mi. LP 318(400) 100,-



Deutsches Reich - Dt. Kolonien - Memelgebiet - Generalgouvernement - Dt. Besetzung II 
 

 

 Los-Nr.                                                                                                                                                                    Mi.-Nr.          Ausruf 

 

 
P 51  5 Pfg. Nothilfeausgabe mit stehendem Wasserzeichen ungebraucht 
   mit Falz. Sehr niedrig ausgerufen, greifen Sie zu!    Mi. 1.200,- 425 * 90,- 
P 52  50 Mrd. im Paar mit schlangenförmigem Aufdruck bedarfsmäßig 
   gestempelt geprüft Dr. Oechsner               Mi. 520,- D.88(2) 60,- 
P 53  Markenheftchen Germania/Zifferzeichnung, postfrisch in guter 
   Erhaltung, günstige Gelegenheit zum Erwerb dieses seltenen 
   Markenheftchen                         Mi. 900,- MH 15 ** 100,- 
P 54  Deutsches Reich, Luftpost-Markenheftchen komplett tadellos in 
   postfrischer Erhaltung                Mi. 1.200,- MH 20 160,- 
P 55  Deutsches Reich, US-Propagandafälschungen „Hitler Totenkopf“ 
   im 5er Streifen postfrisch und weitere Propagandafälschung 
   Hitler Kopf auf Brief entwertet mit falschem Stempel „Hannover“  90,- 
 
   Deutsche Kolonien 
 
P 56  Dt. Post in China, Vorläufer Frankatur auf Briefstück mit DR 
   Mi. 50d in 7er Blockeinheit und 46c im Paar, gepr. Bothe  80,- 
P 57  Deutsche Post Marokko, 1900, Freimarken Satz 3 C. auf 3 (Pfg.) 
   bis 6 P. 25 C. auf 5 Mk. komplett gestempelt in Prachterhaltung 
   Mi. 650,- 7-19 � 130,- 
P 58  Deutsch Ostafrika, 7 ½ Heller 3er Streifen auf R-Brief von Kilossa 
   nach Bamberg entwertet mit zentrierten 3 Stempeln in blau 24(3) � 70,- 
 
   Memel-Gebiet 
 
FP 59  Memel, 80 Pfg. karminrot/rotschwarz auf hellrosa, Freimarke 
   Deutsches Reich mit Aufdruck Memel-Gebiet, nicht  
   ausgegebener postfrischer 4er-Block aus der rechten unteren 
   Bogenecke mit Originalgummi. Laut Fotoattest von Bundes- 
   prüfer Tobias Huylmans ist der Vierer-Block echt und einwand- 
   frei, leichte Anhaftungen der schwarzen Druckfarbe sind  
   herstellungsbedingt und nicht als Mangel anzusehen. Der 
   rechte Seitenrand ist kurz angetrennt. Es präsentiert sich hier 
   eine sowohl philatelistisch als auch historisch bedeutende  
   Kostbarkeit mit einem Michelwert von 60.000 Euro!! Eine 
   einmalige Gelegenheit zum Erwerb dieser Großrarität!! Wenn 
   der 4er- Block nicht verkauft wird, werden Einzelgebote von 
   Euro 4.250,-  pro Marke akzeptiert!                     Mi. 60.000,- A II(4)** 17.000,- 
 
   Generalgouvernement 
 
P 60  Generalgouvernement, Freimarken Satz 3 Werte Land und 
   Leute postfrisch einwandfrei Fotoattest Michael Schweizer 
   Mi. 1.700,- I – III** 340,- 
 
   Deutsche Besetzung II – Privatausgaben 
 
P 61  Flämische Legion Soldaten, ungezähnter Probedruck, doppelseitig 
   bedruckt in Originalfarbe auf Originalpapier  80,-



Dt. Besetzung II - Feldpost 2. Weltkrieg - Zeppelinpost - Bizone - SBZ - Bundesrepublik 
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P 62  Nationales Indien alle 3 Rupienwerte, breitrandig geschnitten und  
   sauberem Falzrest VII,VIIa,VIIb* 150,- 
 63  Nationales Indien „Azad Hind“, 1939/1945 Private Ausgabe postfrisch 
   gez. und ungezähnt mit guten Ausgaben wie Mi. VII B Randstück 
   gepr. Krischke u.v.m.  160,- 
P 64  1942 „Den Norske Legion“ Spender-Vignette, postfrischer 15ner 
   Block mit Bogenrand. In großen Einheiten selten!  230,- 
 
   Feldpost 2. Weltkrieg 
 
P 65  Feldpostpäckchen-Zulassungsmarke im Paar, zeitgerecht entwertet, 
   in Kabinetterhaltung, gepr. mit Befund Gabisch       Mi. 520,- 4 (2) 80,- 
P 66  Feldpostmarke Inselpost Leros Type II ungebraucht mit Originalgummi, 
   links teils umgebogen, daher Aufdruck „Inselpost“ teils auf Rückseite, 
   mehrfach geprüft 11A 100,- 
 
   Zeppelin-Post 
 
P 67  SAF 1930, amerikanische Post Sondermarke $ 1,30 auf Brief   
   von New York nach Pforzheim/Baden, signiert W. Brandes Sieger 64 B 150,- 
 
P 68  Islandfahrt 1931 R-Brief frankiert mit Zeppelinmarken 30 Aur   
   und 2 Kr. Sieger 114 D 60,- 
P 69  7. SAF 1932 Karte mit CSSR-Frankatur und entsprechendem  
   Sonderstempel, gute Erhaltung Sieger 183 B 90,- 
P 70  Anschlussflug zur 6. Südamerikafahrt 1933 mit CSSR-Frankatur  
   in sauberer Erhaltung Sieger 235 B 90,- 
P 71  2 Zeppelin Belege SAF 1930 spanische Post mit Bestätigungs- 
   Stempel und Mischfrankatur Brasilien und Spanien auf Zeppelin mit  
   Vignette “Condor“ Luftpost  120,- 
 
   Bizone- SBZ 
 
P 72  Bizone, Band- und Netzaufdruck 34 Werte postfrisch gepr.   
   Schlegel         Mi. 1.300,- 52-68 I, II ** 280,- 
 
P 73  Bizone, unverausgabte Werte 1 – 80 Pfg. Band- und Netzauf-  
   druck postfrisch in tadelloser Erhaltung mit einwandfreiem  
   neuen Fotoattest Schlegel          Mi. 1.800,- I/I-IX/I, I/II-IX/II** 450,- 
 
 74  SBZ, Leipziger Messe Block postfrisch, WZ steigend Bl. 5y** 40,- 
 
   Bundesrepublik 
 
P 75  Marienkirche im 4er-Block vom Eckrand links/oben in postfrischer 139-140 
   Erhaltung                         Mi. 960,- (4) ** 250,- 
P 76  Widerstandskämpfer Blockausgabe mit Ersttagsstempel von Berlin 
   und kompletten Gummi                Mi. 170,- Bl. 3 � 30,- 
 77  Röntgen vom Oberrand auf Ersttagbrief vom Kuratorium des 
   Röntgen-Museums in Remscheid-Lennep                  Mi. 280,- 147 FDC 50,-



 Drittes Reich - Propaganda - Autographen 
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   Drittes Reich – Propaganda – Autographen 
 
P 78  Drittes Reich, hochwertige und seltene Sammlung mit Autographen 
   von NS-Größen, Urkunden etc. Nachfolgend eine kleine Auswahl: 

1. Himmler eigenhändige Unterschrift auf Beförderungsvorschlag. 
2. Frank Reichsminister GG, eigenhändige Unterschrift auf 

Portraitfederzeichnung mit Schreiben an den Künstler 
3. von Brauchitsch als Oberbefehlshaber der Wehrmacht eigenhändige 

Unterschrift auf großer Urkunde, eine zweite Urkunde mit Faksimile 
Unterschrift. 

4. Göring, Hermann eigenhändige Unterschrift auf großer Urkunde und 
Adolf Hitler Faksimile, betrifft Entbindung eines Professors. 

5. Rottmann, Erich, SS-Sturmbannführer eigenhändige Unterschrift 
auf Schreiben betr. Kuriermitteilung des SS-Gruppenführers Krüger 
an das Führungshauptamt. 

   Des weiteren wertvolle Feldpostsammlung mit u. a. Afrika Luftfeldpost, 
   Einheiten, Funknachrichtenkarte Kreta (gepr. Mogler). Ärmelbänder 
   Kreta und Afrika, Generalfeldmarschall Keitel eigenhändige Unterschrift 
   auf Fotokarte Hoffmann u.v.m. in 1 Album und Mappe. 
   Bitte opfern Sie viel Zeit für eine genaue Durchsicht!  3.200,- 
 
P 79  Adolf Hitler, eigenhändige Unterschrift mit Tintenstift auf Ansichtskarte 
   (kleiner Knitter) vom Deutschen Hof in Nürnberg, dazu Tischaufsteller 
   als Klappkarte und Aschenbecher versilbert mit Gravur „Der Deutsche Hof“ 
   und „Hakenkreuz“  800,- 
 
P 80  Propagandakarten, 3. Reich, eine hochinteressante Sammlung mit 
   außergewöhnlichen Belegen, die Sammlung enthält Photographien, die 
   wahrscheinlich noch nie gezeigt worden sind, auf Wunsch des Einlieferers 
   nehmen wir Abstand von einer Abbildung  650,- 
 
P 81  Ein geschichtsträchtiges Los mit einer großen Anzahl von Auszeichnungen, 
   Beförderungsurkunden und weiteren Bestallungsurkunden mit Signaturen 
   von großen Persönlichkeiten aus der Zeit des 3. Reiches wie z. B. Meissner, 
   Göring (Faksimile) und weiteren hochrangigen Offizieren wie Generalmajore, 
   Oberstleutnant und Geschwader-Kommandeure, Generalmajor und 
   Kommandeur u.v.m. insgesamt ca. 17 Urkunden und 1 Reichsarbeitsdienst 
   Ausweis, sowie Stapel von Amtsbescheiden, Amtsbriefen, Urkunden u.v.m.  100,- 
 82  Medaille Winterschlacht im Osten 1941/42 (Ostmedaille) dabei Urkunde und 
   Umschlag, des weiteren Mitgliedsausweis Hitler Jugend, Deutsches Jungvolk 
   und Arbeitsbuch  40,- 
 83  Konvolut gemischt teils aus der Zeit des 3. Reiches mit 2 Arbeitsbüchern, 
   Zeugnissen, Feldpost, alte Zahlungsaufforderungen, Reisepass und 
   Reisebuch in das Ausland um 1850 mit vielen Abstempelungen, des weiteren 
   alte Siegelsammlung auf Albenblättern, alte Filmprogramme z. B. „Hunde  
   wollt ihr ewig leben“ u.a., Fotoalbum militärischen Inhalts, alter Meisterbrief 
   eines Schuhmachers 1938, Landkarte u.a.  50,- 
 84  Soldbuch, Arbeitsbuch, Reichssportabzeichen, Karton mit privaten Fotos 
   von Kriegserlebnissen und Vertreibung aus den Deutschen Ostgebieten u.a.  30,- 
 85  „Hier spricht die NSDAP“ Emailleschild für Blockwartmitteilungen 80 x 64  30,-



 Judaika - Autographen - Ansichtskarten 
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   Judaika 
 
P 86  Große KZ- und Judaika-Sammlung sehr sauber mit vielen wertvollen Stücken 
   aufgezogen z. B. Ghetto Theresienstadt 3 Kleinbogen mit 4 Marken ungezähnt 
   der Farben schwarz und braun je nummeriert mit 446, 501 und 011 attestiert 
   von Pickenpack und GPSY, des weiteren Erkennungsmarke „Geheime 
   Staatspolizei Bergen-Belsen“, Schreiben von General der Waffen SS Eicke, 
   weiter mit vielen KZ-Briefen und Karten aus Theresienstadt, Auschwitz, 
   Weimar-Buchenwald, Dachau und Sachsenhausen, Feldpost-Briefe mit 
   brisantem Inhalt, sowie SS-Stammkarte u.v.m.  2.800,- 
 
 87  KZ-Lager-Judaika Betreff: Behandlung der wehrunwürdigen, jüdischen 
   Mischlinge, der jüdischen Versippten usw. im Kriege. Geheimes  
   Fernschreiben wegen geschlossenen Einsatzes bei der O. T. zum Ausbau 
   der Stellungen in Nordfrankreich – Kanalküste. Beiliegend verschiedene 
   Schreiben, geheime Reichssache vom Inspektor der Sicherheitspolizei, 
   Geheimschreiben aus Berlin und Schnellbrief aus Berlin des General- 
   bevollmächtigten für den Arbeitseinsatz  800,- 
 
P 88  Judaika kleine hochinteressante Sammlung mit KZ-Briefen, Nährmittelkarte, 
   Reichsfettkarte, Theresienstadt Rot-Kreuz Souvenier-Block kleiner Randriss 
   mit Attest Krischke, Geheimschreiben u.a.  650,- 
 
   Autographen 
 
 89  Autographen Kaiser Franz II (1768 – 1835), Dekret auf Pergament für 
   Franz Reichs Freiherrn von Wachenheim – Oberleutnant des 1. Husaren- 
   regiment. Einwandfrei mit Unterschrift des Kaisers und Wachssiegel 
   in der Holzkapsel. Wien am 20.4.1793. Ia Monographie K. F. Frank, 
     „Standeserhebungen und Gnadenakte...“ Sehr selten!!  600,- 
 
P 90  Militaria-Autographen, Briefe, FP-Karten und Besuchskarten ca. 
   24 Belege mit eigenhändigen Unterschriften und Testen von deutscher und 
   österreichischerGeneralität z. B. Ludendorff, Graf Bothmer, Feldmarschall 
   General Borovic, General von König u.v.m.  160,- 
 91  Autographen-Verordnungen 1758/1848, 21 Quittungen mit adligen 
   Siegeln, Unterschriften und interessanten gedruckten Quittungsstempeln, 
   sowie 5 kaiserliche Verordnungen Joseph II, Franz II und I, u.a. österreichisch- 
   bayerischer Vertrag über Desertion.  100,- 
 
   Ansichtskarten – Notgeld 
 
P 92  Alte Ansichtskarten in 5 Alben ab ca. 1890 mit interessanten Motiven, bitte 
   ansehen, es dürfte sich lohnen  110,- 
P 93  Interessanter Ansichtskartenposten ca. 1.670 Stück, viele coloriert, meist 
   Städte, Landschaften und andere Motive, sowie weitere Besonderheiten. 
   Ein Los mit vielen Überraschungen, für den Spezialisten bestens geeignet!  100,- 
P 94  Dickes und altes Postkartenalbum mit wunderschönen Ansichten, ca.  
   370 Stück um 1900, zumeist coloriert, dabei „Gruß aus“ Karten,  
   Städteansichten auch Ausland, Landschaften u.a.  120,-



  Ansichtskarten - Notgeld - Diverses - Orden - Uhren 
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P 95  Dickes Jugendstilalbum mit ca. 406 alten Ansichtskarten, überwiegend 
   coloriert mit wunderschönen „Gruß aus“ Karten, Stadtansichten, 
   Jugendstilkarten u.v.m. Eine Durchsicht wird Ihr Herz erfreuen!  120,- 
 
P 96  Altes Jugendstilalbum, wunderschöne, meist colorierte Ansichtskarten 
   ca. 160 Stück, dabei viele Sängerbundkarten, sowie weitere Motive wie 
   Hagenbeck, Städte und Landschaften, Kolonial-Kriegerdank, Kriegs- 
   anleihen u.v.m.  70,- 
 97  Ansichtskarten und Postkarten gemischt mit Ganzsachen von Bund, 
   Berlin, DDR und Deutsches Reich, Schmucktelegramm u.v.m. 
   in großem Karton und Mappe  50,- 
P 98  Sammlung alter Ansichtskarten mit vielen interessanten Motiven in 
   1 Album, sowie Album mit vielen bunten Ulkkarten  70,- 
 
 99  Ca. 1700 Ansichtskarten laut Angabe, gemischt Deutschland und 
   Ausland als Beigabe 2 leere Alben  50,- 
 100  Postkarten und Ansichtskarten, weit über 1000 Stück, wir haben 
   nichts gezählt  20,- 
 101  Größere Position Ansichtskarten teils älter, des weiteren 16 Gemälde 
   (Drucke) aus der großen Deutschen Kunstausstellung 1942 in München, 
   Zigaretten-Sammelbilder von Sturm Zigaretten und Erdal, sowie 
   Holzbild mit Segelmotiv  30,- 
 102  Ansichtskarten, Militärpässe 1. WK, „Ulk“-Karten, Autogrammkarte und 
   weitere Überraschungen! Ein spannendes Los!  50,- 
P 103  Gemischtes Los mit seltener Mappe Maler und Zeichner schauen den 
   „Krieg“ zweimal vorhanden mit Arbeiten von 4 Künstlern der Propaganda- 
   kompanie, Notgeld 1923, Postkarten, Sonderheft große Deutsche Kunst- 
   ausstellung „Kunst dem Volk“ reich illustriert mit Kunstverständnis des  
   3. Reiches, Hamburger Illustrierte „Unser Führer“, Atlas Deutsches Land 
   und Deutsches Volk reich bebildert und buntes Plakat „Erinnerung an 
   den Weltkrieg 1914“ mit Notgeldmotiven  40,- 
P 104  Notgeld Sammlung reichhaltig und vielfältig aus vielen Ortschaften 
   Deutschlands sauber im Album gesammelt. Die Sammlung besticht durch 
   ihre Vielfältigkeit an herrlichen Motiven!  70,- 
P 105  Notgeld Sammlung reichhaltig und vielfältig aus vielen Ortschaften 
   Deutschlands gesammelt, des weiteren Inflationsgeld, Geld der Alliierten 
   Militärbehörde u.v.m.  50,- 
 
   Diverses – Orden – Uhren – Fotoapparate – Gemälde – Trödel 
 
P 106  Kleines Lot mit Eisernem Kreuz und 2 weitere Orden, 2 Kampfbilder mit 
   8,8 cm Flak und „Mein Kampf“, starke Gebrauchsspuren, 1. Band 
   „Eine Abrechnung“  50,- 
 107  1 Orden 1. Weltkrieg 1914  - 1918, 1 Orden 2. Weltkrieg 1939 und 
   ein Sportpreis Orden  20,- 
 
P 108  Breitling Genf, Cosmonaute, wertvolle Schweizer Uhr, 24 Stunden 
   Chronomatic mit 2 Fliegersymbolen, von einem Flugkapitän benutzt, 
   für 500 Euro durchgesehen, überholt und neues Glas. Ein seltenes 
   und wertvolles Exemplar, günstig ausgerufen!  1.200,-



  Diverses – Fotoapparate – Gemälde – Eckvitrine – Teppich - Trödel 
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P 109  Spindeltaschenuhr mit Chatteleine und Savonettegehäuse von Pigne und 
   Cie ca. um 1840, Gehäuse aus Silber, Uhr nicht in Funktion, Kette  
   aber vorhanden  30,- 
 110  Verschiedene Taschenuhren neuwertig aus „Kollektion Taschenuhren“, 
   Leitung Editionen Denis Haase  60,- 
 111  Kleines Konvolut mit 3 Halsketten, eine alter Granat, 3 Brillen gute Marken wie 
   Fossil und Tom Tailor, eine antike Haube, Manschettenknöpfe und Pedometer  20,- 
 112  Drei alte Fotoapparate Zeiss Ikon Goerz Frontar, AGFA optima 500 und 
   Vogtländer, des weiteren Opernglas und Blitzlicht  80,- 
 113  2 alte Fotoapparate Voigtländer und Boy, sowie kleine Glasvitrine ein 
   „Meisterstück“  30,- 
 114  Radierung von Hans Böhme, bekannter Rothenburger o. T. Maler, 
   2 Bilder gerahmt und unten rechts signiert mit Motiv Rathaus Portal und 
   Burgtor, des weiteren interessanter Mercedeskalender I und II von 1937  30,- 
 115  Alte Rathausansicht mit Schnecken im Vordergrund, Litho 133/300 des 
   Kunstmalers Michel, 3 colorierte Ansichten signiert aus der Karibik, sowie 
   5 Ex Libris Stücke signiert  20,- 
 
P 116  Englische Eckvitrine „Edvardian“ mit Säulen links und rechts. Edles, 
   elegantes und antikes Möbelstück in bester Erhaltung. Bitte beachten 
   Sie, der Inhalt der Vitrine wird nicht verkauft!  300,- 
 
P 117  3 alte Schießgewehre, ein Gewehr mit Bajonett und dazugehörender  
   Gewehr-Ständer. Die Gewehre haben je einen Zertifizierungsstempel 
   der bestätigt, dass die 3 Waffen nach dem Waffengesetz laut Firma  
   Rabitsch unbrauchbar sind  80,- 
 
 118  3 alte Modellautos aus Blech, 2 Stück VW und 1 Stück BMW-Isetta in 
   sehr guter Erhaltung  30,- 
 119  Alte Märklin-Eisenbahn aus ca. 1938 mit Lok und 9 Wagen sowie reichhaltig 
   Schienen, Zubehör und Deko  60,- 
 120  Sammlung exotischer und präparierter Schmetterlinge verschiedener Arten, 
   Farben und Formen und ein Skorpion in 28 Glasschaukästen aus Holz  60,- 
 
 121  Echter Teppich, schöne Musterung und gedämpfte Farben in rotbraun/grün 
   in der Größe 1,30 m x 0,74 m  30,- 
 
 122  2 große Kartons voll mit Vasen, Schalen, Zinn, Nippes, Keramik, Glas u.v.m.  30,- 
 123  Großer Karton mit Zinn-Krügen, Teller, Becher, Kelch, Vase, Schnapsbecher, 
   Wandteller, Bilder u.a., sowie Ansicht von Nürnberg auf Holz  30,- 
 124  Großer Karton mit Steingut blau/grau Krüge und Becher, 2 Kerzenständer 
   und kleine Vase Hutschenreuther, 2 Kelche mit ägyptischen Motiven, 
   sowie Schnapsgläser, Schildkröte aus Glas und Behältnis in Herzform  20,- 
 125  Konvolut mit verschiedenen Utensilien wie Tischlampe, dekorative Decke, 
   Glasgefäße, Zinnschale, Puppe u.a. Zum Trödeln geeignet!  20,- 
 126  Schöne Kristallgläser aus Zwiesel, 6 Süßwein- und 6 Likörgläser, sowie 
   3 Rüdesheimer Porzellantassen, 6 Zinkstamperl auf Tableau, versilberte 
   Schale, Zucker- und Milchset und handgefertigte Keramikschale  30,- 
 127  Original Dachziegel der Nürnberger Lorenzkirche mit Stempel  Gebot 
 128  Römische Funde, Konvolut von 6 Stücken  30,-



  Literatur - Phila -und Münzenzubehör - Münzen 
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   Literatur 
 
 129  Brockhaus Enzyklopädie siebzehnte Auflage Halbleder 20 Bände, 1 Band 
   Karten und 2 Bände Ergänzungen. Wie neu. Ein wahres Schmuckstück, 
   in dem Sie nachschlagen können! Außerdem 2 Reiseschreibmaschinen 
   „Brillant-Comfort“ und „Adler“ mit Koffer. Guter Zustand.  30,- 
 130  „Nobelpreis für Literatur“, Literaturreihe in 27 Luxusbänden  20,- 
 131  Leni Riefenstahl „Schönheit im Olympischen Kampf“, von Olympiade 1936  
   sehr saubere Erhaltung, des weiteren „Deutschland dankt ihm“, „Deutschlands 
   Kampf für die abendländische Kultur“ und „Tempo“ Deutsche Ausgabe mit 
   italienischen Soldaten auf der Akropolis  40,- 
 132  „Perry Rhodan“ ca. Hunderte Schmöker in großem Karton  20,- 
 133  Gemischter Nachlass mit alten Bibeln von 1835 und 1797, alte Sammelalben 
   wie Olympia 1936, die Malerei der Gotik und Renaissance und Vogelwelt, 
   verschiedene alte Atlanten, Hefte aus 1943 die „Deutsche Polizei“, weitere 
   Ausgaben wie Jugendblut und Schulgemeinde aus 1941 u.v.m., des weiteren 
   dekoratives Plakat „Zur Erinnerung an meine Dienstzeit“ bei 10. Kompanie 
   kgl. bayr. 12. Infanterieregiments Prinz Arnulf 1906/1908  50,- 
 134  Vertreibung der Deutschen Bevölkerung nach dem 2. Weltkrieg aus Ost- 
   Mitteleuropa, Dokumentation in 8 Bänden und Handwörterbuch Wien/1827  20,- 
 
 
   Phila- und Münzenzubehör 
 
 135  Sehr großer Karton voll mit Alben, Einsteckbüchern teils neuwertig u.a.  20,- 
 136  Großer Karton voll mit leeren Bindern und Alben  20,- 
 137  Neuwertige Einsteckbücher 22 Stück und Michel Katalog Europa 2005 
   in großem Karton  20,- 
 138  9 Münz-Holzkassetten innen mit Samt ausgelegt, neuwertig  20,- 
 
   Münzen – Medaillen – Numisbriefe 
 
P 139  Goldmünze, Australien Nugget 1995, 1 Unze  750,- 
P 140  Goldmünze, Australien Nugget 1996, 1 Unze  750,- 
P 141  Goldmünze, Australien Nugget 1997, 1 Unze  750,- 
P 142  Gold Dollar ½ Oz  350,- 
P 143  Goldmünze Krügerrand von 1971, 1 Unze  750,- 
P 144  Goldmünze Krügerrand von 1978, 1 Unze  750,- 
P 145  Goldmünze Krügerrand von 1978, 1 Unze  750,- 
 
P 146  Krügerrand 1 Oz, ½ Oz, ¼ Oz und 1/10 Oz, 4 Goldmünzen im 
   Prestige-Set 2002  1.300,- 
 
P 147  Österreich 100 COR 1915 in Gold  750,- 
P 148  Österreich, 1000 Schillinge Münzen „Die Babenberger“  300,- 
P 149  3 Goldmünzen Währungsunion je 100 Euro, 999,9 AU je ½ Unze  1.100,- 
P 150  3 Goldmünzen, 2 Stück Währungsunion und 1 Stück Quedlinburg 
   je 100 Euro, 999,9 AU je ½ Unze  1.100,- 
P 151  3 Goldmünzen „Unesco-Weltkulturerbe“ Quedlinburg, Bamberg 
   und Weimar  1.100,-



  Münzen - Medaillen 
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P 152  3 Goldmünzen, 2 Stück Währungsunion und 1 Stück Quedlinburg 
   je 100 Euro, 999,9 AU je ½ Unze  1.100,- 
 
P 153  2 Goldmünzen „Quedlinburg“ je 100 Euro 999,9 AU, je ½ Unze  700,- 
P 154  2 Goldmünzen 100 Euro „Währungsunion“ 999,9 AU, je ½ Unze  700,- 
 
P 155  Goldmünze 100 Euro „Währungsunion“ 999,9 AU, ½ Unze  350,- 
P 156  Goldmünze 100 Euro „Währungsunion“ 999,9 AU, ½ Unze  350,- 
P 157  100 Euro Goldmünze Bundesrepublik zur Einführung der Währungsreform  350,- 
P 158  Goldmünze 100 Euro „Quedlinburg“, 999,9 AU, ½ Unze  350,- 
 
P 159  10 Mk. und 20 Mk. Goldmünzen interessante Collektion von 18 Stück  
   aus Preußen, Württemberg, Sachsen, Großherzogtum Hessen,  
   Hamburg und Bayern. Ein Los für den Anleger!  2.500,- 
 
P 160  9 verschiedene Goldmünzen von Rußland, Schweiz, Bayern, Österreich, 
   Preußen und Frankreich insgesamt Gewicht 61 Gramm  800,- 
P 161  Goldmünzen, schönes Lot mit Goldmünzen und Mini-Barren in Gold, 
   insgesamt 11 Stück   800,- 
P  162  7 Goldmünzen Preußen, Österreich und Rußland, dabei ein Stück  
   gefasst, sowie 1 Goldmedaille mit Adenauer Kopf  950,- 
 
P 163  Partie von 8 Goldmünzen verschiedener Größen und Länder mit 
   einem Gesamtgewicht von ca. 43 Gramm  600,- 
P 164  Kleine Partie Goldmünzen verschiedener Größen mit einem  
   Gesamtgewicht von ca. 25g  550,- 
P 165  Verschiedene Goldmünzen dabei 200 Euro Juan Carlos und Sofia, 
   Beatrix von Niederlande, sowie 12 weitere kleine Münzen in Gold 
   mit einem Gesamtgewicht von ca. 40 Gramm  700,- 
 
P 166  3 Goldmünzen, 2 Stück Österreich 1000 Schilling die Babenberger 
   und 1 Stück Imperator Austria  700,- 
 
P 167  3 Goldmünzen Finnland, Deutschland und Frankreich  480,- 
P 168  3 Goldmünzen England, Georg V, Georg VI und Elizabeth, 1 Stück mit Lochung 350,- 
 
P 169  Goldmünzen 2 Stück ca. 8,1 Gramm, dabei Italien Lire 50.000 Reggia di Caserta 100,- 
P 170  Goldmedaille der Stadt Nürnberg für treue Dienste, 585/24 Gramm  300,- 
 
P 171  Abschieds-Collection in feinster Holzkassette 130 Jahre Deutsche Mark 
   1871 – 2001 mit 3 Goldmünzen, sowie Silbermünzen, Silberbarren,  
   Sondermünze 1 DM 1991 und Medaille Bundespräsident Horst Köhler 2004  320,- 
 172  Partie mit kleiner Goldmünze 0,5 g, Kleinmünzen in verschiedenen Tüten, 
   2 Münzen in Schachtel, 7 Hummelfiguren und diverse Briefmarken 
   Dubletten in 2 Alben und Umschlägen  50,- 
 173  Kleiner Nachlass gemischt mit einigen Münzen dabei kleine Goldmünze, 
   Massenware in Alben, alte Geldscheine Deutsches Reich, einige Lire, 
   Charivari u.a.  60,- 
 174  Kleines Lot gemischt mit Goldring, verschiedene Silberringe, große Medaille 
   Landgraf in Cleggov Schwarzenburg u.a.  60,- 
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 175  Verschiedene Goldkettchen und Ring gebrochen mit eingefärbtem Stein, 
   insgesamt 15 Gramm  100,- 
P 176  Partie Münzen Altdeutschland, Deutsches Reich und etwas Ausland mit 
   Teil Kleinmünzen auf 8 Münztafeln  380,- 
 177  Münzen und Medaillen kleine Partie dabei Großherzog von Hessen  
   Ludwig III 5 Mark 1875 H, 5 Mk. Hamburg J 1907 und weitere Kleinmünzen, 
   als Beigabe 3 Einsteckbücher mit Dubletten verschieden Deutschland  50,- 
 178  Partie Deutsches Reich Münzen meist 5 Mk. Hindenburg, des weiteren 
   verschieden andere Münzen, sowie Stapel alter Geldscheine und alte  
   Postkarten  250,- 
P 179  Deutsches Reich kleine Münzpartie mit 7 Münzen dabei Bayern u.a.  100,- 
 180  Kleine Münzpartie mit Deutsches Reich u.a. insgesamt 19 Stück  70,- 
 181  Partie Münzen Altdeutschland, Deutsches Reich und verschieden Ausland  60,- 
P 182  Gemischte Münzpartie mit Deutsches Reich, verschieden Ausland wie 
   England, USA, Schweiz und Rußland, weiter mit Kleinmünzen und 2 Gold- 
   münzen, des weiteren Album mit alten Geldscheinen, sowie Stapel „alter“ 
   Reichsbanknoten mit Konterfei von Helmut Schmidt  200,- 
P 183  Münzen und Medaillen, schönes Lot, dabei viele Silberstücke teils Ausland 
   z. B. England, Malta, Island, Jersey, Kanada u.v.m., des weiteren Kleinmünzen 
   u. a., insgesamt ca. 64 Exemplare  90,- 
 
P 184  Münzen- und Medaillenpartie gemischt verschiedener Emittenten im  
   Münzalbum  100,- 
P 185  Liechtenstein, 12 große Medaillen 999 Silber a ca. 50 Gramm mit herrlichen 
   Motiven von 12 verschiedenen Fürsten Liechtensteins in Luxus-Kassette  400,- 
 
P 186  Polen, größere Münzpartie gemischt Silber und andere Metalle, dabei 
   5 Zloty und 10 Zloty Marsh. Pilsudsky, sowie 5 Zloty und 10 Zloty Jadwiga 
   alle in höherer Stückzahl. Eine genaue Durchsicht ist empfehlenswert!  160,- 
 
P 187  Polen, schöne Münzpartie gemischt Silber und andere Metalle, dabei 
   1000 Jahre Polen, 30 Jahre Republik, Kopernikus, Olympiade u.v.a. im 
   Album und Schachtel  120,- 
 188  Polen, 10 Zloty Jadwiga 1932 und 1933 insgesamt 12 Silbermünzen  80,- 
 
P 189  Wertvolle Münzpartie für den Anleger oder Sammler enthalten sind 
   Germanisches Museum, Schiller, „Türkenlouis“, Eichendorff, Fichte, 
   Kursmünze 5 DM 1958 J, 50 Pfg. Bank deutscher Länder 1950 G, 
   sowie weitere Münzen, insgesamt 13 Stück  800,- 
 
P 190  Bundesrepublik, Münzsammlung mit Germanisches Museum Schiller, 
   Markgraf von Baden, Eichendorff und Fichte bis ca. 1986 u.a.  
   insgesamt ca. 50 Münzen  700,- 
 
P 191  Münzpartie mit 15 Exemplaren von Österreich, Deutsches Reich und 
   Bundesrepublik Fichte, sowie Stempelblatt mit Österreich Mi. 340/359  100,- 
P 192  Bundesrepublik, Markgraf von Baden 1955  200,- 
P 193  Schiller Münze in sehr schöner Erhaltung  180,- 
P 194  Kleine Münz-Partie mit verschieden Deutschland und Ausland, dabei 
   Deutsches Reich, USA, Bundesrepublik mit Fichte, sowie diverse Kleinmünzen  50,- 
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 195  Münz-Lot mit Deutsches Reich, Bundesrepublik, etwas Österreich und einige 
   Medaillen  200,- 
 196  Silber Münzen und Medaillen Kanada, Schweiz, Österreich, Finnland u.v.m., 
   sowie Numisbriefe und alte Geldscheine  70,- 
 197  Album mit gemischt Münzen verschieden Deutschland und Ausland z. B.  
   CSSR, Schweiz, Österreich, Schweden, Dänemark, Slowakei u.a.  80,- 
P 198  Kleines Münz-Lot alter chinesischer Münzen in Tüten und 1 Album, sowie 
   einige alte Geldscheine  50,- 
P 199  China, 2 Medaillen Auflage 6600 Sätze ausgegeben von China Money 
   Stamp Company  50,- 
 200  Partie Münzen mit USA 2 Stück ½ Dollar Liberty 1944 Adlerkopf und 
   11 Stück ½ Dollar Liberty meist 1964 Kennedy Kopf, sowie Bund 6 Stück 
   5 DM und 1 Stück 10 DM  26,- 
 201  Großer Posten Silbermünzen überwiegend Olympische Spiele verschieden 
   Ausland insgesamt 115 Stück und 4 Medaillen in 5 großen, luxuriösen 
   Samtkassetten  500,- 
 202  Partie Silbermünzen, 2 Silberbarren, DM Münzen und Kursmünzen, 
   sowie Medaillen  290,- 
 203  Partie Silbermünzen dabei 500 Francs CFA, Hologramm Pure Silber u.a. 
   insgesamt 21 Stück  120,- 
 204  „Olympische Spiele“ und „The Official Ecus“ ca. 40 Silberausgaben in 
   2 Samt-Kassetten von Borek  200,- 
 
 205  Olympische Spiele 1988, schöne Münzen- u. Medaillenpartie dabei 
   verschiedene Dollarausgaben, weitere von Bulgarien, Ungarn, Korea, 
   Kanada, Spanien u.a. alles in 2 Luxuskassetten  100,- 
 206  Schöne Position Münzen Bundesrepublik und verschieden Ausland, teils 
   polierte Platte und Medaillen überwiegend Silber alles sauber untergebracht 
   in 4 Luxuskassetten  450,- 
 207  Münzen und Medaillen mit Thematik Austragungsorte der FiFa Fußball WM, 
   Die großen Deutschen und Numisblätter Bund in 5 Luxusalben, sowie 
   Euro Kollektionen  250,- 
 208  Münzen bzw. Medaillen meist Silber in 2 Holzkassetten, sowie Euro Münzen 
   als Euro Collection und Eurosets, des weiteren Euro Entwürfe Vatikan 
   3 Sets. Alles im Koffer, bitte genau nachrechnen!  200,- 
 209  Münzen und Medaillen, großer Posten mit Thema Präsidenten der USA, 
   Geschichte Amerika, Geschichte des Christentums, Europa Prägungen, 
   John F. Kennedy und Deutsche Einheit sowie 5 DM Münzen und 
   Gedenkmünzen. Wir haben zurückhaltend ausgerufen!  500,- 
 210  „Die ersten Europa-Prägungen“ in 20 gr. Silber 999 polierte Platte in  
   3 Holzkassetten  300,- 
 211  „Das Geld Europas“ CU versilbert mit vergoldetem Inlay in 5 Holzkassetten 
   zu je 12 Medaillen und einige Exemplare lose in Schutzhüllen, a. 54 g.  100,- 
 212  Silber Münzen, 24 Stück in verschiedenen Holz- und Samtschachteln  80,- 
 213  Precions Treasuries Ausgaben, einige 10 Euro Silber-Gedenkprägungen 
   Motiv goldveredelt, Silbermedaillen veredelt und Liberty United States of 
   America vergoldet alles im praktischen Silbermünzkoffer. Außerdem Mappe 
   mit verschiedenen Münzen Mark, Schilling, Francs, SFr., Dollar u.a., sowie 
   Holzkassette mit Markmünzen, Medaillen u.a. und zu guter letzt Euro Proben 
   Vatikan Set und Bundesländer-Satz Baden Württemberg  100,- 
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 214  Partie mit Silber-Münzen und Medaillen in verschiedenen Größen und 
   Währungen insgesamt 12 Stück  90,- 
 215  Nürnberger Stadtansichten 999 Silber 12 Stück in Holzkassette  80,- 
 216  9 Stück verschiedener Medaillen teils Silber mit einem Gesamtgewicht von 
   ca. 233 Gramm und Zigarettenbilder Deutsche Stadtwappen komplett im Album 30,- 
 217  Schöne Position von Münzen und Medaillen, 36 Stück von Kanada, USA, 
   China mit Tiermotiven, Deutschland, Europaunion und Niederlande  
   Wilhelm III. 2 ½ Gulden 1874  150,- 
 218  Größere Partie DM-Münzen und Deutsches Reich, DDR, Rußland und USA 
   Münzen im Münzalbum, sowie Jahrgangsmünzen verschiedener Münzanstalten 300,- 
 219  Umfangreicher Münzposten mit Bund 5 DM und 10 DM Münzen und von 
   Österreich Schillingmünzen, sowie Maria Theresia Neuprägung und Papst Paul 800,- 
 
 220  Große Position DM Münzen hauptsächlich Stückelung 5 DM und 10 DM 
   Münzen, des weiteren sind enthalten Schillingmünzen, Reichsmarkmünzen, 
   Kleinmünzen und Medaillen alles in 2 dicken Münzalben aufbewahrt im 
   Münzkoffer. Sehr hoher Nominalwert!  900,- 
 
 221  Großer Posten 5 DM, 10 DM und 2 DM Münzen, sowie 2 Euro und 10 Euro 
   Münzen. Bitte genau durchrechnen!  720,- 
 222  Münzpartie Bundesrepublik mit 5 DM, 10 DM und 10 Euro Münzen in 
   3 Schubern und 1 Münzalbum, insgesamt 149 Münzen, hoher Nominalwert  980,- 
 223  Münzen Sammlung Bund sehr reichhaltig gesammelt in 4 Alben und 1 Mappe 
   mit hohem Nominalwert, sowie einige DR Münzen  450,- 
 224  Bund Münzen 40 Stück DM Münzen bis 1997 und 73 Stück DM Münzen  
   ab 1998, sowie 59 Stück 10 Euro Münzen  1.150,- 
 
 225  Bund Münzen 71 Stück 5 DM bis 1978, 82 Stück 5 DM ab 1979 und 
   94 Stück 10 DM bis 1997  860,- 
 226  Größere Position Bundmünzen in Stückelung 10 DM und 5 DM, sowie  
   55 Stück Münzsets a 12,68 DM enthalten, hohe Nominale  660,- 
 227  Bund großer Posten 5 DM und 10 DM Münzen, sowie einige Euro und 
   Medaillen im Münzkoffer. Bitte genau rechnen, es könnte sich rentieren  500,- 
 228  Schöne Münzpartie mit 5 DM und 10 DM Münzen in Münzkassette und 
   auf Münztafel, des weiteren Euro Münz-Sets und weitere Euromünzen 
   original verpackt. Bitte den Nominalwert beachten!  260,- 
 
 229  Konvolut von Euro Münzen, DM Münzen u. Kursmünzen, sowie Silbermünze 
   und Medaillen alles in 4 Holzkassetten und Blättern. Als Zugabe nagelneuer 
   Münzkoffer mit Schlüssel.  160,- 
 230  Bund, größere Position 5 DM und 10 DM Münzen teils mit Silbergehalt, 
   sowie 26 Stück Euro Kursmünzensätze verschiedener Münzanstalten und 
   Euro-Sets. Hoher Nominalwert!  520,- 
 231  Münz-Partie mit 5 DM und 10 DM Münzen, des weiteren Deutsches Reich 
   Hindenburg, Österreich Schillingmünzen, 2 Exemplare Maria Theresia u.a. 
   alles im Münzkoffer  160,- 
 232  Bund, Sortiment von 29 Stück 1 DM Münzen und 3 Stück 2 DM Münzen 1951 
   mit Ähren in Holzkassette  50,- 
 233  Bundesrepublik, 39 Kursmünzen-Sätze aus 1984 bis 1995 in entsprechenden 
   Leichtmetallkoffer  300,- 
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 234  DM Kursmünzensätze BRD staatliche Münze Karlsruhe „G“ 4 Stück, 
   Hamburg „J“ 2 Stück, München „D“ 2 Stück und Stuttgart „F“ 2 Stück  60,- 
 235  Großer Posten 10 Euro Münzen mit Polierter Platte und Stempelglanz und 
   2 Euro Münzen verschiedene Sondereditionen im Münzenschubturm. 
   Sehr hohe Nominale!  1.050,- 
 236  Euromünzen und Euro-Sets verschiedener Länder und BRD 2 Euro 
   Gedenkmünzen mit 24 Karat Vollvergoldung  60,- 
 237  23 Stück 10 Euro Gedenkmünzen und Sonderprägung in Silber verteilt 
   auf 10 kleine Folder und 3 große Folder in 2 Holzkassetten  220,- 
 238  18 Euro Premiumsätze und Gedenkmünzen-Sätze Sonderprägungen teils 
   vergoldet und Bimetall in 2 Holzkassetten  100,- 
 239  31 Stück 2 Euro Gedenkmünzensätze verschiedener Länderausgaben in 
   3 Edelholzkassetten  130,- 
 240  Euro-Kursmünzensätze in vergoldeter Ausgabe im Album  60,- 
 241  Kleine Partie mit Euro Münzsätzen 12 europ. Länder im Klappkarton 2mal, 
   DM Kursmünzensatz Karlsruhe „G“, Folder mit 10 Euro Silber-Gedenkmünzen, 
   Kursmünzensätze verschiedener euro. Länder wie Vatikan, Österreich, 
   Griechenland etc., 2 Euro-Entwürfe Vatikan 2004 und 2008, Folder mit 
   Präsidenten der USA, 2 DM Münzen im Set u. Album mit Kleinmünzen u.a.  140,- 
 
 242  Die ersten Euro-Kursmünzensätze mit excensiven Silber-Gedenkprägungen 
   in 12 Klapp-Folder von Belgien bis Spanien  100,- 
 243  Offizielle ECU Ausgaben in 3 Samtkassetten und weitere Samtkassette mit 
   diversen Silbermünzen  250,- 
 244  Bundesrepublik diverse Münzen und Medaillen dabei letztes Prägejahr der 
   DM und erstes Prägejahr des Euros verschiedener Prägeanstalten im 
   Original Klappkasten, 1 Starter-Set, 5 ECU Münzen von Spanien, sogenannte 
   100 € Münze, 4 Münzen Ansbacher Euro zu 2, 5, 12 und 25 € streng limitierte 
   Auflage zu 5000 Stück, sowie in vielen Schächtelchen Münzen, Kleinmünzen, 
   Medaillen u.a.  120,- 
 
 245  Gemischtes Los mit Münzen und Medaillen dabei 3 Taler Nachprägungen 
   von Nürnberg-Sparkasse, Holzkassette mit 5 Medaillen in verschiedenen 
   Schächtelchen und weitere Stücke in Plastikhüllen, des weiteren Zigarren- 
   schachtel mit Medaillen Rußland, Kleinmünzensatz Österreich, Straßenbahn- 
   geld, Spanische Münzserie, Medaille für treue Dienste, weiter verschiedene 
   Gedenkmedaillen wie Nachprägung Maria Theresia mit Anhänger, Nürnberg 
   Gedenkmedaille, Sebalduskirche, Germanisches Museum Nachprägung, 
   große Medaille von Nürnberg, 1 ECU, Münzsatz Rußland u.a. alles in 
   Holzschachteln, Plastikhüllen, Kassetten u.a. Behältnissen  100,- 
 246  Kleine Münz-Partie mit 2 Silber-Barren 50 gr. und 1 Uz, des weiteren Münzen 
   Schweiz ab 1880, „Eine feine Mark“ Sachsen 1834, 10 DM Banknote 
   Deutscher Länder 1949, sowie diverse Silberarmreifen u.a.  110,- 
 247  Partie mit Medaillen ehemaliger Fußballgrößen wie z. b. Beckenbauer, 
   Uwe Seeler, Günter Netzer, Helmut Haller, K. H. Schnellinger u.v.m., als 
   Beigabe verschieden Massenware Deutschland und Ausland  20,- 
 248  Gemischte Münz-Partie modern und alt, dabei USA Indianer, Schweiz, DM, 
   Kleinmünzen, sowie 2 Anstecknadeln im Lorbeerkranz u.v.m.  60,- 
 249  Kleines Münz- und Medaillen-Lot, dabei 10 Papstgedenkmedaillen sowie 
   13 weitere Ausgaben und diverse Kleinmünzen  60,-
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 250  Gemischtes Los mit Medaillen von 36 verschiedenen Albrecht Dürer Motiven, 
   weitere 11 Medaillen und Münzen, sowie Stapel Inflationsgeld  80,- 
 251  Gemischte Münzpartie verschieden Deutschland und Ausland im prall 
   gefüllten Album, alte Aktien und Optionsscheine, einige Geldscheine, 
   Numisbriefe etc., als Beigabe 2 Alben mit Briefmarken DDR und Bund, 
   sowie Telefonkarten  50,- 
 252  Münzen, Medaillen, verschiedene Uhren, etwas Schmuck, dabei Münz-Sets 
   verschiedener europäischer Länder u.v.m., des weiteren als Beigabe von 
   Bund ETB 1997/2001 in 4 Luxusalben und einige weitere Motivsammlungen  70,- 
 253  Münz-Partie gemischt verschieden Deutschland und Ausland, sowie Einsteck- 
   album mit Dubletten dabei einige bessere Ausgaben  60,- 
 254  Kleines Lot Münzen und Medaillen gemischt Ausland in 1 Münzalbum und 
   Schachtel  20,- 
 255  Kleinmünzen-Lot verschieden Deutschland und Ausland in 3 Münz-Kästen 
   und 1 Münzalbum  50,- 
 256  Kleine Münzpartie verschieden Deutschland und Ausland in 1 Album und ein 
   Münz-Set Euro von Bund  50,- 
 257  Gemischte Partie mit Münzen und Medaillen  20,- 
 258  Konvolut mit Münzen und Medaillen ca. 86 Stück und Tüte mit Kleinmünzen  30,- 
 259  Kleine Münzpartie gemischt ganze Welt  20,- 
 260  Aluminium Münzen 1921/1923 geschätzte Anzahl einige Hundert Stück und 
   Stapel Geldscheine  50,- 
 261  Alte Ledergeldtasche mit diversen Kleinmünzen dabei 5 DM Bund 1951 G  30,- 
 262  Gemischtes Los mit verschiedenen Medaillen, Kanada Dollar, Wehrpass 
   2. Weltkrieg, Dienstausweis 1941 u.a.  20,- 
 263  Alter Münzposten überwiegend Deutschland und etwas Ausland in Umschlägen, 
   alten Geldbörsen, Schachteln u.a. Fundgrube?  50,- 
 264  Partie mit Münzen, Medaillen, Banknoten und Notgeldscheinen  20,-
 265  Album mit Kleinmünzen gemischt Deutschland und Ausland mit etwas Schweiz 
   und Papiergeld ganze Welt  50,- 
 266  Numisblätter 1998/2009 in entsprechendem Luxusalbum und 2 Ordnern  420,- 
 267  Numisblätter und Numisbriefe in 3 dicken und entsprechenden Alben  280,- 
 268  2 dicke Alben mit Numisblättern 2002/2007  250,- 
 269  Numisbriefe, Sammlung mit DM, DDR und DR Münzen und Medaillen in 
   3 dicken Alben mit hohem DM Wert  140,- 
 270  6 Numisblätter mit 10 DM Münzen aus 1997/2001 in Luxusalbum  30,- 
 
   Vorphila-Altdeutschland 
 
P 300  Vorphila, schöne und interessante Partie recht umfangreich mit  
   interessanten Abstempelungen, sowie als Beigabe handvoll alter  
   Belege �-Lot 70,- 
 
P 301  Altdeutschland Sammlung ab ca. 1850 auf ca. 60 alten Alben- 
   blättern von Baden bis Württemberg, teils mit guten Ausgaben, 
   sowie Deutsches Reich 1872 mit über 100 Brustschildausgaben. 
   Eine genaue Durchsicht dürfte sich rentieren!  400,- 
 
P 302  Altdeutschland, kleines Lot mit Bayern, Baden, Preußen, Mecklenburg- 
   Strelitz in unterschiedlicher Erhaltung  60,-
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P 303  Schöne Briefpartie mit ca. 80 Belegen dabei Bayern und verschieden  
   Altdeutschland mit teils interessanten Stempeln, sowie verschiedene 
   RETURN RECEIPT Belege aus New York �-Lot 60,- 
 304  Bayern, Konglomerat ab 1911 gemischt mit Luitpold, Ganzsachen, 
   Dienstmarken, Feldpostkarten u.a.  60,- 
 305  Partie Bayrischer Ganzsachen 1919/1920 der Katalog Nr. P 101, 
   P 104, P 109 und P 115 F, alle gelaufen an gleiche Adresse 
   (Versicherung), insgesamt 519 Stück, Michel 2.299 € laut Angabe. 
   Stempelfundgrube! �-Lot 100,- 
P 306  Bayern, interessantes Brief-Lot mit 3 Post-Zustellungsurkunden  
   frankiert mit Portomarken 1894/1900 in Einheiten, 4 Bankbriefe 
   der Bay. Hypo 1886/1887 frank. mit 3 Pf., 2 Telegramme, 5 Fracht- 
   briefe um 1900, 2 Amtsbriefe 1897/1900, diverse Hypothekenbriefe 
   um 1890, 7 Zeitungskontobelege um 1859 aus Bruchsal, Stapel 
   Posteinlieferungsscheine um 1900, sowie einige weitere Belege �-Lot  80,- 
P 307  Bayern interessante Partie Geschäftsbriefe dabei Nachnahme 
   Belege, R-Briefe, Wertbriefe u.a. �-Lot 50,- 
 
   Deutsches Reich 
 
P 308  Deutsches Reich 1933/1945, Kabinett-Sammlung in postfrischer 
   Erhaltung mit den guten Ausgaben wie 3 Exemplare Ostropa-Block 
   diese attestiert bzw. gepr. Schlegel, weiter mit Hindenburg, Wagner 
   u.v.m. Bitte überzeugen Sie sich persönlich vor Ort über den Inhalt 
   und den hohen Katalogwert dieser Sammlung!  1.400,- 
 
P 309  Deutsches Reich, Raritäten Sammlung von Borek ab 1919 mit 
   Flugpostmarken 1924, Steinadler 1926, Berühmte Deutsche 1928, 
   Polarfahrt und weitere gute Werte. Die Hauptwerte sind mit 
   einwandfreiem Fotoattest Schlegel  1.300,- 
 
P 310  2 dicke Lagerbücher mit Deutsches Reich ab 1872/1945 mit vielen guten 
   Ausgaben mehrfach, des weiteren Danzig und Memel alles in postfrisch 
   ungebraucht und gestempelt. Riesenkatalogwert von 31.000,- Euro 
   laut Einlieferer, unsererseits ohne Obligo!  1.250,- 
 
P 311  Drittes Reich, umfangreiche Bogen- und Bogenteile Posten ab ca. 1939, 
   des weiteren größere Stückzahl Hitler-Kulturspende- und Olympia Blöcke 
   postfrisch, ungebraucht und gestempelt, extrem hoher Katalogwert, bitte 
   genau durchsehen und kalkulieren, da die Erhaltung teils etwas unter- 
   schiedlich ist, jedoch überwiegend o.k., wir rufen sehr zurückhaltend aus!  550,- 
 
P 312  Drittes Reich, postfrische Sammlung mit Friedrich der Große, Hindenburg 
   Todestag, Danzig, Nürburgring, Braune Band Block, 9. Reichsparteitag- 
   Block, Dienstmarken u.v.m. Eine saubere Boreksammlung in guter Qualität  150,- 
    
 313  Deutsches Reich, Teilsammlung ca. 1875/1941, sowie etwas Besetzung 
   2. WK,  gemischt gestempelt, postfrisch und ungebraucht  50,- 
P 314  Deutsches Reich 1934/1945 und schöner Teil Böhmen und Mähren  
   überwiegend postfrisch vorsichtig ausgerufen!  60,-
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 315  Deutsches Reich, kleines Lot auf 2 Steckkarten mit „Pfennige“ und „Pfennig“ 
   Ausgaben, enthalten sind bessere Farben diese geprüft BPP  50,- 
 316  Deutsches Reich, sehr saubere Bogensammlung aus 1915/1923 in  
   postfrischer Erhaltung in 2 Bogen Mappen, hoher Michelwert von 9.825,- €  550,- 
P 317  Lot mit Propagandakarten 3. Reich, Ganzsachen und weiteren Belegen  
   wie R-Brief aus Luxemburg, sowie 2 Auswahlhefte mit verschieden 
   Deutschland und Ausland �-Lot 100,- 
 
P 318  Deutsches Reich, interessante Briefpartie mit 38 Belegen nur saubere 
   Einschreibbriefe, davon 21 Stück mit Ersttagsabstempelungen �-Lot 100,- 
 
P 319  Brief-Lot gemischt überwiegend Deutsches Reich und Feldpost, ein 
   interessantes Objekt, welches genauer durchgesehen werden sollte, 
   sowie 4 Einsteckbücher und 1 Umschlag mit Dubletten �-Lot 70,- 
P 320  Sehr umfangreiche Briefpartie Deutsches Reich in großem Karton, 
   überwiegend R-Briefe, Gerichtsbriefe u.a., Kellerfund, seit 60 Jahren 
   nicht mehr gesichtet! �-Lot 100,- 
P 321  Riesenkarton voll mit Bedarfsbriefen Deutsches Reich, dabei  
   Freistempelbelege, Geschäftspost u.a. Fundgrube! �-Lot 80,- 
P 322  Großer Karton 63 cm x 42 cm und 35 cm hoch voll mit Bedarfsbriefen 
   Deutsches Reich überwiegend Geschäftspost. Undurchsucht, seit über 
   60 Jahren im Keller gelagert gewesen! �-Lot 80,- 
P 323  Deutsches Reich schöner Posten Inflabriefe mit interessanten 
   Frankaturen, dabei viele Einschreiber, Wertbriefe, Nachnahmebriefe 
   u.a. interessante Belege, sowie alte Geldscheine, Vignetten,  
   Sammelbildchen teils zusammengeklebt u.a. �-Lot 50,- 
 324  Deutsches Reich, großer Karton voll mit Briefstücken und Briefteilen  20,- 
 
   Deutsche Kolonien 
 
FP 325  Deutsche Postanstalten im Ausland und Kolonien, sauber aufgezogene 
   Ausstellungssammlung von Deutscher Post in China bis Togo mit 
   vielen hochwertigen Ausgaben wie z. B. Boxeraufstand Peking,  
   Karolinen-Provisorium 2 Karten u.v.m. Wegen der Fülle des ausge- 
   zeichneten Materials verzichten wir auf Detailangaben und empfehlen  
   eine genaue Durchsicht!  3.600,- 
 
FP 326  Deutsche Kolonien und Auslandspostämter hochwertiges Lot mit  
   seltenen Abstempelungen wie Masinde, Marangu in blau, Empfängnis- 
   bucht u.a., des weiteren interessante Karten und Briefe. Die Marken  
   sind überwiegend von kompetenten Prüfern wie Bote, Steuer u.a.  
   signiert.  800,- 
 
P 327  Deutsche Kolonien und Auslandspostämter von Dt. Post China bis Togo 
   satzweise im Einsteckalbum gesammelt, die Erhaltung ist meist postfrisch, 
   teils ungebraucht. Wir haben vorsichtig taxiert!  350,- 
 
P 328  Deutsche Kolonien und Auslandspostämter ab Dt. Post in China bis Togo 
   reichhaltig gesammelt, des weiteren 3. Reich Satzware teils mehrfach und 
   in Einheiten postfrisch und ungebraucht  400,-



 Deutsche Kolonien – Deutsche Gebiete – Besetzung 2. Weltkrieg - Feldpost 
 

 

 Los-Nr.                                                                                                                                                                    Mi.-Nr.          Ausruf 

 

 
 328a  Interessantes Brief-Lot überwiegend Deutsche Kolonien mit  seltenen   
   Stempeln wie „OUTJO“ und Negativsiegel „Maltahöhe“, Swakopmund 
   Großbrief mit rückseitigem Siegel „Kai. Schutztruppe für Südwest- 
   afrika“, Feldpostkarten 1900 aus Tongku, Feldpostbrief 1906 von 
   Brandenburg nach Windhuk mit Ankunftsstempel „Okahandja 7/906“ 
   und „Windhuk II/9 b“ dabei den Stempel „b“ beachten! Des weiteren  
   Visitenkarte mit Umschlag von Gamal Abdel-Nasser auf Glückwunsch- 
    karte, sowie einige weitere Belege. Ein bemerkenswertes Los, welches 
   genau besichtigt werden sollte.   200,- 
 
   Deutsche Gebiete und Besetzung 2. Weltkrieg 
 
P 329  Deutsche Besetzung 1939/1945 postfrisch mit Albanien, Belgien  
   Feldpost der flämischen und wallonischen Legion, Böhmen und  
   Mähren, Generalgouvernement, Kanalinseln, Katar, Kurland, Laibach, 
   Lettland, Litauen, Mazedonien, Montenegro, Serbien u.a.  
   Wertvolles Los mit vielen seltenen Ausgaben!  890,- 
 
P 330  Besetzungsausgaben 2. Weltkrieg mit Montenegro Flüchtlingshilfe und 
   Laibach, Legion Francais, Danzig und Memel. Bitte genau durchsehen 
   wir haben niedrig taxiert!  200,- 
 
P 331  Deutsches Reich, Danzig und Generalgouvernement gemischtes Los mit 
   Satzware von DR leider mit Falz, jedoch viele interessante Ganzsachen 
   3. Reich, Propagandakarten u.a.  70,- 
 
P 332  Deutsches Reich mit Feldpost, Besetzung 2. Weltkrieg dabei gute Ausgaben 
   wie Feldpost Mi.Nr. 10cB und 10 Ab gestempelt und gepr. Mogler, weiter 
   mit Lettland, Estland, Soldatenmarken u.a.  120,- 
 
   Deutsche Feldpost 2. Weltkrieg 
 
P 333  Deutsches Reich 2. Weltkrieg außergewöhnliche Feldpost Sammlung in 
   gigantischem Ausmaß mit ca. 3000 Briefen, Karten, Belegen, Kriegsge- 
   fangenenpost verschiedener Lager und Interniertenpost in 37 Alben und 
   Ordnern, sowie teils lose Belege gebündelt alles in guter Erhaltung von  
   den Kriegsschauplätzen Afrika, Norwegen, Finnland, Kurland und 
   Stalingrad, dabei Spezialeinheiten wie „SS“, Sonderkommando und  
   andere. Die Sammlung wurde in Jahrzehnten akribisch zusammengetragen. 
   Nachfolgend ein kleiner Auszug aus dem überbordenden Inhalt: 
   Feldpostnummern über 5000, späte Feldpost von 1945, Deutsche  
   Dienstpost, Feldpostverkehr mit den Ostvölkern, Benachrichtigungs- 
   karten ab 1938 von Österreich, verschiedene Briefstempel, Werbe- 
   stempel, Dienststempel, Schmuckbriefe, Eilnachrichten, Telegramme, 
   Vorbindezettel, Geldverkehr, Paketpost, Karten Richtung Heimat, 
   Benachrichtigung über Verleihung Eisernes Kreuz je an einen  
   Generalmajor und Generalleutnant und weitere viele seltene und 
   außergewöhnliche Stücke. Ein  hochinteressantes Dokument der 
   Zeitgeschichte und wir empfehlen unbedingt eine genaue Durchsicht!!  5.200,-



 Deutsche Feldpost - Saargebiet - Saarland - Flugpost 
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P 334  Deutsche Feldpost 1937/1945, außergewöhnliche Sammlung mit interes- 
   santen Belegen in 3 Bänden, die mit viel Detailkenntnissen zusammen- 
   gestellt worden ist. Nachfolgend ein kleiner Ausschnitt beginnend mit: 
   Wehrmachtsmanöver 1937, verschiedene Einmärsche, Stempel, amtliche 
   Merkmale, Einschreiben, Telegrammumschläge, Feldpost Ausland,  
   Dienstpost u.v.m.  
   Weiter mit Einheiten der SS und Marine, sowie eine Luftfeldpostsammlung 
   mit den Kriegsschauplätzen Afrika, Stalingrad und Kampf um Breslau, hier  
   eine Abschrift der Kapitulationsbedingungen, die von einer Truppenschwester  
   bei der Flucht 1945 gerettet wurde. 
   Eines der bedeutendsten Stücke dieser Sammlung ist das Fernschreiben von 
   Karl Hermann Frank, SS Gruppenführer und Staatssekretär mit eigenhändiger 
   Unterschrift auf Beileidsschreiben an Reichsminister Dr. Frick, der am 
   2.5.1945 in Prag hingerichtet wurde.  
   Des weiteren beinhaltet die Sammlung diverse Besitzzeugnisse für ver- 
   schiedene Auszeichnungen wie Ärmelband Kreta, Kubanschild, SS-Sturm- 
   abzeichen, Infanterie-Sturmabzeichen unterschrieben teils von Generälen. 
   Eine hochinteressante Sammlung, die viel Sprengstoff beinhaltet!  3.800,- 
 
P 335  Deutsches Reich, Deutsche Auslandspostämter, Partie Feldpostbelege 
   mit Insel Rhodos durchstochen, Insel Leros durchstochen, Weihnachts- 
   marke, Insel Kreta gestempelt, des weiteren 5 Mk. Reichspost sowie 
   Posten Briefe und Belege mit Auslandspostanstalten, Kolonien, 
   Soldatenbrief, Retourbriefe, einige Feldpostkarten Deutsche Post in 
   China um 1900/1901 u.v.m. Ein wertvolles Los, wir erwarten eine 
   entsprechende Steigerung!  700,- 
 
   Saargebiet und Saarland 
 
P 336  Saarland und Saargebiet Teilsammlung im Lindneralbum mit einigen 
   besseren Ausgaben, des weiteren 2 Zeppelinbelege „Pfalzfahrt“ und 
   „Nordlandfahrt“, sowie einige Karten „Die Saar ist frei“, Schmuckblatt 
   Saar kommt heim u.a.  80,- 
 
   Zeppelin – Flugpost 
 
P 337  Deutsches Reich wertvolle Flugpostsammlung ab 1912 im Lindner 
   Album. Enthalten ist eine große Auswahl von Spitzenwerten wie  
   1912 Flugpostmarken 1 M-Gelber Hund und Abart „Hunna“, sowie 
   E. EL.P und Abart 20 Pfg. „Komma“ statt Punkt nach „EL“, halb- 
   amtliche Flugpost Bayern 2 Stück, 1924 Flugpost Holztaube 2 Sätze 
   mit Abarten und 1926 Flugpost Adler 2 Sätze, Adler Heftchenblatt 
   zweimal, SAF, Chicagofahrt, Polarfahrt, 1937 Flugpost Otto Lilienthal 
   und Graf Zeppelin 3 Sätze mit Abarten u.v.m. Eine Sammlung mit 
   vielen außergewöhnlichen Ausgaben. Wir haben vorsichtig taxiert!  3.500,- 
 
FP 338  Halbamtliche Flugmarken auf 5 Karten mit Flugpost Liegnitz 1913, 
   Oster-Flugtage Regensburg 1925, Flugpost Gotha 1912, Flugmarke 
   Zeppelinflugtage Düsseldorf 1913 und Margareten-Volksfest 1912, 
   sowie 1 Karte Heilbronn-Würzburg mit Udet-Flugzeug befördert  1.300,-



 Zeppelinpost - Flugpost - SBZ - DDR 
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FP 339  Hochwertiges Zeppelinlos mit 11 Belegen frankiert mit Zeppelinmarken 
   Südamerikafahrt, Polarfahrt und Chicagofahrt  1.400,- 
  
P 340  Zeppelin-Post, 7 Fahrten aus 1912/1919 der Luftschiffe Sachsen, Schwaben, 
   Hansa und Bodensee, sowie 1 Karte Prinz Heinrich-Flug Giessen 1913  600,- 
 
P 341  Zeppelin und Luftpost Sammlung, wertvolle Partie mit interessanten 
   Fahrten wie Danzig, Finnland, Island, Rußland u.a., wir haben  
   vorsichtig taxiert!  600,- 
 
P 342  Zeppelin und Flugpost, gemischtes Los mit interessanten Karten und Briefen 
   von Danzig, Österreich, Saar, CSSR u.v.m. Wir haben vorsichtig taxiert!  300,- 
 
P 343  USA, Zeppelin Ausgaben zu 50 C., 65 C., 1,30 Dollar und 2,60 Dollar 
   auf 3 Zeppelinbelegen und 1 Katapultflug, sowie einige weitere Belege 
   z. B. Ausgabe 1861 Paar der 5 C. auf Brief, Polarpost u.v.m.  760,- 
 
 344  Zeppelin-Ausgaben kleines Lot gemischt  Deutsches Reich, Rußland, 
   Liechtenstein, Ungarn und San Marino postfrisch, gestempelt und wenige  
   ungebraucht  260,- 
P 345  Flugpost Przemyse 1915, Österreich-Ungarn 3 Belege Fliegerpost und 
   Ballonpost, alle zensiert mit Zensurstempel IX.54. Sehr selten!  190,- 
P 346  Interessante alte Briefpartie nur Übersee mit Luftpost- und R-Briefen z.B. 
   aus Argentinien, Venezuela, Panama, Uruguay u.v.m. Wir starten vorsichtig!  200,-  
P 347  Umfangreiche Flugpostsammlung ab 1945 mit interessanten Belegen  
   wie Ballonpost, Erstflüge, Eröffnungsflüge, Lufthansa, Austrian  
   Airlines u.a. mit verschiedenen Destinationen von Bund, Berlin, DDR, 
   Österreich, Saar, Schweiz, Übersee und anderen Ländern. Sehr sauber 
   aufgezogene und interessante Sammlung in 8 Alben! �-Lot 260,- 
 
   SBZ – DDR 
 
 348  SBZ, Lokalausgaben gestempelt, ungebraucht und postfrisch, dabei Sätze 
   und Blockausgaben z. B. Meissen, Cottbus, Glauchau, Görlitz, Großräschen, 
   Storkow u.a.  120,- 
 
P 349  DDR, Sammlung postfrisch 1949/1990 und gestempelt 1949/1977 sauber 
   gesammelt in 5 Vordruckalben, einige Briefe in 1 Lederalbum und 
   Dubletten in 2 Einsteckalben  400,- 
 
P 350  DDR, Sammlung 1949/1982 nicht ganz komplett mit Flüchtlings Blockpaar, 
   postfrisch, wenige Werte kleine Haftstellen, trotzdem saubere Sammlung 
   in 2 dicken Leuchtturm-Alben  100,- 
 351  DDR Lagerbuch ab 1949 postfrisch, gestempelt und ungebraucht, ab Beginn 
   in größeren Stückzahlen sauber gesammelt. Sehr hoher Michelwert laut 
   Angabe ohne Obligo ca. 20.000 €!  600,- 
P 352  DDR, Nachlasspartie ab 1949 gemischt mit z. B. 10 Stück Karl-Marx-Blöcken, 
   8 postfrisch und 2 gestempelt, weiter mit Aboware noch in Tüten, Ersttags- 
   briefen, Sonderklappumschlägen mit Präge-Wappen von Berlin und  
   Briefmarke überreicht vom Oberbürgermeister Erik Krach von Berlin  160,-
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 353  DDR Sammlung 1949/1990 postfrisch und gestempelt anfangs nicht ganz 
   komplett in 3 dicken Leuchtturmalben und 6 Einsteckalben, des weiteren 
   Dubletten in weiteren 11 Einsteckalben, sowie Posten Bogenware  100,- 
 354  DDR, 1949/1980 gestempelte Sammlung in 2 Alben. Einige Abstempelungen 
   der Anfangsausgaben unterschiedlich!  100,- 
 355  DDR 1949/1985 mit guten Anfangsausgaben ungebraucht, gestempelt und 
   postfrisch umfangreich gesammelt in 6 dicken Alben  60,- 
 356  DDR 1949/1977 gemischt postfrisch und gestempelt reichhaltig gesammelt  
   mit Karl-Marx-Blöcken gezähnt postfrisch, Akademie, Dt.-Chin.-Frdschft. u.v.m.  60,- 
 
 357  DDR, große Sammlung ca. 1953/1990 postfrisch u. gestempelt, mit 
   Zusammendrucken, Zusammendruckbogen, Dienstmarken, Schwarzdrucken, 
   Maximumkarten, Heftchendeckel, Sonderumschlägen, Gedenkblättern und 
   Ersttagsbriefen alles in 43 Lindner Alben  100,- 
 358  DDR 1974/1990 postfrisch und gestempelt in 6 Lindner Alben mit Kassetten  50,- 
 359  DDR postfrisch und gestempelt aus ca. 60er Jahre bis 1990 in großen Mengen 
   gehortet. 6 dicke Lagerbücher, sehr hoher Michelwert von 12.500,- Euro 
   laut Angabe  300,- 
 
 360  Gemischtes Los mit DDR 1970/1990 in 2 Schaubeck-Alben postfrisch 
   des weiteren DDR Satzware, Blockausgaben und Kleinbogen ab ca.  
   60er Jahre in 8 Alben und auf Stecktafeln, sowie verschieden Deutschland 
   und Ausland in 3 Einsteckalben  60,- 
 361  DDR 1964/1990 komplett postfrisch, ab 1972 postfrisch und gestempelt in 
   6 Lindner Alben mit Kassetten  80,- 
 362  DDR, Sammlung 1963/1978 postfrisch im Schaubeckalbum sauber gesammelt  40,- 
 363  DDR, Nachlasspartie mit besseren Anfangsausgaben, des weiteren Block- 
   ausgaben und Satzware teils in Mengen, Ersttagsbriefe, Dubletten u.v.m. 
   alles in ca. 22 Alben  60,- 
P 364  DDR, Ersttagsbrief-Sammlung ab 1948 sehr umfangreich und chronologisch 
   in 3 großen Kassetten zusammengetragen mit vielen besseren Belegen. 
   Michelwert laut Angabe 13.100,- €!  500,- 
 365  6 Markenheftchen-Bogen postfrisch aus MHB-Mi.Nr. 1 bis 9, 2 Stück  
   unten minimal angetrennt, sowie als Beigabe Bund MHB 6 postfrisch  
   leider angetrennt                     Mi. 1.440,- MHB 1-9 200,- 
 
P 366  DDR/SBZ , umfangreiche Blocksammlung postfrisch und gestempelt, 
   großteils mehrfach gesammelt mit Goethe Block, Leipziger Messe- 
   Block 1946, Karl-Marx-Blöcke und Engels-Block, des weiteren einige 
   MH-Blätter u.v.m. Sehr hoher Michelpreis!  500,- 
 
   Berlin 
 
P 367  Berlin 1949/1979 postfrische Sammlung Hauptwerte wie Schwarz- und 
   Rotaufdruck, Stephan und Markwerte, Bauten gepr. Schlegel, 
   Währungs-Block mit Fotoattest Schlegel. Wir haben vorsichtig taxiert!  750,- 
 
P 368  Berlin 1948/1984 saubere Sammlung postfrisch in 2 Alben, Schwarz- 
   aufdruck und Rotaufdruck geprüft Schlegel. Wir haben zurückhaltend 
   taxiert, Steigerungen sind vorprogrammiert!  650,-
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P 369  Berlin ab 1948 gemischte Sammlung teils postfrisch und gestempelt mit 
   teils den guten Anfangsausgaben wie Währungsblock, Schwarzaufdruck, 
   Stephan u.a.  650,- 
 
P 370  Berlin 1948/1984 postfrische Sammlung, Schwarzaufdruck und 
   Grünaufdruck geprüft Schlegel, Rotaufdruck leider falsch laut Schlegel, 
   Bauten 5 DM mit Falzrest sonst sauber im Schaubeckalbum gesammelt  500,- 
 
P 371  Berlin 1948/1990 in 2 dicken Lagerbüchern mit vielen guten Ausgaben auf 
   den ersten Seiten, postfrisch, gestempelt und ungebraucht, des weiteren 
   Ringbinder mit Ersttagsblättern ab 1956, sowie Bachsiegel von Bund auf 
   entsprechendem Schmuckblatt mit Ersttagsstempel. Der Michelwert von 
   26.000 Euro laut Angabe ist gigantisch, unsererseits ohne Obligo!  1.250,- 
 
P 372  Berlin 1948/1990 gestempelt und postfrisch, leider sind einige Falschstempel 
   enthalten, die wir in der Sammlung belassen, die besseren Ausgaben sind 
   geprüft Schlegel, des weiteren Teilsammlung ab ca. 1949 in 2 weiteren 
   Alben und 1 Album mit Ersttagsblättern  500,- 
 
P 373  Berlin 1948/1990 anfangs nicht ganz komplett, jedoch mit einigen Substanz- 
   ausgaben, teils doppelt reichhaltig in 2 Alben postfrisch und in 1 Album 
   gestempelt gesammelt  200,- 
 374  Berlin 1949/1990 gestempelt u. postfrisch in 3 Alben, anfangs lückenhaft 
   dabei einige bessere Ausgaben wie z. B. Stephan, Glocken, Berühmte 
   Männer u. a. ab 1956 bis 1990 nahezu komplett postfrisch und teils gestempelt  200,- 
P 375  Berlin 1949/1984 gestempelt, dabei die guten Anfangsausgaben, es fehlen nur 
   Markwerte vom Schwarzaufdruck sonst komplett, Rotaufdruck und Schwarz- 
   aufdruck Pfennigwerte geprüft Schlegel  260,- 
P 376  Berlin 1948/1990, anfangs lückenhaft, jedoch mit einigen guten Sätzen wie 
   Schwarzaufdruck postfrisch gepr. Schlegel, Philharmonie, Glocken u.a.  80,- 
 377  Berlin, Teilsammlung 1948/1990 gestempelt mit einigen besseren Ausgaben 
   wie Stephan, Lortzing. Glocken u.a.  80,- 
 378  Berlin 1949/1990 ab Bauten-Satz ohne Währungsblock und Satz gemischt 
   postfrisch und gestempelt in Lindner Alben  100,- 
 379  Berlin 1949/1990 gestempelt bzw. postfrisch anfangs sehr lückenhaft mit 
   einigen besseren Anfangsausgaben, des weiteren Einsteckbuch mit 
   Dubletten Deutsches Reich u.a., sowie kleine Partie mit FDC, verschiedene 
   Briefe und Karten, sowie 2 leere Lindner Alben mit Kassetten  80,- 
 380  Berlin anfangs sehr lückenhaft bis ca. 1986 postfrisch Michelwert ca. 
   1.577 € und Lagerbuch eng gesteckt mit gestempelten Ausgaben lt. Michel 
   ca. 2.117 €, Preisangaben laut Einlieferer, von uns ohne Obligo  70,- 
P 381  2 Mk. und 5 Mk. Schwarzaufdruck postfrisch und Flüchtlingsblockpaar  
   gestempelt, beides geprüft Schlegel  70,- 
 
   Bundesrepublik 
 
P 382  Bundesrepublik mit Vorkriegsausgabe ab 1948/1984 sauber postfrisch 
   in 2 Alben gesammelt. Enthalten sind von Bizone Bauten eng und weit 
   gezähnt u.a. Bund komplett mit allen guten Anfangsausgaben, Posthorn 
   und 50 Pfg. Heuss geprüft Schlegel  800,-
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P 383  Bund Sammlung 1949/1980, postfrisch in sehr guter Erhaltung sauber 
   in 2 Alben untergebracht, des weiteren gestempelte Bund Sammlung 
   1949/1990 ebenfalls in 2 Alben, sowie 2 Einsteckbücher mit Dubletten 
   verschieden Deutsches Reich und Bund  800,- 
 
P 384  Bund 1949 bis 1974 postfrisch komplett sauber mit den teueren  
   Anfangsausgaben, des weiteren Nachkriegsausgaben mit Flüchtlings- 
   Blockpaar, Hannover-Messeblock u.v.m. im SAFE-Album gesammelt.  750,- 
 
P 385  Bund Sammlung 1949/1999 postfrisch überkomplett mit Kleinbogen, Marken- 
   heftchen und einigen Bautenausgaben Bizone, Posthornsatz gepr. Schlegel, 
   Prüfstempel 1 Zahn höher gesetzt, sonst sauber gesammelt in 4 Lindner Alben  700,- 
 
P 386  Bund Sammlung 1949/1997 postfrisch, außer 50 Pfg. Heuss komplett 
   sehr sauber in 4 Leuchtturm Alben gesammelt. Ein empfehlenswertes 
   Objekt!  700,- 
 
P 387  Bundesrepublik, Sammlung 1949/1999 postfrisch mit den guten Ausgaben  
   wie Posthornsatz, Wofa 1949, 1951, 1953, Bachsiegel, Marienkirche und 
   100 J. Briefmarke, des weiteren ab ca. 1951/1991 gestempelt, alles in  
   8 Safe-Dual Alben mit Kassetten  600,- 
 
P 388  Bund 1949/1984 postfrische und saubere Sammlung komplett in 
   3 Vordruckalben  600,- 
 
P 389  Bund 1949/2001 komplett postfrisch sauber in 4 Alben reichhaltig teils mit 
   4er Blöcken gesammelt. Leider ist die Marienkirche 20 Pfg. mit Haftstellen, 
   80 Pfg. Posthorn Zahnfehler und Heuss 50 Pfg. gestempelt. Bitte den 
   Frankaturwert beachten!  500,- 
 
P 390  Bund Sammlung postfrisch 1951/1989 mit guten Anfangsausgaben wie 
   z. B. Posthornsatz geprüft, Heuss, Wofa 1952, 1953 u.a. ab 1955 komplett, 
   außer ein paar unbedeutenden Werten in 2 Alben, sowie ETB Sammlung 
   1974/1980  300,- 
P 391  Bund Sammlung 1949/1990 Posthornsatz fehlt, mit wenigen Ausnahmen 
   postfrisch reichhaltig in 3 SAFE Alben sauber gesammelt, dabei viele Rand- 
   und Eckrandstücke  250,- 
P 392  Bund 1949/2001, Marienkirche und Stephan mit sauberem Falz, Posthorn- 
   satz gestempelt, sonst postfrisch, Heuss Satz mit einwandfreiem Fotoattest 
   Schlegel  200,- 
P 393  Bund 1949/1995 überwiegend postfrisch mit guten Anfangsausgaben wie 
   Posthornsatz außer 70 u. 90 Pfg. diese gestempelt, Wohlfahrtssätze, Bach 
   u.a., des weiteren 9 dicke Einsteckalben und Stapel-Einstecktafeln mit 
   Dubletten und Massenware, sowie Leitzordner mit einigen guten Ausgaben 
   Bund gestempelt  200,- 
 
 394  Bund 1949/1995 gemischt postfrisch und gestempelt, bei Anfangsausgaben 
   teils Eckstempel und unleserliche Stempel, des weiteren einige Nachkriegs- 
   ausgaben mit AM-Post, Franz. Zone, Bizone, dabei Flüchtlingsblockpaar 
   u.v.m. alles in 5 Vordruckalben reichhaltig gesammelt  200,- 
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P 395  Bund 1949/1990, gemischt gestempelt, postfrisch und ungebraucht,  
   komplette Sammlung, des weiteren Nachkriegsausgaben sauber im alten 
   Ka-Be Album zusammengetragen  150,- 
 
P 396  Bund ab ca. 1949/1999 mit guten Anfangsausgaben postfrisch, gestempelt 
   und ungestempelt in 19 dicken Einsteckalben  80,- 
 397  Bund, 1949/2000 postfrisch und teils gestempelt mit den guten Anfangs- 
   ausgaben, dabei beide Heine Bogen mit und ohne Runen (Mi. 1962 I, II), 
   des weiteren gemischt Ersttagsbriefe und verschiedene Belege, alles in 
   5 Lindner Alben mit Kassetten, als Beigabe 5 neue Lindner Alben mit Kassetten 190,- 
 
 398  Bund 1949/2008 gestempelt und postfrisch in 10 SAFE Dual Alben anfangs 
   lückenhaft dabei einige bessere Ausgaben wie Wohlfahrt 1949, 1952, 1953, 
   1954, Marienkirche, Dublettenalbum mit postfrischen Teilsätzen u.v.m. 
   Umfangreiche Sammlung mit hohem Frankaturwert!  400,- 
 399  Bund 1949/1983 gestempelt, postfrisch und ungebraucht, Anfangsausgaben 
   mit Posthorn dieser leider ungebraucht, des weiteren Nachkriegsausgaben mit 
   Messeblock postfrisch gepr. Schlegel, weiter dabei Karten, Briefe, Ganzsachen, 
   Dublettenbuch gemischt Deutschland und Ausland, als Zugabe 9 neuwertige 
   Leuchtturm Alben  100,- 
P 400  Bund Sammlung 1949/1997 mit meist Versandstellenstempeln sauber in 
   3 Leuchtturmalben und 1 Leitzordner gesammelt, des weiteren 1 Einsteck- 
   album mit Dubletten, Ersttagsblätter 1995 bis 1997 in 3 ETB Alben und als 
   Beigabe 2 leere Einsteckalben  200,- 
 
P 401  Bund Sammlung 1949 bis 1997 komplett gestempelt, außer Marienkirche 
   diese postfrisch, sowie postfrisch 1957 bis 1997 alles in 2 Leuchtturm-Alben 
   und 1 KaBe-Album  200,- 
 
 402  Bund Sammlung 1949/2002 gestempelt komplett, des weiteren AM-Post, 
   Nachkriegsausgaben und Dubletten Bund mit besseren Anfangsausgaben, 
   teils postfrisch alles in 6 Alben, sowie auf einigen Hawidtafeln Briefe, FDC  
   und Karten. Einige Anfangsausgaben sind nachgestempelt, Ausrufpreis 
   ist entsprechend!  100,- 
 
 403  Bundesrepublik ca. 1948/2005 in 2 dicken Vordruckalben sauber gestempelt, 
   des weiteren in 4 teils dicken Einsteckbüchern eng gesteckt Dubletten Nach- 
   kriegsausgaben und Bund  80,-
 404  Bund ca. 1959/1999 postfrisch und ebenfalls gestempelt 1949/1999 mit einigen 
   besseren Ausgaben in 6 neuwertigen Vordruckalben, des weiteren 9 Einsteck- 
   alben mit Dubletten, dabei beachtenswerter Frankaturwert sowie Briefalbum 
   mit einigen Belegen und einige ETB  120,- 
 
 405  Bund ca. 1951/1988 postfrisch und teils gestempelt, anfangs lückenhaft mit 
   besseren Ausgaben wie Wohlfahrt 1953, 1954 und 1955 postfrisch und 
   gestempelt in 7 Alben, sowie 7 Einsteckalben mit Dubletten von Deutschland 
   und Ausland  100,- 
 406  Bund ca. 1950/1996 postfrisch, anfangs ohne bessere Ausgaben in 4 SAFE- 
   Alben und postfrische Satzware mehrfach und in 4er-Blöcken in 3 SAFE- 
   Bindern und auf Hawid-Steckkarten  100,- 
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 407  Bund ca. 1960/1987 teils postfrisch und gestempelt sauber in 4 Lindneralben 
   gesammelt und 1 Einsteckbuch mit Bund u. Berlin ab ca. 1957/1977 mit einigen 
   Markenheftchen, sowie Bund ca. 1988/1991 noch in Versandtaschen der Post 
   und Position Ersttagsblätter, als Beigabe 3 dicke und neuwertige Einsteckalben 60,- 
 408  Bundesrepublik ca. 1952/2001 reichhaltig in 5 SAFE bzw. Leuchtturm Alben 
   sauber postfrisch gesammelt, sowie nochmals Bund 1960/1979 sauber 
   gestempelt im KaBe-Album  70,- 
 409  Bund ca. 60er Jahre bis 1998 postfrisch und gestempelt mit Satzware teils mit 
   Ersttagsstempeln, weiter mit Bogenware, Blöcken, Markenheftchen, Rollen- 
   marken, Automatenmarken, Sonderpostkarten und Sonderdrucken, sowie 
   Entwürfe für den Sport alles in 32 Alben.  50,- 
 
 410  Bundesrepublik Nachlass in 10 Leitz-Ordnern postfrisch und gestempelt 
   numerisch eingeordnet  20,- 
 411  Heuss, 3 Sätze mit großem Heuss-Satz postfrisch 50 Pfg. und 60 Pfg. 177- 
   gepr. und weitere 2 Sätze 196**u.a. 50,- 
 412  Bund, kleines Lot mit guten Ausgaben wie 1. Bundestag, IFRABA, 
   Heuss-Lumo u.a. postfrisch und teils gestempelt, als Beigabe verschiedene 
   Anstecknadeln in Schachtel  50,- 
 413  Bund, größere Partie Sammlungsteile postfrisch und gestempelt mit teils 
   Einheiten und Blockausgaben in ca. 25 neuwertigen und dicken Einsteckalben  60,- 
 414  Block Partie mit 2 Stück Hannover Messe Block und weiteren Bund Blöcken 
   ab Beethoven-Block  50,- 
 415  Beethoven-Block ca. 70 Stück postfrisch, sowie einige Adenauer 
   Blöcke Bl. 2(70) 40,- 
 416  Heuss Zusammendruckbogen postfrisch    Mi. 750,- MHB 5x** 100,- 
P 417  Kleines Markenheftchen-Lot mit insgesamt 6 Stück, dabei gute 
   Ausgaben wie flurozierendes Papier u.a., als Beigabe 1 Marken- 
   heftchen von DDR  200,- 
 418  Ministerhefte ca. 72 Stück aus 60er- und 70er Jahre, alles mit Signatur 
   des entsprechenden Bundesministers für Post- und Fernmeldewesen, 
   des weiteren Ersttagsbriefe, Klappkarten, Jahrbuch 1982 u.a.  50,- 
 419  Bund kleines Brieflot im Album mit Karten und Ersttagsbriefen, 
   dabei einige ältere Belege �-Lot 20,- 
 420  Bund, Postleitzahlensammlung auf Briefen, nur Einschreibbelege, 
   Riesenposten in 79 Kartons, in dieser Größe wahrscheinlich noch nie 
   angeboten! Sowie 4 Kartons Massenware, wir rufen vorsichtig aus.  60,- 
 421  Bund ca. 2000/2007 in 2 Deutschland Plus Alben und weiteres dickes 
   Album, hoher Frankaturwert  200,- 
 
 422  Deutschland plus und Deutschland exclusiv 2000/2005 postfrisch und 
   gestempelt oder FDC in 3 Luxusalben mit Kassetten  90,- 
 423  Bund plus, postfrisch und gestempelt in 4 entsprechenden Luxus-Alben 
   mit Kassetten. Der Frankaturwert ist beachtlich!  200,- 
 424  Bund, 4 Deutschland plus Alben postfrisch und gestempelt aus 1998/2009, 
   hoher Frankaturwert  220,- 
 425  „Deutschland Plus“ beides postfrisch und gestempelt in 4 Sonderalben und 
   auf Steckkarten, Frankaturwert ca. 465,- Euro  230,- 
 426  Deutschland plus 2002/2010 postfrisch und gestempelt in 4 entsprechenden 
   Luxusalben mit Kassette. Sehr hoher Frankaturwert!  240,- 
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 427  Deutschland plus in 3 entsprechenden Alben und auf Vordruckblättern 
   postfrisch und gestempelt von 2000/2010. Hoher Frankaturwert!  250,- 
 428  Bund, Deutschland plus aus 1998/2010 in 6 Luxusalben, hoher Frankaturwert  210,- 
 429  Bund 1997/2003 postfrisch meist in 4er-Blöcken, etwas gestempelt in 
   5 Alben. Sehr hoher Frankaturwert, des weiteren etwas Ausland.  280,- 
 
 430  Bund 2000/2010 postfrisch und gestempelt in 17 dicken neuwertigen 
   Einsteckalben, sowie 1 Album verschieden Ausland, Maximumkarten 
   etwas Zubehör und einige leere Alben. Sehr hoher Frankaturwert!  400,- 
 
 431  Bund 1990/2007 postfrisch in 3 Luxus-SAFE Alben, des weiteren Versand- 
   umschläge der Post mit Bund bis 2008, sowie einige Markenheftchen. 
   Bitte den hohen Frankaturwert beachten!  280,- 
 432  Bund, enormer Posten postfrischer Markenheftchen in dickem Album mit 
   sehr hohem Frankaturwert  460,- 
 
 433  Bund von ca. 1951/2011 gestempelt und ca. 1952/2010 postfrisch ohne 
   bessere Anfangsausgaben sehr umfangreich in 14 dicken Alben 
   gesammelt. Sehr, sehr hoher Frankaturwert, da ab 2000 drei-, vier-, 
   fünf- oder sechsfach gesammelt wurde. Bitte genau druchrechnen!  600,- 
 
 434  Bund 1961/2005 postfrisch, großteils in Dual Alben auch gestempelt von 
   Versandstelle umfangreich gesammelt mit Markenheftchen, Sonderganzsachen 
   u.v.m. in 7 Lindner Alben mit Kassette. Bitte hohen Frankaturwert von ca. 
   259 Euro beachten!  180,- 
 435  Bund 1964/2010 postfrisch in 6 Lindner Alben mit Kassette sauber gesammelt, 
   sehr hoher Frankaturwert, sowie Bund ca. 1951/1972 gestempelt im Lindner 
   Album nicht ganz komplett  300,- 
 
 436  Bund 1986/2010 postfrisch in 2 Leuchtturmalben mit Kassette, sehr hoher 
   Frankaturwert, sowie 1986/2000 postfrisch, ca. 1952/1972 postfrisch anfangs 
   lückenhaft und ca. 1972/1984 gestempelt in 2 Leuchtturmalben  300,- 
 
 437  Bundesrepublik 1960/2007 gemischt postfrisch und gestempelt mit hohem 
   Frankaturwert in 12 Lindner Alben mit Kassetten, sowie Bund Kleinbogen  
   1994/2000 je postfrisch und gestempelt in 10 Lindner Alben mit Kassetten. 
   Sauber aufgezogene Sammlung mit sehr hohem Frankaturwert!  250,- 
 
 438  Bund 1993/2005 postfrisch in Vordruckalben Schantl Verlag gesammelt, 
   hoher Frankaturwert  120,- 
 
 439  Bundesrepublik, Siegersammlung 1991/2003 mit Ersttags-Sammelblättern, 
   Ersttagsbriefen und postfrischen Marken in 22 Sonderalben mit Kassette. 
   Hohen Frankaturwert beachten!  120,- 
 440  Bund, kleine Nachlasspartie mit postfrischer Satzware, Kleinbogen und ETB. 
   Sehr hoher Frankaturwert!  180,- 
 441  Gemischtes Los mit Bund, hoher Portoanteil noch in Versandtaschen der 
   Post, des weiteren Ersttagsbriefe und Karten mit Schiffspost in 2 Alben, 
   sowie 6 Einsteckalben mit Dubletten verschieden Deutschland und Ausland,  
   2 Jahrbücher Bund und diverses in Umschlägen  130,-
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 442  Bund ab ca. 1958/2006 postfrisch und gestempelt, lückenhaft in 5 Luxusalben. 
   Frankaturwert beachten!  80,- 
 443  Bund Ersttagsblätter 1985/2010 in 12 Alben, sowie je 2mal die Jahrgänge 
   1989, 1990, 1991 und 1992  30,- 
 444  Bund, Ersttagsblatt-Sammlung 1991/2008 in 13 Luxusalben  40,- 
 
   Bund und Berlin gemischt 
 
P 445  Bund Sammlung und etwas Berlin postfrisch und gestempelt, reichhaltig 
   gesammelt in 7 Vordruckalben mit vielen guten Ausgaben  250,- 
 
P 446  Bund und Berlin ca. 1949/1990 teils reichhaltig gesammelt postfrisch und 
   gestempelt alles in 6 Lindner und SAFE Alben, des weiteren Bund 
   Markenheftchen-Bogen Nr. 7, 8, 9, 10 und Berlin Nr. 4  120,- 
 
P 447  Bund und Berlin gemischte Sammlung unorthodox gesammelt mit guten 
   Ausgaben von Berlin postfrisch und großer Teil mit Ersttagsbriefen alles 
   in 7 dicken Alben, sowie einige ETB und Jahresbücher von Bund  80,- 
 448  Bund, 1949/1997 gestempelt, dürfte komplett sein, des weiteren nochmals 
   Bund 1973/1985 postfrisch und gestempelt, sowie Restsammlung Berlin und 
   Jahrbücher 1986 bis 1995 und 1998  80,- 
 
P 449  Bund und Berlin Sammlung ca. 1949/1997 postfrisch sauber in 5 Leuchtturmalben 
   und 1 Einsteckalbum gesammelt, anfangs nicht ganz komplett trotzdem mit  
   vielen guten Anfangsausgaben, des weiteren Teilsammlung und etwas Nach- 
   krieg in 4 Einsteckalben sowie 11 Einsteckalben mit Satzware und Dubletten  200,- 
 
 450  Berlin 1949/1990 anfangs nicht ganz komplett, jedoch mit vielen guten 
   Anfangsausgaben gestempelt, ungestempelt und postfrisch, des weiteren 
   etwas größere Partie Wohlfahrtsausgaben Bund alles in 2 Alben  70,- 
 
 451  Bund und Berlin, postfrisch ab ca. 1949 anfangs lückenhaft mit einigen besseren 
   Ausgaben in diversen Einsteckalben, des weiteren Bund 1970/1992 postfrisch 
   in 3 SAFE Alben, sowie Blockausgaben in Mengen in diversen Klarsichthüllen 
   und FDC, Briefe, Markenheftchen in Umschlag u.v.m.  80,- 
 
 452  Bund 1957/1998 und Berlin 1956/1990 sehr reichhaltig postfrisch und 
   gestempelt in dicken Alben sauber gesammelt  50,- 
 453  Bund ca. 1950/1990 postfrisch, anfangs lückenhaft mit Bachsiegel, Wofa 
   1954, 1955 und ab ca. 1957 nahezu komplett, des weiteren ca. 1959/1973 
   gestempelt, sowie Berlin ca. 1952/1986 postfrisch mit einigen besseren  
   Anfangsausgaben in 9 Lindner Alben und 3 Einsteckbüchern mit postfrischer 
   Satzware, als Beigabe 2 leere Lindner Alben mit Text  90,- 
 
 454  Gemischtes Los mit Berlin 1960/1990 postfrisch in 2 Alben, Bund postfrische 
   Satzware ca. 70er/90er Jahre teils Eckrand/Oberrand und Album mit 
   Markenheftchen, des weiteren ETB-Sammlung in 12 Alben, Air Mail Briefe 
   verschieden Ausland und 2 Einsteckalben mit Dubletten gemischt Deutschland  50,- 
P 455  Bund und etwas Berlin kleiner Händlernachlass aus 1950/2000 teils mehrfach 
   bzw. in Mengen dabei einige Markenheftchen, Blockausgaben u.v.m.  120,- 
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 456  Berlin 1964/1989 postfrisch, ab 1972 postfrisch und gestempelt, dabei  
   Markenheftchen, Randpaare und Automatenmarken, des weiteren Bund 
   Markenheftchen, Markensets, Sonderganzsachen-Umschläge ungebraucht, 
   ab 2003 Sonderganzsachen und vieles mehr in 5 dicken Briefalben  100,- 
 
 457  Berlin aus ca. 1959 bis 1990 postfrisch und gestempelt mit Satzware, teils 
   mit Ersttagsstempeln, weiter mit Bogenware, Blöcken, Markenheftchen, 
   Rollenmarken, Automatenmarken, Dauerserien und Sonderpostkarten, 
   alles in 21 Alben mit Kassetten  50,- 
 
 458  Bund und Berlin, großer Posten Abo-Ware noch in Versandumschlägen der 
   Post mit meist postfrischer Ware, teils gestempelt, Ersttagsblättern und 
   Markenheftchen aus 1978/1996, der Abo-Preis mit ca. 5.500,- DM ist  
   gigantisch, des weiteren Partie Markenheftchen Bund und Berlin, ETB und 
   farbige Bildpostkarten teils originalverpackt in großen Stückzahlen  30,- 
 
 459  Bund und Berlin, sehr umfangreicher Posten meist komplette Bogen, einige 
   Halbbogen und Blockausgaben bis 100 Stück je Ausgabe, alles postfrisch 
   und sauber in 4 dicken Leitzordnern gesammelt, der Postpreis beträgt ca. 
   16.100,- DM, des weiteren Bogen und Bogenteile mit Cept-Ausgaben  
   verschieden Ausland und Deutschland in Bogenmappe. Wir haben sehr 
   vorsichtig taxiert, bitte beachten Sie bei der Gebotsabgabe den enormen 
   Einstandpreis!  80,- 
 
 460  Nachlasspartie Bund und etwas Berlin ab ca. 1950, Teilsammlungen und 
   Dubletten ohne bessere Ausgaben in 6 Einsteckalben, des weiteren  
   Ersttagsbriefe ebenfalls von Bund mit etwas Berlin, sowie einige Block- 
   ausgaben und Motive Deutsche Eisenbahn in 3 Alben  50,- 
 461  Bund und Berlin, großer Posten postfrischer Satzware und Blockausgaben, 
   mit vielen kompletten Bogen und Bogenteilen überwiegend noch in Versand- 
   taschen der Post, sowie weitere Ausgaben in 3 Einsteckalben. Der 
   Einstandspreis war gigantisch!  50,- 
 462  Bund und Berlin, Partie mit ca. 98 Markenheftchen sortiert nach altem 
   Michel und ausgepreist, des weiteren 4 MH DDR und diverse Blockausgaben 
   Bund, Berlin und Schweiz  50,- 
 463  Kleiner Karton voll mit Sportmarkenheftchen und einigen Belegen  40,- 
 464  Bund und Berlin Maximumkarten in 15 Alben, sowie diverse Briefe und 
   Ganzsachen in 4 Alben  30,- 
 465  Jahressammlungen Postwertzeichen der BRD von 1995/2006, Postwert- 
   zeichen der BRD mit Ersttagsstempel Bonn von 1985/2006 und Postwert- 
   zeichen der DDR von 1984/1990 letztere teils mehrfach alles in 48 Büchern, 
   sowie 4 Editionen der Post  100,- 
 
 466  Jahressammlungen der Postwertzeichen von Bund und DDR, Postwertzeichen 
   und Sonderpostwertzeichen von Bund aus 1975/1997 teils mehrfach insgesamt 
   76 Ausgaben  50,- 
 467  Bund, 17 Jahressammlungen und Jahrbücher aus 1986/1999 und 4 Stück aus 
   Berlin von 1975/1988, des weiteren Abschied der „Vierstelligen“, sowie  
   Begrüßung der „Fünfstelligen“ in 4 Alben und 2 Bände Deutsche Malerei 
   und Wappengeschichte  20,-
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 468  Ersttagsblatt-Sammlung ca. 1974/2003 von Bundesrepublik in 8 dicken Alben 
   und 18 Umschlägen der Post, von Berlin 1976/1990 in 2 Alben und  
   Jubiläumspostkarten ca. 13 Serien  40,- 
 469  ETB-Sammlung Bund und Berlin ca. 1974/2004 in verschiedenen Alben, 
   Klarsichthüllen und noch in Versandtaschen der Post  40,- 
 470  Bund Ersttagsblätter 1982/2001 und Berlin Ersttagsblätter 1984/1990 in  
   7 Alben, sowie Bund Ersttagsbriefe ca. 1960/1981 und Berlin Ersttagsbriefe 
   ca. 1961/1983 anfangs lückenhaft in 7 Alben  60,- 
 471  Bund Ersttagsblätter 1974/2000 und Berlin 1975/1989 teilweise mehrfach in 
   insgesamt 13 ETB-Alben  40,- 
 472  Bund Ersttags-Sammelblätter 1980/1998 und Berlin ca. 1981/1990, sowie 
   Deutsche Maxiphil Edition Maximumkarten 1990/1991 alles in 36 Luxusalben 
   mit Kassetten und weitere Editionen verschieden Ausland mit größeren  
   Einheiten  60,- 
 473  Berlin und Bund große Ersttagsblattsammlung 1974/1995 in 22 dicken Alben  40,- 
 474  Bund und Berlin Ersttagsblätter ab Beginn 1974/1984 und Ersttagsbriefe 
   ca. 1973/1978  20,- 
 475  Ersttagsblatt-Sammlung Bund ab 1/1974 und Berlin ab 1/1975 sehr  
   umfangreich noch in Versandumschlägen der Postverwaltung  20,- 
 476  Bund und Berlin großer FDC Posten von 1966/1996, des weiteren Maximum- 
   karten Bund und Berlin von 1982/1998 alles in 26 Alben mit Kassette  40,- 
 
   Nachkriegsdeutschland 
 
P 477  Saarland 1947/1959 mit Dienstmarken, Hochwasserblockpaar,  
   Einzelmarken mit sauberem Erstfalz, Blockpaar ohne Falz  380,- 
 
P 478  Saarland, kleine interessante Partie postfrisch, gestempelt und 
   sauberem Erstfalz, dabei die guten Ausgaben wie Hochwasser  
   Blockpaar, Gemälde Madonna, IBasa, Europarat, Dienstmarken u.a.  220,- 
 
P 479  Nachkriegsdeutschland, wertvolles Los gemischt mit vielen guten 
   Ausgaben wie Saarland Hochwasser Blockpaar, Europa-Rat 200 Fr., 
   Franz. Zone, des weiteren SBZ mit 4 interessanten „Gebühr bezahlt“ 
   Belegen u.v.m.  300,- 
 
P 480  Nachkriegsausgaben postfrisch mit Berlin Währungssatz (20 Pfg. leicht 
   gewellt) und Rotes Kreuz Satz, Carl Schurz Satz auf FDC, Freimarken Sätze 
   von Rheinland Pfalz und Wttbg. im 4er Block u.a.  70,- 
 481  Nachkriegsausgaben, gemischtes Los mit Europarat beide Werte, Rotes Kreuz 
   Satz Rheinland Pfalz und Württemberg und weitere Ausgaben postfrisch  80,- 
 
   Deutsche Gebiete gemischt 
 
P 482  Gemischt Deutschland 1872/1948 wegen Stempelfälschungen (Fälschungen 
   liegen anbei) ist die Sammlung anfangs nicht komplett, trotzdem eine 
   inhaltsvolle Sammlung mit Deutsches Reich, Nachkriegsausgaben Franz. Zone, 
   Saargebiet und Sowjetische Zone, dabei viele Spitzen wie Weihnachtsblock, 
   Leipziger Messeblock und Großblock, Freiburger Block Paar u.a., diese  
   geprüft, des weiteren Ostropa Block mit Originalgummi  1.000,-
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 482a  Gemischtes Los Nachkriegsdeutschland mit guten Ausgaben wie Berlin 
   Rotaufdruck postfrisch, Franz. Zone Rotes Kreuz Block Baden plus Satz 
   und Freiburger Blockpaar postfrisch, sowie Bizone mit Hannover Messe- 
    block , Bautenserie weit gezähnt von 2 Pfg. bis 5 Mk. und 1 Mk. eng ge- 
    zähnt ebenfalls postfrisch,  des weiteren Bund dürfte anfangs komplett  
   und postfrisch sein  mit Posthornsatz, Bachsiegel, Heuss zweimal, Wofa  

  1949, 1951,1952, 1953 und Marienkirche,  Bund gestempelt mit guten  
   Anfangsausgaben, kleiner Teil DDR u.v.m. in 7 Alben. Ein Los mit viel  
  Potential nach oben und was der genauen Durchsicht bedarf!!  700,- 
      

P 483  Bund 1949/1984 postfrische Sammlung komplett. Wohlfahrt 1951, Heuss 
   50 Pf. und Posthorn 40 Pfg. mit kleiner Haftstelle sonst o. k., des weiteren 
   Nachkriegsausgaben mit Bizone Posthörnchen Aufdruck Band, etwas 
   Franz. Zone u.a.  500,- 
 
P 484  Deutsches Reich 1872/1945 gestempelt und ungebraucht mit vielen guten 
   Ausgaben wie Steinadler, Zeppelin, Wagner, Flugpost, Stände, Trachten, 
   Ostropa-Block, Olympia Blöcke, München Riem Block und Hitler Blöcke, 
   weiter mit Gebieten 3. Reich wie General Gouvernement, Danzing mit  
   Feldpost, des weiteren Altdeutschland mit Baden, Bayern mit Quadrat- 
   ausgaben, Kreuzer und Pfennigausgaben, Luitpold und Ludwig und 
   Thurn und Taxis, sowie Saargebiet u.v.m. Eine Sammlung mit Potential!  300,- 
 
P 485  Deutsches Reich ab 1872 mit Deutsche Kolonien, Abstimmungsgebiete 
   Danzig, Serbien, Lokalausgaben u.a. mit guten Ausgaben wie Holztaube 
   und Brustschild Ausgaben, des weiteren Altdeutschland mit Bayern, 
   sowie diverse Briefe und Karten  400,- 
 
P 486  Bund, Berlin, Franz. Zone und DDR interessanter Lagerposten sehr  
   umfangreich mit vielen guten Ausgaben teils in Mengen gesammelt. 
   Enthalten z. B. gute Werte franz. Zone, Anfangsausgaben Bund, DDR und 
   Berlin, Heuss 1959 ca. 40 Sätze, Heuss Lumo 10 Sätze, Blockausgaben 
   ab Beethoven in Mengen, Bogenware Bund in 3 Alben, kleine Partie Briefe 
   u.v.m. Zum Auffüllen eines Händlerlagers bestens geeignet, aber auch 
   für jeden ambitionierten Sammler!  350,- 
 
P 487  Bund, Berlin, DDR und Deutsches Reich gemischtes Los mit guten Ausgaben 
   wie Berlin, Rotaufdruck ohne 2 Mk, gestempelt, Bund gute Anfangsausgaben 
   postfrisch und gestempelt, DDR mit Karl-Marx-Blöcken gestempelt u.v.m. 
   in 9 Alben  300,- 
P 488  Bund, Berlin, Franz. Zone und Saargebiet hochwertiges Los mit vielen 
   Spitzenwerten postfrisch und gestempelt in guter Qualität in 3 Kabe Alben  280,- 
 
P 489  Bund, Berlin u. Franz Zone Sammlung ab 1949 mit vielen guten Anfangs- 
   ausgaben postfrisch, gestempelt und wenige ungebraucht  160,- 
P 490  Nachlasspartie verschieden Deutschland gestempelt und ungestempelt. 
   Von Bund und Berlin gute Anfangsausgaben wie Wohlfahrt 1949, 1. Bundestag, 
   100 Jahre Briefmarke auf Brief, Währungs-Block und Satz, Goethe, Berliner 
   Bauten 1949, Hannover Messe-Block, sowie SBZ, Danzig, Saar, Deutsches 
   Reich u.a.  140,- 
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P 491  Gemischt Nachkriegsdeutschland, Bund, DDR und Berlin postfrisch und 
   gestempelt mit vielen guten Ausgaben wie Hannover Messe-Block, von 
   Bund Wohlfahrt 1949, 1952, 1953 u.a., 1. Bundestag, Bach, und weiter mit 
   besseren Ausgaben von Berlin und DDR, des weiteren etwas Bogenware 
   Deutsches Reich alles in 4 Alben und 1 Karton, sowie 2 Einsteckalben mit 
   Dubletten Ausland  150,- 
 
P 492  Kleines aber feines Lot mit Berlin Währungsgeschädigten Satz komplett auf 
   Sonderkarte sauber gestempelt, Bizone Block 1 und 49 IIb 2 Stück postfrisch 
   und Bund Wohlfahrt 1954 postfrisch im linken Eckrandpaar  160,- 
 
P 493  Bund u. Gemeinschaftsausgaben gemischt postfrisch und gestempelt mit 
   einigen guten Ausgaben wie Flüchtlingsblockpaar, 100 J. Briefmarke, Bach, 
   Marienkirche, Wohlfahrt 1949, 1951, 1953 u.a., als Beigabe 6 Einsteckbücher 
   mit Dubletten und weitere postfrische Satzware  120,- 
 494  Altdeutschland mit Bayern bis Württemberg, Deutsches Reich und etwas 
   Gebiete 1. Weltkrieg sauber im Album aufgezogen  120,- 
 495  Deutsches Reich, gemischtes Los in unterschiedlicher Erhaltung dabei einige 
   bessere Ausgaben, Blockausgaben postfrisch, ungebraucht und gestempelt, 
   des weiteren kleiner Teil Bayern, Dubletten u.v.m. alles in 14 Alben, 
   5 Behrens Alben und Albenblättern  70,- 
 496  Lot mit Berlin Goethe und DDR Akademie gestempelt sowie Bund Lübecker 
   Kirche u.a.  50,- 
 497  Nachlass mit gemischt Deutsches Reich, Bund, SBZ, Franz. Zone,    
   Nachkriegsausgaben, Ersttagsbriefe u.a. in ca. 16 Einsteckalben  40,- 
P 498  Feines Lot gemischt Bayern, Deutsches Reich, Nachkrieg, Bund u.a. mit 
   besseren Ausgaben und einigen Belegen z. B. Gebühr bezahlt Briefe 1923 u.a. 80,- 
P 499  Verschieden Nachkriegsdeutschland postfrisch und gestempelt mit Bund 
   1951/1990, Berlin ab ca. 1955 und etwas DDR in 7 Alben  70,- 
 500  Gemischt Deutsches Reich, etwas Nachkrieg und Bund in Einsteckalbum, 
   dabei bessere Ausgaben wie Stände, Trachten, SA/SS, von Bund 100 J. 
   deutsche Briefmarke, 1. Bundestag, Wohlfahrt 1955, Handstempelaufdruck u.v.m. 60,- 
 501  Gemischt Deutschland mit Bund, Deutsches Reich, Markenheftchen, diversen 
   Kleinbogen u.v.m. Frankaturwert beachten!  100,- 
 
P 502  Fesche Partie mit verschieden Altdeutschland dabei Bayern, sowie etwas 
   Österreich mit älteren Briefen u.a. in 3 Einsteckalben  60,- 
 503  Deutsches Reich mit verschiedenen Gebieten, Bund die guten Anfangsaus- 
   gaben mit Falz, Nachkriegsdeutschland und etwas Berlin, alles in 2 KaBe-Alben 50,- 
 504  Kleine Nachlasspartie in 4 etwas zerfledderten Alben mit Bund Saar, Berlin und 
   DDR, etwas Massenware, sowie diverse alte Versicherungsscheine  40,- 
 505  Bund ab ca. 1951/1989 ohne bessere Anfangsausgaben später postfrisch mit 
   einigen Blockausgaben, MH und FDC auch von WM 1974, des weiteren 3 Alben 
   mit Kleinbogen postfrisch ca. 1994/1999, Einsteckbuch mit einigen Marken- 
   heftchen, Frankaturware und Dubletten, sowie DDR ca. 1955/1990 postfrisch 
   mit vielen Kleinbogen und Blockausgaben in 3 dicken Einsteckalben u.a.  50,- 
 
 506  Bund 1949/1996 gestempelt anfangs lückenhaft mit einigen besseren Ausgaben 
   in 8 SAFE-Alben, sowie gemischt Deutschland und Ausland in 5 Einsteckbüchern 
   und auf Albenblättern, sowie Markenheftchen postfrisch in Schachtel  60,-
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 507  Gemischtes Los mit Berlin 1960/1977 und DDR 1969/1975 überwiegend 
   postfrisch, wenige gestempelt reichhaltig mit Bogenware, Kleinbogen, 
   Blockausgaben, Ganzsachen u.a. in 7 Lindner Alben sauber zusammengetragen 50,- 
 508  Berlin und DDR Sammlungsreste in 16 neuwertigen dicken Einsteckbüchern 
   und 2 Leitzordnern. Der Wert liegt eher in den sauberen Alben!  30,- 
P 509  Briefe, Ganzsachen und Postkarten, nettes Los im Briefalbum und in 
   Klarsichthüllen dabei von Bayern Flugpostkarte „Nürnberg“ (Bug) und 
   Bachsiegel Karte mit Ersttagsstempel vom 28.7.1950 u.a. �-Lot 130,- 
P 510  Kleines Brief-Lot mit einigen besseren Belegen wie Zeppelin, 
   Ansichtskarten, Feldpost, Funklotterie und Luftpost, sowie diverse 
   Marken Bizone, Feldpost u.a. �-Lot 60,- 
P 511  Kleines Lot Bayern u. DR mit verschiedenen Umschlägen, Postkarten, 
   Ganzsachen und Jubiläumskarten z. B. 7 offizielle Feldpostkarten 14. 
   Infant.-Regts., Abschiedslied der Württembergischen Marken u.v.m. �-Lot 50,- 
P 512  Deutsches Reich und Thurn u. Taxis, kleines Lot mit einigen Briefen 
   und Marken, dabei Stempel „Hoyerschleuse-Munkmarsch-Seepost“ 
   auf Brief u.a. �-Lot 70,- 
 
   Motivsammlungen Europa Union – UNO 
 
P 513  Gemeinschaftsausgaben, KSZE, EFta, Europa Mitläufer, Europarat, 
   Sympathieausgaben u.a. Enormer Bestand in 67 Lindner Alben 
   postfrisch, gestempelt und FDC. Der Startpreis ist äußerst knapp 
   kalkuliert!  300,- 
 
 514  Europa Union 1956/1971 postfrisch, des weiteren Dubletten Ausland in 
   4 Einsteckbüchern, Ganzsachen und FDC Deutschland und verschieden 
   Ausland, sowie altes KaBe-Album mit Sammlungsresten  100,- 
 515  Europa Union-Sammlung postfrisch 1956/1979 in 2 Alben, es fehlen nur 
   3 Satzausgaben anfangs, wir rufen verkaufsfördernd aus!  50,- 
 516  Europa Union 1965/1998 in 4 Lindner Alben  60,- 
 517  Vereinte Nationen New York, Wien und Genf 1969/1999 umfangreiche 
   Sammlung in ca. 49 Lindner Alben, postfrisch u. gestempelt mit Bogen, 
   Blockausgaben, 4er-Blöcken, Flaggen, Ersttagsbriefen, Maximumkarten, 
   Markenheftchen u.v.m. Der Ausrufpreis rechnet sich!  100,- 
 518  Vereinte Nationen, recht umfangreich in verschiedenen Alben bunt  
   gesammelt mit Bl. 1, UNTEA, Hundertwasser Kleinbogen  100,- 
 519  Vereinte Nationen Schweiz und Wien in 6 Lindner Alben sehr umfangreich 
   und sauber gesammelt mit überwiegend Kleinbogen, Markenheftchen, 
   Blockausgaben, Ganzsachen und Aerogrammen  80,- 
 520  Vereinte Nationen mit New York, Genf und Wien postfrisch, gestempelt und 
   auf Brief mit Block 1, Flaggenserie u.a. Eine umfangreiche Sammlung!  80,- 
 521  UNO Genf, Ersttagsbrief-Sammlung ca. 1969/2002 sauber in 7 großen Alben 
   umfangreich gesammelt, sowie postfrische Sammlung. UNO Genf 1969/2001 
   und UNO Wien 2002/2004, außerdem 17 Schmuck-Markenheftchen  
   verschieden Ausland mit Japan, Australien, UNO u.a.  70,- 
 522  Vereinte Nationen Kleinbogen, Ersttagsbriefe, Satzware postfrisch und 
   gestempelt in 3 Alben, 3 Versandumschlägen und Schachtel, des weiteren 
   Internationales Jahr des Kindes mit Ersttagsbriefen in 2 Alben und Umschlägen 20,-
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   Diverse Motive – Weltraum – Flugpost – Schiffspost – Sport 
 
 523  Weltraum Sammlung in 3 dicken Alben enthalten sind viele Kleinbogen, Block- 
   ausgaben mit entsprechenden Motiven aus vielen Ländern, sowie Satzware, 
   Blöcke, Kleinbogen und FDC noch nicht einsortiert  90,- 
 
P 524  Weltraumsammlung viele Blockausgaben, Kleinbogen und Briefe mit 
   Originalunterschriften teils mit Certifikaten von bekannten Kosmonauten  
   wie Armstrong, Stafford, Glenn, Cernau, Bean, Cunningham, Eisele und  
   viele russische Kosmonauten wie Leonov, Kubassow, Serastyanov u.v.m.  
   insgesamt ca. 34 Belege  120,- 
 
 525  „Der Weg zu den Sternen“ offizielles Album der Prof. Hermann-Obert- 
   Gesellschaft in 1 Album, Siegersammlung „100 Jahre Zeppelin Luftschiffe“ 
   in 2 Alben, „Expo 2000 Hannover“ und „10 Jahre Deutsche Einheit“ in 2 Alben  70,- 
 
 526  Flugpost, Concorde und Überschall große Sammlung in 12 Alben mit  
   Aerogrammen, Karten, Sonderbelegen u.v.m.  70,- 
 
 527  UMM-AL-Quiwain, umfangreicher Posten mit 200 Sätzen Apollo Weltraum 
   Motiven, jeder Satz hat 50 Marken und ist satzweise in Klarsichttüten abgepackt 30,- 
 528  Siegerprodukt, Deutsche Kinderdorf-Luftschiffpost und Ballonpost in 28 Versand- 
   umschlägen. Der Abo-Preis betrug DM 1.813,50, die Rechnungen liegen anbei. 
   Außerdem Faltkarton mit Original Pharsendrucken.  20,- 
P 529  Flugpost und Ballonpost Briefe und Karten mit interessanten Belegen, dabei 
   Swiss-Air, Air-Forc u.a., alles in 6 Alben, des weiteren Trans Wold Philair  
   Club Belege (Kongress ca. 1000 DM), sowie Karton Flugpost-Belege 
   verschiedener Air Lines mit Concorde  60,- 
P 530  Umfangreicher Posten Flugpost und Schiffspost Belege verschieden Ausland, 
   Übersee und Deutschland. Fundgrube für den Motivsammler!  60,- 
P 531  Schiffspost Sammlung ab ca. 1. Weltkrieg bis ca. 70er Jahre gemischt  
   Deutschland und Ausland mit interessanten Karten maritimen Inhalts sowie 
   Feldpostbelege u.a. in ca. 13 Alben. Ein interessantes Los für den Spezialisten! 70,- 
 
P 532  Sehr umfangreiche Schiffspostsammlung sortiert mit Belegen ganze Welt 
   geschätzte ca. 5000 Stück in 2 großen Kartons. Für die Besichtigung bringen 
   Sie etwas Zeit mit. Wir rufen zu einem sehr kundenorientierten Preis aus!  60,- 
 
P 533  Schiffspost Briefe häufig militärischer Herkunft aus allen Herren Ländern in 
   ca. 33 Briefalben. Ein Posten für den Spezialisten, der sich rechnet!  60,- 
P 534  Schiffspost Briefe USA, interessantes Los für den Spezialsammler ab den 
   30er Jahren in ca. 21 Briefalben  60,- 
 535  Eisenbahn-Briefmarken, Motivsammlung von Sieger in entsprechendem 
   Album und auf Steckkarten  30,- 
P 536  Militaria Belege mit militärischen Motiven der Bundeswehr in 6 Alben 
   und 1 Karton  40,- 
 537  Olympische Spiele ca. 1966/1972, hochwertige Sammlung mit teils 
   „Gold“ Marken in 8 dicken Alben  50,- 
 538  Olympische Spiele 1968 sauber gesammelt in 6 KA-BE-Alben  100,- 
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 539  Olympische Spiele 1980 offizielle Alben der Deutschen Sporthilfe mit 
   guten Ausgaben z. B. mit  Rußland Ganzsachen, Briefen, weiter mit  
   Markenheftchen, Blockausgaben u.v.m.  100,- 
 
 540  Olympische Spiele Moskau 1980 in 2 Borek Alben  50,- 
 
 541  Olympische Spiele 1984 der Deutschen Sporthilfe sauber gesammelt 
   in 6 Alben mit Kassetten  100,- 
 
 542  Motivsammlung Olympische Spiele 1988 in 5 dicken Alben und Offizielle 
   ARD-Olympia Sammlung  50,- 
 543  „Star und Sternchen“ und „Olympische Spiele 2008“ in Peking, in 3 Alben  30,- 
 544  Motivsammlung Fußballweltmeisterschaft Argentinien 1978 in 7 Luxus-Alben 
   und 1974 in 1 Album, sowie 12. Olympische Winterspiele 1976 Österreich 
   in 1 Album  110,- 
 545  Fußballweltmeisterschaft Argentinien 1978 sauber gesammelt in 4 Alben  50,- 
 546  Fußballweltmeisterschaft Spanien 1982 sauber gesammelt in 4 Alben, 
   offizielle Sammlung  50,- 
 547  Fußballweltmeisterschaft Mexiko 1986 offizielles Album, sauber gesammelt 
   in 6 Alben  50,- 
 548  Fußballweltmeisterschaft 1990 in Italien, dabei offizielles Gedenkblatt mit 
   den Unterschriften der Mannschaft, alles in 5 Alben  50,- 
 549  Fußballweltmeisterschaft 1994, offizielle Briefmarkensammlung des Deutschen 
   Fußballbundes in 2 Alben und Sonderalbum mit Ausgaben „Ganze Welt“  50,- 
 550  Fußballweltmeisterschaft 1966, 1970 mit Goldmarken, 1974 und 1986 in 
   6 Alben sauber gesammelt  50,- 
 
P 551  China, Motivsammlung „Internationales Jahr des Kindes“ komplett in 
   3 Alben, des weiteren Bund Massenware, Karten und Briefe, sowie 
   Jahreskalender mit Briefmarken  300,- 
 
P 552  China, „Internationales Jahr des Kindes“ komplett in entsprechenden 
   Alben  300,- 
 
 553  Rotary Sammlung in 8 Alben, Weltpostkongress Hamburg 1984 in 2 Alben 
   und 500 Jahre Post in 1 Album  100,- 
 554  Pferde, Sieger große Motivsammlung in 11 dicken Alben. Niedriger Ausruf!  70,- 
 555  „Royal Wedding 1981“ Siegersammlung in 3 Vordruckalben  30,- 
 556  Royal Wedding Motivsammlung in 2 Borekalben  30,- 
 557  Rowland Hill eine philatelistische Dokumentation in 2 Bänden, eine 
   Sieger Motivsammlung  40,- 
 558  Rubenssammlung in 4 entsprechenden Alben, günstiger Startpreis  50,- 
 559  Vereinte Nationen mit Untea Satz zweimal und UNO Block 1,  
   Telecommunication Motivsammlung mit arabischen Staaten, sowie FDC’s 
   und Motive alles in 4 Alben  60,- 
 560  Motivsammlung von Borek zum 100jährigen Bestehen des Weltpostvereins 
   1874 – 1974 in 4 entsprechenden Alben  100,- 
 561  Motivsammlungen „500 Jahre Post“ in 4 dicken Alben, „750 Jahre Berlin“ 
   in 2 dicken Alben und „40 Jahre Bundesrepublik Deutschland“ Borek  
   Sammlung in 3 Alben  50,-
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 562  Motivsammlung 1977/1990 der Post mit Ganzsachen „Lernt Deutschland 
   kennen“ in 18 Alben mit Kassetten  30,- 
 563  „Der Weg zum Euro auf Briefmarken“ und „Die offizielle Belegesammlung 
   der FIFA Fussball-Weltmeisterschaft Deutschland 2006“ alles in 2 Luxusalben 
   mit Kassette  40,- 
 564  Deutschland Spezialausgabe mit vielen Editionen aus der Welt des Sports 
   und Politik mit Sportmarkenheftchen, Jugendmarkenheftchen, Ersttagsbriefen 
   Ganzsachen u.v.m. in 5 dicken schwarzen Alben mit Kassetten.  
   Wir empfehlen eine Durchsicht!  50,- 
 
 565  Verschiedene Ministeralben 4 Stück 

1.) 1966 der ICEM (Intergovernmental Commitee for European Migration) mit 
niederländischen Marken und FDCs für einen bayerischen Staatsminister 

2.) Ministeralbum von 1982 zum 15jährigen Jubliäum der Selbständigkeit der 
Republik Togo mit Originalunterschrift des Staatspräsidenten General 
Gnassingbe Eyadema 

3.) Ministeralbum der Republik Togo mit eingedruckter Widmung des 
des Staatspräsidenten 

4.) Ministerheft von 1975 mit Marken von Liechtenstein für einen bayerischen 
Staatsminister (Dr. Pirkl) mit handschriftlicher Widmung des Bürgermeisters 
von Vaduz  60,- 

 566  Schwarz-Druck 1987/1992 Göde Produkte in 2 Alben, des weiteren Motiv- 
   sammlung „Kampf um Freiheit 17. Juni 1953“ und „Die Post auf Schiene“  20,- 
 567  Atelier Edition 1996, 1997 und 1998 und Edition 5000 der gleichen Jahrgänge  20,- 
 568  Atelier-Editionen 4 Stück der Jahre 1994 2 Stück, 1995 und 1996, des weiteren 
   Abschied der Vierstelligen und weitere Sondereditionen  20,- 
 
   Albanien – Baltikum – Belgien – Bulgarien 
 
P 569  Albanien Flugpost, wertvolles Lot auf Albenblättern mit guten Anfangsausgaben 
   wie Eröffnung der Fluglinie der italienischen staatlichen Gesellschaft, 1929 
   Flugpostausgabe mit rotbraunem Aufdruck u.v.m.  400,- 
 570  Estland, Lettland und Litauen 1918/1940, Sammlung im Einsteckalbum  
   mit frühen interessanten Ausgaben mehrfach gesammelt mit 4er-Blöcken, 
   Stempeln u.a., des weiteren Deutsche Besetzungsausgaben. Fundgrube!  80,- 
P 571  Estland, Lot mit wertvollen Flugpostmarken ab ca. 1920/1924 gezähnt und 
   ungezähnt, verschiedene Typen und Aufdrucke  250,- 
P 572  Lettland, Flugpostsammlung ca. 1921/1934 mit höherwertigen Ausgaben 
   gezähnt und ungezähnt dabei z,. B. Erstflug Lettland – Gambia, Hilfsfonds 
   für verunglückte Flieger 1933 u.v.m. Ein Lot mit viel Potential!  480,- 
P 573  Litauen, Sammlung Flugpostmarken von 1921 bis 1936 mit vielen 
   Besonderheiten wie Typen, Wasserzeichen, Vytantos rechts und 
   Michel Nr. 245 Kopf stehend  250,- 
 
P 574  Belgien 1944/1983 postfrisch sauber gesammelt mit vielen guten Ausgaben, 
   komplett außer einigen Blockausgaben in 3 Lindner Alben mit Kassetten  350,-  
 575  Bulgarien, 1958 Weltausstellung ungezähnt und gezähnt  1087 A,B 
   postfrischer Teilbogen zu je 18 Marken und 8er Block   Mi. 26.000,- (26) ** 1.600,-
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   Frankreich – Monaco – Griechenland 
 
P 576  Frankreich ca. 1969/1997 Sieger Motivsammlung mit Flugpost – 
   Concord – Aerogrammen – Leichtbelegen und Luftpostbelegen, 
   sowie etwas Monaco mit Kleinbogen und wertvollen Ausgaben z. B. 
   Fußballweltmeisterschaft 1978 (Michel 1315) Sonderdruck gezähnt  
   und geschnitten, alles in 12 Alben  150,- 
P 577  Frankreich, Flugpostsammlung 1927/1958 mit besseren Ausgaben wie 
   Internationale Flug- und Navigationsausstellung 1927, Flugzeuge über 
   Paris, Flugzeuge 1954, frankierte Kofferanhänger um 1914 u.v.m.  250,- 
 578  Frankreich, Pexip-Block postfrisch mit Originalgummi, Stempel 
   vom Ersttag im Blockrand            Mi. 600,- Bl. 3** 100,- 
 579  Frankreich ca. 1849/1990 gemischter Nachlass mit z. B. Ceres, 
   Napoleon, Kolonien, allgemeine Ausgaben, Franz. Post im Ausland, 
   neuere Bogenware und Bogenteile diverse Karten u.v.m. alles in 
   7 Einsteckbüchern, 1 Leitzordner, auf 10 Stecktafeln und 2 dicken 
   Mappen, sowie kleine Partie Monaco  140,- 
 580  Frankreich ca. 1938/1983 postfrisch, anfangs lückenhaft sauber in 
   ca. 3 SAFE-Alben gesammelt und ein weiteres Album mit Dubletten  50,- 
P 581  Monaco, Lot mit Flugpostmarken ca. 1933/1964, enthalten sind gute 
   Ausgaben wie Flugzeuge 1949, Seevögel beide Zähnungen  290,- 
P 582  Griechenland, Flugpostsammlung auf 7 Albenblättern mit ersten guten 
   Ausgaben wie Zeppelinsatz, Flugpostausgabe Nationale Jugend- 
   organisation u.v.m.  240,- 
P 583  Griechenland und Kreta interessantes Lot auf 5 Steckkarten mit  
   guten Ausgaben  110,- 
 
   Großbritannien 
 
P 584  Großbritannien, anfangs sehr lückenhaft ab 1924/1985 mit einigen guten 
   Pfundwerten und Satzware wie z. B. Mi.-Nr. 174 George V. und 278 – 281 
   Freimarken Burgen, des weiteren postfrische Satzware von Nordirland, 
   Schottland, Wales, Isle of Man, Guernsey, Jersey und Dienstmarken 
   alles in 2 Lindner Alben mit Kassetten  450,- 
P 585  Großbritannien, 9 Briefe mit je 1 Penny Frankaturen und 29 Einzelmarken 
   dabei 6er Streifen, Paar und Verzähnungen mit interessanten  
   Abstempelungen, Buchstaben etc. Die Marken und Belege waren Teil 
   einer großen Ausstellungssammlung!  200,- 
P 586  England, kleines aber feines Brieflot mit 6 Belegen, dabei Mischfrankaturen 
   mit Fiskalmarken  250,- 
P 587  England, Los mit verschiedenen Fiskalmarken insgesamt 13 Stück, dabei 
   2 Dreierstreifen. Das interessante Los war Bestandteil einer großen 
   Ausstellungssammlung in London der 60er Jahre!  80,- 
P 588  Großbritannien, feines Lot mit z. B. 2 Pence blau im 3er-Streifen 
   gestempelt, des weiteren diverse Einzelwerte und Briefe der  
   Anfangsausgaben                 Mi. LP 4(3) � 120,- 
 589  England, kleines Lot mit 25 Marken, dabei 5 Sh von 1867, u.a. 
   Erhaltung sehr unterschiedlich  20,- 
P 590  Großbritannien, 1863/1898, schönes Brief-Lot mit 11 Belegen  
   dabei Ganzsachen mit Zusatzfrankaturen �-Lot 130,- 
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P 591  Großbritannien, 1868/1872 5 PD-Briefe mit guten Frankaturen 
   und teils Nachporto Stempel �-Lot 130,- 
 592  England, kleiner Nachlass mit 1966/1993 postfrisch, ca. 1893/1995 
   gestempelt ohne bessere Ausgaben, Jahreszusammenstellungen und 
   Collectors Pacs in ca. 19 Maps, FDC ca. 1979/1984 in 4 FDC-Alben, 
   ca. 15 Markenheftchen, Stapelkarten mit verschiedenen Motiven u.v.m.  100,- 
 593  Großbritannien mit Gebieten z. B. England, Isle of Man, Falkland, Nauru, 
   Tristan da Cunha und Kanalinseln, gemischter Sammlernachlass mit 
   postfrischer und gestempelter Satzware, Markenheftchen, Ersttagsbriefen 
   und Bildpostkarten sowie Edition von Ross Dependency. Bitte beachten 
   Sie den hohen Frankaturwert!  80,- 
 594  Großbritannien 1984/1991 gemischtes Los postfrisch und gestempelt mit 
   postfrischer Satzware, viele Markenheftchen, Dienstmarken, Sonderausgaben, 
   Aerogramme, American Wildlife, Ausgaben aus Nordirland, Schottland u.v.m.  50,- 
 
   Island – Italien – Triest – Jugoslawien 
 
P 595  Island, Flugpostsammlung auf Albenblättern mit wertvollen Ausgaben wie 
   Flugpost 1928/1929, 1000 Jahrfeier Allthing, Zeppelin 1931, Hopflug 1933 u.a.  650,- 
 596  Island, Konvolut mit 1930 „1000 Jahre Allthing“ auf Briefstücken und  
   mit Spanien 2 Briefen als Beigabe 125-139� 50,- 
 
P 597  Italien umfangreiche Flugpostsammlung ab 1917 im Lindneralbum mit 
   vielen wertvollen Ausgaben wie z. B. 1930 Geschwaderflug General 
   Balbos von Rom nach Rio, 1933 Dienstmarke für den Geschwaderflug 
   Rom-Chicago mit Aufdruck „Servizio de Stato“, 1934 Dienstmarke für 
   den Postflug Rom-Mogadiscio, 1933 Luftschiff Graf Zeppelin von Rom- 
   Friedrichshafen-Südamerika, Geschwaderflug mehrfach, 1934 Erstflug 
   Rom-Buenos Aires und 1934 Fußball WM, des weiteren Flugpost der 
   Provinzverwaltung Lubiana, ital. Regentschaft Montenegro, Poste 
   Italiene Dell’ Egeo, Poste Coloniali Italiene u.v.m. Ein empfehlenswertes 
   Objekt mit hohem Katalogwert!  2.700,- 
 
P 598  Altitalien, interessantes Los gemischt mit den Staaten Modena, Parma 
   Romagna, Sardinien, Sizilien, Toscana und Königreich insgesamt 38 Marken 
   alle geprüft Georg Bühler und noch auf Original Loskarten der Fa. Richard 
   Brenner GmbH Auktionen, sowie auf Steckkarte weitere Ausgaben jedoch 
   nicht geprüft  300,- 
 
 599  Italien 1847, 2 Fahrscheine für Grafen von Stadion Venezia – Milano und 
   Venezia – Wien „Corsa Separata“, Express Eilfahrt selten. Interessante 
   Belege für die Spezialsammlung  70,- 
P 600  Altitalien, verschiedene Staaten von Kirchenstaat bis Provisorische  
   Regierung, interessantes Los mit vielen guten Ausgaben meist in relativ 
   guter Erhaltung auf 10 Stecktafeln                Mi. ca. 11.000,-  330,- 
 601  Italien 1863/1921 kleines Lot mit teils guten Ausgaben auf 4 Stecktafeln  90,- 
 602  Italien, ca. 15 interessante Karten und Belege von alt bis neu u.a.  
   US-Milit. Ausgabe Sizilien, Italienische Stempelmarken in Montenegro 1944, 
   Lubiana P2, P7 auf 2 Belegen, Feldpostkarten in Albanien u.a. 
   Interessant! �-Lot 70,-  
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P 603  Triest Zone A und B, kleines Lot mit den teuren Anfangsausgaben 
   z. B. Flugpost 1947, 1948 u. 1949, Block 35 gezähnt und ungezähnt, 
   Esperanto Weltkongress u.a.  250,- 
 
P 604  Jugoslawien, Kroatien, Slowenien und Serbien, Flugpostsammlung auf 
   Albumblättern mit ersten guten Anfangsausgaben wie Esperanto Ausgabe, 
   Blockausgaben, dabei Block 5, von Kroatien Block 3 U u.v.m.  220,- 
P 605  Jugoslawien, Nachlass gemischt mit guten Anfangsausgaben postfrisch, 
   gestempelt und ungebraucht, dabei 556 ZF, Block 4, Block 5, Ersttagsbriefe, 
   Massenware im Koffer kurzgeschnitten, etwas Bund, DDR, DR u.v.m., 
   einige Marken wegen schlechter Lagerung zusammengeklebt  100,- 
 606  Jugoslawien, 500 Jahre Entdeckung von Amerika 28 Blöcke und  
   3 Markenheftchen MH 5 Lokomotiven postfrisch  70,- 
 
   Liechtenstein 
 
P 607  Liechtenstein Sammlung ab 1912 sehr umfangreich mit vielen teuren 
   Marken und Besonderheiten, Blockausgaben und Kleinbogen in  
   5 Lindneralben gesammelt. Im folgendem einige Beispiele aus dem 
   hochwertigen Angebot. 1912 Freimarken Fürst Johann II mit  
   verschiedenen Papiersorten und Farben, 1921 Freimarken Wappen mit  
   beiden Zähnungen und einseitig gezähnt und weitere teure Freimarken- 
   sätze, 1934 Block 1 Vaduz, 1941 Kleinbogen Madonna, 1960 Europa 
   Union Kleinbogen u.v.m. Die Sammlung geht bis ca. 1983 mit einer 
   Fülle von Viererblöcken, Oberrand Fünferstreifen, Blockausgaben,  
   Kleinbogen und Bogenware, Maximumkarten und FDC von einem 
   beachtlichen Katalogwert.  2.700,- 
 
 608  Liechtenstein, 1945/1979 postfrisch im Leuchtturmalbum, bis auf wenige 
   Spitzenwerte komplett mit Europarat im Oberrand-Eckrand, dabei auch 
   einige gestempelte Werte  80,- 
 609  Liechtenstein ab ca. 1945 bis 80er Jahre postfrisch sauber gesammelt in 
   2 Vordruckalben und postfrische Satzware teils in 4er-Blöcken in 
   2 Einsteckalben  100,- 
 
 610  Liechtenstein 1945/2002, saubere und postfrische Sammlung in 2 SAFE- 
   Alben. Frankaturwert beachten!  70,- 
 611  Liechtenstein 1912/1937 mit guten Ausgaben wie 1928 Hochwasser- 
   geschädigte, D 1-4, 6 postfrisch, sowie 1y und 2y je im 5er Streifen  
   gestempelt u.a.  130,- 
 
 612  Liechtenstein, kleines Lot mit Flugpostmarken postfrisch und gestempelt, 
   dabei gute Ausgaben wie Zeppelinsatz, Flugzeug über Landschaft von 1930, 
   Steinadler u.a.  140,- 
 613  Liechtenstein Sammlung ca. 1952/1987 postfrisch und gestempelt mit guten 
   Ausgaben wie 5 Fr. Mi. 309, Gemälde 311/314, des weiteren verschiedene 
   Blockausgaben, Kleinbogen u.v.m. alles in 3 dicken Alben und 1 Klappkarte  70,- 
 614  Großer Posten Liechtenstein 1971/1998 in 29 dicken Lindneralben  
   postfrisch und gestempelt mit Kleinbogen 4er Blöcken vom Eckrand, 
   Maximim-Karten, Ersttagsbriefe u.v.m.  100,- 
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  615  Liechtenstein mit einigen besseren Anfangsausgaben postfrisch der 
   50er/60er Jahre und Blöcke verschiedener Jahre im Album, sowie 
   1961/1982 anfangs gestempelt, später auch postfrisch mit Maximum- 
   karten in 2 Alben größere Position ca. 1982/1998 noch in Versandtaschen 
   der Postanstalt. Sehr zurückhaltend ausgerufen!  60,- 
 616  Liechtenstein 1969/2007, postfrisch mit vielen Kleinbogen reichhaltig 
   gesammelt in 2 Lindner-Alben mit Kassetten. Frankaturwert beachten!  160,- 
P 617  Liechtenstein, schöne Ansammlung von Kleinbogen u. Satzware postfrisch 
   und teils gestempelt, Aboware noch in Versandumschlägen (Abo-Preis ca. 
   2.230 DM), Teilsammlungen, Maximumkarten, Ersttagsbriefen, R-Briefen  
   u.a. Wir starten sehr kundenorientiert!  80,- 
 618  Liechtenstein 1960/1993 postfrisch mit Europa 1960 mit vielen Kleinbogen, 
   dabei Landespatrone 1979 alles in 2 Lindner Alben sauber gesammelt  75,- 
 619  Liechtenstein 1978/2004 postfrisch sehr reichhaltig gesammelt mit vielen 
   Kleinbogen u. Blockausgaben, des weiteren Briefe, Postkarten, 
   Ansichtskarten ab ca. 1940  70,- 
 
   Luxemburg – Niederlande – Beneluxländer 
 
P 620  Luxemburg 1852/1983 anfangs nur vereinzelte Marken ab ca. 1931 mit 
   vielen guten Ausgaben wie Caritasmarken, Block 3, Europäische Einigung 
   u.v.m. alles in sauberer postfrischer Erhaltung in 2 Lindner Alben  350,- 
P 621  Luxemburg, interessante Sammlung mit guten Anfangsausgaben auf 
   Albenblättern, sowie Einsteckalbum mit Belgien, dabei bessere Satzware, 
   Michelwert interessant laut Angabe 4.760 €  160,- 
 622  Luxemburg 1945/2002, saubere und postfrische Sammlung in 2 SAFE-Alben  50,- 
 623  Niederlande postfrische Sammlung 1964/2009 reichhaltig gesammelt, des 
   weiteren alter Sammlungsteil ab 1870, sowie Teil Weltausstellung Brüssel, 
   alles in 5 Alben und 1 Umschlag. Bitte den hohen Frankaturwert beachten!  250,- 
P 624  Niederlande, Belgien und Luxemburg interessante Sammlung mit nur 
   Flugpostmarken dabei u. a. NL Flugpost 1951, Belgien Flugpost 1946 
   beide Zähnungen u.a.  230,- 
 
   Österreich 
 
P 625  Österreich 1945/1986 umfangreiche Sammlung mit den Topwerten 
   Grazeraufdruck, Renner Bogensatz und Einzelwerte komplett, Blitz- 
   Totenmaske, des weiteren Trachten, Vögel u.v.m. in 3 Lindner Alben 
   sauber gesammelt. Ein bemerkenswertes Los, welches nicht 
   übersehen werden sollte!  1.800,- 
 
P 626  Österreich, Flugpostsammlung mit guten Ausgaben auf Albenblättern von 
   1918, 1922, 1925, Flugzeug über Landschaften und Vögel, sowie  
   Wohlfahrt 1933 (Mi. 557/562) postfrisch  180,- 
 627  Österreich, Lot mit ca. 30 Zeitungsmarken ab 1851, dabei unter anderen 
   Mi.Nr. 6, 16, 17, 23, Zeit.-Stempelmarke Mi. 1 usw. Randstücke verschiedene 
   Stempel, Farben und Typen. Hoher Katalogwert!  310,- 
P 628  Österreich, Stempellot 1850 mit besseren Entwertungen wie Schrems oval,  
   Wien Strahlen-Stempel, Franco Handschrift u.a., sowie 1858 meistens mit 
   schönen Stempeln auf überwiegend ca. 38 sauberen Briefstücken  100,- 
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 629  Österreich ca. 1850/2009, anfangs lückenhaft, ab ca. 1969/2009 überwiegend 
   postfrisch und etwas gestempelt, reichhaltig gesammelt mit enormen 
   Frankaturwert in 3 Alben und 1 Umschlag  200,- 
 630  Österreich 1945/1991 postfrisch und gestempelt, die großen Ausgaben wie 
   Grazer Aufdruck und Renner fehlen, sonst dürfte die Sammlung komplett 
   in 3 Lindner Alben sein, als Beilage 2 Einsteckbücher mit Dubletten 
   Australien und gemischt Deutschland  200,- 
 631  Österreich 1850/1996 in 4 Lindner Alben gestempelt, postfrisch und  
   ungebraucht, anfangs nicht komplett jedoch mit besseren Ausgaben, 
   des weiteren ist enthalten Bosnien Herzegowina und weitere Gebiete  100,- 
 632  Österreich 1965/2007 postfrisch mit dabei viele Kleinbogen, Blockausgaben, 
   Aerogramme, Ganzsachen und Markenheftchen in 6 Lindner-Alben. Bitte 
   beachten Sie den hohen Frankaturwert!  280,- 
P 633  Österreich, gemischte Sammlung anfangs mit einigen besseren Ausgaben bis 
   ca. 1996. Postfrisch, gestempelt und ungestempelt in 8 meist dicken Alben, 
   größere Position Ersttagsbriefe und eine handvoll Bedarfsbriefe. Wir 
   empfehlen eine Durchsicht.  80,- 
 634  Großer Posten Österreich ca. 1957/1998 anfangs sehr dürftig in 40 Lindner- 
   alben postfrisch und gestempelt mit Blöcken und Kleinbogen, Maximum- 
   Karten, Ersttagsbriefen und Sonderstempeln, sowie von 1978/1992 Flug- und 
   Ballonpost und Aerogramme  60,- 
 635  Österreich 1985/2001 postfrisch mit vielen Kleinbogen im SAFE Album, als 
   Beigabe auf Albenblättern Österreich 1970/80 gestempelt, sowie ältere 
   Positionen auf Blättern  40,- 
P 636  Österreich 1850/1918, wertvolles und inhaltvolles Brief-Lot mit  
   Briefen, Ganzsachen und frankierten Zeitungen, dabei interessante  
   Abstempelungen, Frankaturen, Nachtaxierungen u.v.m. �-Lot 300,- 
P 637  Österreich 1850, interessantes Lot mit schönem Briefstück, 3 Paare 
   und 5 Einzelwerte, dabei 3 Marken beidseitig bedruckt!  290,- 
 638  Österreich Feldpost, ca. 25 Briefe, Karten und Belege innerer Dienst 
   u. a. Marine, Feldpost, Muster ohne Wert, Postsack für Fahrpost u.v.m. 
   Ausgesuchte und bessere Stücke!  140,- 
 639  Bosnien-Herzegowina 1906, Probedrucke zu Mi. 24 – 44, Landschaften 
   im Kleinbogenformat, schwarz auf Kartonpapier, laut Ferchenbauer 750 €  140,- 
 
   Polen – Portugal – Rumänien – San Marino 
 
P 640  Polen, Flugpostsammlung 1921/1979 mit Blockausgaben z. B. Bl. 6 
   Stratosphärenflug, 2 Stück Bl. 11 Verfassung der USA einmal mit Aufdruck 
   in rot „Grosny“, Bl. 13 gez. und ungez., sowie kleine Partie interessanter 
   alter Briefe nur Einschreiber u.v.m.  250,- 
 641  Portugal, Madeira und Azoren ca. 1980/2004 postfrische Sammlung im 
   dicken Album mit Satzware, Blockausgaben und Markenheftchen  80,- 
P 642  Rumänien, Flugpostsammlung auf Albenblättern mit guten Anfangsausgaben, 
   dabei bessere Satzware und viele hochwertige Blöcke, des weiteren  
   Bulgarien ebenfalls mit guten Flugpostausgaben  250,- 
 643  Rumänien, Blockausgaben, Kleinbogen und Satzware postfrisch eng 
   gesteckt in 4 Briefmarkenalben  60,- 
 644  Rumänien 1889/2008 anfangs lückenhaft ohne bessere Ausgaben und 
   Sowjetunion ca. 1966/1990 postfrisch und gestempelt in ca. 15 Einsteckalben  50,- 
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P 645  San Marino, wertvolle Flugpostsammlung, enthalten sind die Ausgaben 
   von 1931, 1933, 1951 1000 Lire Wert, 1950 u.v.m.  620,- 
 
   Schweiz 
 
P 646  Schweiz ca. 1850/1999 gestempelt, postfrisch und ungestempelt mit 
   sitzender und stehender Helvetia, „Pro Juventute“, Flugpostmarken, Naba- 
   Block bügig, Pro Patria-Block u.v.m. in 3 Alben Sehr hoher Frankaturwert!  300,- 
 647  Schweiz ca. 1852/1970 auf Vordruckblättern gestempelt in unterschiedlicher 
   Qualität mit besseren Ausgaben lt. Michel ca. 6.200,- € nur billigste Ausgaben 
   gerechnet                               Mi. ca. 6.200,- €  340,- 
 648  Schweiz, 1843/1911 mit gefährlichen kantonalen Fälschungen bzw. Repliken, 
   des weiteren Strubel und Rayone in verschiedenen Qualitäten, und fast komplett, 
   erwähnenswert Zst.-Nr. 55 mit seltenem Stempel „Minusio“ Attest Trüssel 160,- 
 
P 649  Schweiz, Flugpostsammlung ab 1919 mit den guten Ausgaben z. B. 1919, 
   1920, 1923, 1924, 1929 u.v.m.  480,- 
 
P 650  Schweiz aus 1917/1955 interessantes Lot mit vielen Blöcken und Satzware 
   auf 15 Steckkarten, niedrig ausgerufen               Mi. 3.200,-  180,- 
 651  Schweiz 1945/2001, anfangs fehlen einige Blockausgaben und PAX-Satz, 
   ansonsten zeigt sich Ihnen eine saubere postfrische Sammlung in 3 SAFE- 
   Alben mit sehr hohem Frankaturwert  200,- 
 
 652  Schweiz 1969/2006 postfrisch reichhaltig mit vielen Kleinbogen z. B. 
   St. Gallener Stickerei und Blockausgaben in 3 Lindner-Alben sauber 
   gesammelt. Bitte unbedingt den sehr, sehr hohen Frankaturwert beachten!  460,- 
 653  Schweiz, Konvolut mit moderner Satzware, dabei etwas 40er Jahre Satzware, 
   sowie Markenheftchen postfrisch und gestempelt. Frankaturwert von ca. 
   953,- SFr. bitte beachten!  270,- 
 
 654  Schweiz ca. 1973/2001 mit postfrischer Satzware teils mehrfach in 3 Alben. 
   Sehr hoher Frankaturwert!  200,- 
 655  Schweiz, ab ca. 1951 gestempelt und postfrisch, dabei einige Sonderausgaben, 
   FDC, Maximumkarten u. Satzware. Bitte den hohen Frankaturwert von ca. 
   621 Franken beachten!  190,- 
 656  Schweiz Sammlung ab ca. 1852/1988 postfrisch und gestempelt mit diversen 
   Blockausgaben in 3 Bi-Collect Alben. Bitte Frankaturware mit berücksichtigen!  180,- 
 657  Schweiz ca. 1978/1998, großer Posten postfrisch und gestempelt mit teils 
   4er-Blöcken u. Kleinbogen, Maximumkarten und FDC, des weiteren größere 
   Stückzahl von Briefmarken Entwürfen, sowie PTT-Ausgaben, alles in 
   16 Alben. Frankaturwert beachten!  100,- 
 658  Schweiz 1958/1992 postfrisch Jahrgang 1960, 1961 u. 1962 nicht ganz 
   vorhanden, sonst dürfte die Sammlung in 2 Alben komplett sein. 
   Hoher Frankaturwert!  150,- 
 659  Schweiz, Nachlass mit Teilsammlung ohne vordere Ausgaben bis ca. 1977, 
   des weiteren Hunderte Ersttagsbriefe in Album und Karton, sowie Aboware 
   aus 1978/1992 mit postfrischer Satzware, Ersttagsbriefen und einigen Marken- 
   heftchen in 39 Umschlägen der Versandstelle mit einem hohen Abopreis 
   Das Los hat insgesamt einen hohen Frankaturwert, bitte ausrechnen  70,- 
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 660  Schweiz, gemischtes Los mit Markenheftchen postfrisch und gestempelt, 
   des weiteren Ersttagsbriefe, Ganzsachen und Bildpostkarten der 
   Schweizer PTT. Das Los beinhaltet Frankaturware von ca. 350,- SFR  90,- 
P 661  Schweiz, feines Brief-Lot von 1938-1955 mit guten Frankaturen wie  
   Block 8, 11, 13, 14, 15 (2), Pro Aero u.v.m. teils Bedarf und teils FDC. �-Lot 160,- 
P 662  Schweiz und Liechtenstein sauber aufgezogene und umfangreiche 
   Sammlung ca. 1882/1996 mit vielen Blockausgaben überwiegend 
   postfrisch und gestempelt, wenige ungebraucht. Der Schweizer Teil 
   hat einen beachtlichen Frankaturwert von ca. 690 Sfr.!! Der Ausruf 
   ist sehr zurückhaltend angesetzt!  500,- 
 663  Schweiz und Liechtenstein, La collection suisse 1999 bis 2006  
   postfrisch davon 1999 zweimal und weitere Satzware auf Blättern und 
   aus den 80er Jahren bis 2006 Collectionen und Mappen gestempelt, 
   sowie Liechtenstein Jahresmappen 90er Jahre bis 2006 postfrisch und 
   gestempelt. Bitte beachten Sie den hohen Frankaturwert!  120,- 
 664  Schweiz und Liechtenstein moderne Sammlungen mit hohem Frankaturwert  100,- 
 
   Skandinavien – Finnland – Grönland – Schweden 
 
P 665  Skandinavien, Flugpostmarken auf Albenblättern mit ersten Ausgaben von 
   Schweden mit 1920 kopfstehender Aufdruck, sowie von Norwegen, 
   Dänemark, Finnland mit Mi.-Nr. 5 und Irland  100,- 
 
 666  Dänemark ca. 1854/1987 auf Schaubeckblättern, des weiteren Island, 
   Faröer und Aland mit größerer Stückzahl postfrischer Satzware, Blöcken, 
   Kleinbogen und Ersttagsbriefen aus teils 50er bis 90er Jahre, alles in 
   Alben und Schüben  120,- 
 
 667  Konvolut Skandinavischer Länder mit Faröer u. Schweden postfrische 
   Satzware, Bögen u. Markenheftchen im Album, des weiteren ABO-Ware 
   in Versandumschlägen von Faröer, Schweden und Norwegen, sowie 
   Schiffspostsammlung verschieden Skandinavien und etwas Deutschland 
   sortiert nach Schiffslinien. Sehr vorsichtig ausgerufen!  30,- 
 668  Nordische Länder, riesengroße Anzahl an Jahresmappen und Jahres- 
   büchern postfrisch und gestempelt von Dänemark, Schweden Faröer, 
   Aland, Finnland, Grönland, Isle of Man u. a. Ländern vorrangig 90er Jahre 
   bis 2006 mit einem hohen Frankaturwert! Eine Besichtigung lohnt sich!!  120,- 
 669  Skandinavische Länder wie z. B. Schweden, Norwegen, Finnland u.a. 
   umfangreicher Posten postfrischer Satzware großteils in Blockeinheiten und 
   größeren Stückzahlen zumeist noch in Versandtaschen der jeweiligen 
   Ausgabeländer. Wir haben sehr zurückhaltend ausgerufen, bieten Sie mehr!  60,- 
 670  Finnland ca. 1919/1990 nicht ganz komplett mit Ostkarelien gestempelt und 
   postfrisch in 3 Alben, des weiteren einige Auswahlhefte, Markenheftchen, 
   Aboware noch nicht ausgepackt u.a.  80,- 
P 671  Grönland interessante Sammlung Mi. 1 – 14, kgl. Dänische grönländische 
   Post Mi. 1 – 97 und Thule Bezirk alles gestempelt, sowie moderne Satzware 
   postfrisch, Ersttagsbriefe, Markenheftchen, Maximumkarten und 9 Jahrbücher  270,- 
 672  Schweden, Sammlernachlass ca. 50er/90er Jahre mit überwiegend 
   postfrischer Satzware, Markenheftchen u. Jahresbücher, des weiteren 
   Ersttagsbriefe u. a.  80,- 
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   Sowjetunion – Spanien – Tschechoslowakei – Türkei – Ungarn 
 
P 673  Sowjetunion, Flugpostsammlung mit Zeppelinausgaben 1930, 1931, 1932 
   und Polarjahr, gezähnt und ungezähnt, des weiteren weitere Flugpostaus- 
   gaben sowie Stapel alter Briefe nur Einschreiber  980,- 
 
P 674  Spanien, wertvolle Sammlung mit Flugpostmarken ab 1920 mit den 
   Ausgaben Flugverkehr Barcelona – Alicante – Malaga mit kopfstehendem 
   Aufdruck, Ausstellung Madrid 1936, Verteidigung Madrid 1938, Block 4, 
   Burgos Block 1 und 2 gez. und ungezähnt, des weiteren schöner Teil 
   Kanarische Inseln, Andorra und Portugal  1.200,- 
 
P 675  Tschechoslowakei, Flugpostsammlung mit guten Anfangsausgaben 
   gezähnt und ungezähnt, kopfstehender Aufdruck u.a.  80,- 
 676  Gemischt CSSR, Slowakei und Böhmen u. Mähren mit Briefen, Karten 
   und Belegen im Album  50,- 
 
P 677  Türkei Flugpost mit Zwangszuschlagsmarken auf Albenblättern mit 
   wertvollen Ausgaben wie Flugzeuge in Zierrahmen von 1926, 1927/28, 
   1930, Telegramme u.v.m.  980,- 
 
P 678  Türkei, Block-Lot postfrisch mit 6 Ausgaben dabei die Blöcke Nr. 1, 4, 5, 
   6, 7 und 8  50,- 
 679  Ungarn ab ca. 1871 postfrisch, ungebraucht und gestempelt mit guten  
   Ausgaben wie Freimarkenausgabe Turul, Kriegshilfe, Hochwasserhilfe u.a., 
   sowie etwas Österreich  80,- 
P 680  Ungarn Flugpostsammlung ab 1918 bis ca. 1959 im Album mit den ersten 
   Ausgaben wie Besuch des Luftschiffes Graf Zeppelin von 1931 und weitere 
   gute Flugpostblöcke  360,- 
 
   Vatikan 
 
P 681  Vatikan, Flugpost Lot mit Flugpostmarken 1938, 1947 und 1948, 75 Jahre 
   Weltpostverein, Verkündigung des Dogmas, Peterskirche u.a.  320,- 
 
P 682  Vatikansammlung 1929/1984 anfangs einige bessere Ausgaben ungebraucht, 
   postfrisch und gestempelt, sowie einige interessante Belege und Karten, 
   Satzware und Dubletten alles in 4 Alben und 2 Mappen, des weiteren 
   8 Jahrbücher 1984 – 1991  70,- 
 683  Vatikan ca. 1938/1981 anfangs nicht ganz komplett postfrisch in 
   2 Vordruckalben und auf 3 Stecktafeln  80,- 
 684  Vatikan Sammlung 1959/2006 mit Kleinbogen und Blockausgaben 
   postfrisch in 2 Alben  60,- 
 685  Vatikan 1959/1997 mit Markenheftchen, Blockausgaben, Ganzsachen, 
   Viererblöcken in 8 Alben, des weiteren Jahresbücher Vatikan 1984 – 1997 
   in 14 Mappen alles sauber gesammelt  100,- 
 686  Vatikan 1969/2007 postfrisch reichhaltig gesammelt mit Kleinbogen und 
   Blockausgaben in 3 Lindner Alben  100,- 
 687  Vatikan ab ca. 50er-Jahre postfrisch mit Blockausgaben und Kleinbogen 
   in 2 Alben  70,-
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 688  Vatikan, umfangreiche Position postfrischer Satzware ca. 60er, 70er und 
   80er Jahre teils in Einheiten und Blockausgaben noch in Versandtüten. 
   Der Einstandspreis war immens!  30,- 
 
   Sammlungen verschiedener Europäischer Länder 
 
P 689  Zypern und England, wertvolles Los mit guten Ausgaben wie Block 1  
   postfrisch 3 Stück und gestempelt 2 Stück, Freimarken 1960 Mi. 179/193 
   postfrische Sätze, Freimarken 1962 Fremdenverkehr auf FDC weiter mit 
   guten Ausgaben England und etwas Italien  300,- 
 
P 690  Feines Lot mit alten Ausgaben meist England, sowie etwas Belgien, 
   Frankreich und Rumänien, dabei bessere Ausgaben, wir haben vorsichtig 
   ausgerufen!  140,- 
P 691  Verschieden Ausland in 3 Alben mit Skandinavien, Luxemburg, Österreich, 
   Schweiz, Belgien, NL, Frankreich, Griechenland, Türkei, Portugal und 
   afrikanische Länder, dabei einige bessere Ausgaben wie Frankreich  
   Philatee 1964 Großbogen gestempelt und kleine Partie verschiedener Belege  80,- 
 
 692  Liechtenstein ca. 1965/2002 postfrisch in 2 Alben und Schweiz 1968/1984 in 
   1 Album, beide Sammlungen beinhalten einen hohen Frankaturwert, 
   des weiteren Österreich 1960/1984 postfrisch, sowie 4 Dublettenalben Ausland  200,- 
 
P 693  Europa-Blöcke ca. 1970/1998 postfrisch und gestempelt, umfangreiche 
   Sammlung in 53 Lindner Alben mit vielen guten Blockausgaben, bei der 
   Fülle ersparen wir uns detaillierte Angaben!  280,- 
 
 694  Österreich ca. 1956/1987 postfrisch und Ersttagsbriefe sehr sauber  
   gesammelt in 8 Alben, sowie Schweiz mit verschiedenen Karten und Briefen 
   in 2 Alben  40,- 
 695  Blockausgaben und Kleinbogen postfrisch, wenige gestempelt in größeren 
   Mengen mit Ausgaben von z. B. Portugal, England, Schweiz, Griechenland, 
   Israel, Bund, Berlin u.a. in Alben  70,- 
 696  Aboware noch original in Versandtaschen von Niederlande, Österreich, UNO, 
   Schweiz, Azoren, Madeira und Israel aus den 70er/80er Jahren mit 
   postfrischer und wenig gestempelter Satzware, Kleinbogen, Markenheftchen, 
   Ersttagsbriefen und Ganzsachen. Der Abopreis betrug stattliche ca. 2.500,- DM. 25,- 
P 697  Interessante Briefpartie meistens Besetzungsgebiete 1. und 2. Weltkrieg 
   mit Belgien, Rumänien B. u. M. mit 2 Lebenszeichen, Monte Negro, 
   Makedonien etwas Slowakei und Franz. Zone �-Lot 160,- 
 
   Übersee 
 
P 698  Britische Gebiete Antarktis 1963 – 2001, Australien Antarktis, Ross Gebiet 
   und Ross Dependency Limited, Santa Georgia und Falklandinseln abhängige 
   Gebiete, sowie je großer Zusammendruckbogen von Santa Georgia und 
   Falkland alles in 4 Alben und 3 Mappen  170,- 
 
P 699  Französische Gebiete in der Antarktis 1955 – 2001 postfrisch, tadellos 
   sauber im Vordruckalbum gesammelt  280,-
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P 700  Arabische Staaten, meist Yemen, schönes Brief-Lot mit überwiegend 
   R-Briefen, sowie Album mit postfrischer Satzware Yemen �-Lot 60,- 
P 701  Hongkong 1862/91, Partie Victoria-Ausgaben ab SG 5 mit guten 
   Ausgaben in Prachterhaltung  150,- 
P 702  Israel Sammlung 1948/1978 gestempelt und postfrisch anfangs lückenhaft, 
   ab 1957 dürfte die Sammlung komplett und postfrisch sein, des weiteren 
   diverse Satzware, Blöcke Brief und Jahrbuch 1994  70,- 
 703  Neuseeland, Sammlung mit Briefen, Air Mail Cards und Ersttagsbriefen 
   ab ca. 1949 und Dubletten mit einigen Blockausgaben in 2 Alben  50,- 
P 704  Sansibar Sammlung ca. 1895/1964 gestempelt, ungebraucht und postfrisch, 
   sowie einige interessante Briefe u.a.  90,- 
 705  USA, umfangreicher Posten Aboware noch in Versandumschlägen, dabei 
   Bogenware, Mintsets, Markenheftchen, Ganzsachen, Leichtpostumschläge 
   u.a. aus 80er Jahre. Abopreis von ca. über 2.500,- DM ist beachtlich!  35,- 
 706  USA, 26 Jahrbücher von 1983/2008 und Canada Souvenir Collection  
   von 1984 in bester Erhaltung. Interessante Zusammenstellung für den USA  
   Sammler!  40,- 
 707  Verschiedene Überseesammlungen 1984/1999 mit Südafrika, Marshallinseln, 
   Palau und USA gemischt postfrisch, gestempelt und auf FDC in 13 Alben. 
   Niedrig ausgerufen!  60,- 
 
   Nachlässe – Brieflots – Konvolute – Gelegenheiten 
 
 708  Sauberes Brief-Lot mit Belegen Berlin, Bund, Nachkrieg und Saarland, 
   dabei ältere Ausgaben, Ansichtskarten von Nürnberg, Sammelbilder 
   und Anleihen Deutsches Reich �-Lot 100,- 
P 709  Alter Briefposten Deutschland und restliche Welt mit Feldpost 
   Ganzsachen, Ansichtskarten und weiteren interessanten Belegen, 
   eine genaue Durchsicht wäre zu empfehlen �-Lot 200,- 
P 710  Feines Brief-Lot mit interessanten Briefen und Ganzsachen gemischt 
   verschieden Deutschland und Ausland, dabei Ganzsache Tientsin  
   1901 mit Stempel „OSTAS. EXPEd.-Korps, GA-Umschlag „Verein  
   für Berliner Stadtmission“ u.a.  �-Lot 100,- 
 
P 711  Großer Karton mit alten Briefen, Geschäftspost Deutsches Reich, 
   Bayern und verschieden Ausland, dabei viele R-Briefe, interessante 
   Frankaturen u.a. Ein Blick hineinwerfen dürfte sich rechnen! �-Lot  80,- 
P 712  Karton voll mit alten Briefen von Bayern, Deutsches Reich und etwas 
   Ausland, dabei viele R-Briefe. Interessantes Los! �-Lot 80,- 
P 713  Gemischte Briefpartie alte und neuere Belege, mit 6 Belegen eines 
   Frontsoldaten aus Finnland, weitere Feldpostbelege, Gebühr bezahlt 
   Belege, Autogrammkarte von Adenauer mit Tintensignatur u.v.m. �-Lot 80,- 
 714  Gemischtes Brieflot von Deutsches Reich, Bund und Ausland mit 
   2 Zeppelin-Belegen und weiteren interessanten Belegen lose und 
   in 2 Briefalben �-Lot 50,- 
 715  Gemischte Partie mit Bund Ersttagsbriefen 1994/2001 sehr reichhaltig 
   in 6 dicken Briefalben, Ganzsachen Briefe und Aerogramme aus 
   Schweiz, Vatikan, Liechtenstein, UNO und Österreich in 4 Alben �-Lot 50,- 
P 716  Gemischtes Brief-Lot Deutsches Reich und verschieden Ausland. 
   Interessant! �-Lot 50,-
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 717  Interessantes Brief-Lot ca. 40er/60er Jahre mit Flugpost und 
   Schiffspost meist USA sowie Kanada, weitere Übersee Gebiete und 
   Europa, des weiteren neuere Liechtenstein Belege und einige ETB 
   Bund �-Lot 60,- 
 718  Feldpostbriefe, Ansichtskarten, Briefe u.a. in 2 Alben und Umschlag �-Lot 20,- 
P 719  Großer Karton mit Geschäftsbriefen verschieden Ausland ca.  
   20er/30er Jahre, undurchsucht �-Lot 20,- 
 
P 720  Umfangreicher und wertvoller Sammlernachlass ab 1849 mit 
   gemischt Deutschland, Europa und Übersee in ca. 38 dicken 
   meist KABE Alben postfrisch, ungebraucht und gestempelt 
   und 4 Briefalben mit interessanten Belegen, dabei Altdeutsche 
   Staaten Baden bis Württemberg und besonders Deutsches Reich 
   ab 1872 mit Brustschildern, Nothilfe-Block, Ostropa-Block, 
   Chicagofahrt, 5 Mk. Reichspost, Weihnachtsmarke, Inflations- 
   ausgaben u.v.m., des weiteren Abstimmungsgebiete Allenstein, 
   Oberschlesien, Schleswig, Danzig, Memel und Saargebiet, 
   Sowjetische Zone mit Coswig, Loschwitz, Postmeistertrennungen, 
   Sachsen, Handstempelaufdrucke, Goetheblock u.a., sowie DDR, 
   Berlin Währungsblock, Rotaufdruck und Bund mit viel Inhalt. 
   außerdem Satzware, Blockausgaben und Dubletten von 
   Deutschland, West- und Osteuropa mit Frankreich, Schweiz hoher 
   Frankaturwert, und Tschechoslowakei, Süd- und Nordamerika, 
   Afrika und Asien, sowie Massenware Bund ca. 100.000 Marken in 
   Tüten sortiert und Briefe in verschiedenen Umschlägen. 
   Eine Sammlung mit hohem Katalogwert!!  11.000,- 
 
P 721  Gemischtes Los mit alten Briefen und Belegen, dabei Feldpostkarten aus 
   Tientsin, verschieden Deutsches Reich, etwas Bayern, Ausland u.a.  200,- 
P 722  3 alte und dicke Schaubeckalben  mit Sammlungsteilen Deutsches Reich, 
   Bayern, Württemberg, Österreich Bund, Ausland u.a., des weiteren 
   Ansichtskarten, Briefe, Belege 3. Reich, sowie 3 weitere Alben mit 
   Sammlungsresten  150,- 
P 723  Altes Schaubeckalbum undurchsucht mit Marken aus aller Welt, dabei 
   z. B. Bayern, Deutsches Reich, DDR, Berlin, Bund, Belgien, Chile u.v.m.  300,- 
 
P 724  Gemischt Deutschland mit Altdeutschland, Deutsches Reich mit 5 Mk. 
   Reichspost, Olympische Spiele in größeren Einheiten, Vorkriegsausgaben, 
   Bund Satzware in Einheiten, Bund Sammlung ab 1949 mit guten 
   Anfangsausgaben, verschieden Ausland und Auslandspostämter. 
   Wir haben nichts gerechnet und starten sehr vorsichtig!  220,- 
 
P 725  Interessante Nachlasspartie mit verschieden Deutschland und Ausland 
   undurchsucht in 6 Einsteckalben und auf vielen Steckkarten, dabei z. B. 
   Handstempelaufdrucke, Nachkriegsausgaben, Feldpostmarken, Bund, 
   Berlin, DDR, Azad Hind u.v.m.  200,- 
P 726  Kleines aber feines Los mit Zeppelin Flugpost München, Sachsen 
   Ganzsache und Luxemburg Pax Satz postfrisch, des weiteren auf 
   Steckkarte etwas DR, Rußland, Estland Rotes Kreuz und als Beigabe 
   24 Stück Widerstandskämpfer Block postfrisch vom Bund.  100,- 
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P 727  Deutsches Reich, Altdeutschland, verschieden Ausland, interessantes Lot 
   mit besseren Ausgaben wie DR 50ab Brfst. und 50a doppelt signiert Zenker, 
   Mischfrankatur Pfennige/Pfennig, des weiteren England Belege u. Marken, 
   sowie Dublettenbuch mit Deutsches Reich und verschieden Ausland  80,- 
 
P 728  Nachlass von Deutsches Reich, Nachkriegsdeutschland, Bund und 
   verschieden Ausland mit Briefen, Dubletten, FDC’s Karten, Massenware 
   und Bündelware, des weiteren UNO mit Briefen, FDC und Flaggen u.v.m. 
   alles in 3 Kartons, 6 Einsteckalben, diversen Tüten, Umschlägen und 
   Schachteln.  60,- 
 729  Nachlass-Partie mit gemischt Deutsches Reich, Bayern, Kolonien, Benzin- 
   Gutscheine 1950, alte Geldscheine, Briefe, Raketenpost, Cuba, Bund teils 
   Bogenware, etwas Saar u.v.m. alles unsortiert in 3 Alben, Umschlägen, 
   Schachteln etc.  70,- 
 730  Nachlass aus ca. 1880/1970 mit überwiegend Briefen, Karten, Ganzsachen, 
   Ersttagsbriefen Paketkarten u.a. verschieden Europa, Übersee und 
   Deutschland, des weiteren Bund, Berlin und DDR mit postfrischem Material 
   wie Blockausgaben u.v.m. Bitte genau durchsehen, könnte zur Fundgrube 
   mutieren!  80,- 
 
P 731  Ganze Welt ab ca. 1858 Sammlungsteile verschieden Europa und Übersee 
   in 2 alten, dicken KaBe-Alben und 2 Einsteckbüchern  150,- 
 
 732  Altes Reform-Album mit Altdeutschland, Deutsches Reich und diverses 
   Ausland, einige bessere Ausgaben wurden gesichtet wie I.A.A., Deutsche 
   Nothilfe 1927 u. 1931, des weiteren ist enthalten einiges USA u.v.m.  60,- 
P 733  Gemischtes Los mit Bund, Berlin und etwas verschieden Ausland postfrisch, 
   dabei einige bessere Ausgaben wie Berlin Goethe Satz und ERP u.a., 
   des weiteren Bund in Mengen teilweise in Einheiten, sowie kleine Berlin- 
   sammlung 1964/1974 in SAFE-Album  80,- 
 
 734  Sammler Nachlasspartie in ca. 13 Alben und Mappen mit gemischt Bund, 
   Berlin, DDR, Deutsches Reich, SBZ und etwas Ausland, Ein unsortierter 
   Posten mit teils Dubletten und Massenware, sowie Ersttagsbriefe DDR und 
   etwas Bund in 11 Briefalben  60,- 
 735  Gemischter Nachlass in 17 Alben mit Bund, Österreich, Liechtenstein, Papua 
   Neu Guinea, DDR und Berlin, sowie Ersttagsblätter und Ersttagsbriefe,  
   außerdem Karton mit Bedarfsbriefen dabei viele Antarktisbelege  80,- 
 
 736  Gemischter Nachlass mit SBZ und DDR ab 1945/1966 mit Handstempel- 
   aufdrucken, Deutsches Reich, etwas Bayern, verschieden Ausland mit USA 
   und gemischt Europa in 1 Vordruckalbum und 4 Einsteckalben  60,- 
 737  Gemischtes Los in 4 Einsteckalben mit postfrischer Satzware und Blöcken  
   vom Ausland mit Niederland Antillen, Suriname, Österreich, Niederlande, 
   Falkland Inseln, Rumänien, Polen, Bulgarien, USA etc. sowie Bund mit 
   Versandstellenstempel ab ca. 1985 bis ca. 2010 je zweimal  20,- 
 738  Nachlass verschieden Deutschland mit Deutsches Reich, Bayern, DDR, 
   Bund und Berlin, sowie Österreich postfrisch und gestempelt, dabei Block- 
   ausgaben, Kleinbogen Briefe, Ersttagsbriefe und einige ETB, des weiteren 
   Thurn u. Taxis Mi. 16 u. 31 auf Borekblatt, alles in 17 Einsteckalben  60,- 
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 739  Nachlass gemischt Europa, Übersee und Vereinte Nationen postfrisch und 
   gestempelt mit Blöcken einige auch von Bulgarien, Kleinbogen, Ersttagsbriefen 
   und Briefen in 22 Einsteckalben  50,- 
 740  Nachkriegspartie mit SBZ, AM-Post, Französische Zone, Sachsen, Thüringen, 
   Mecklenburg, u.a., weiter mit Berlin 1958/1990 und DDR 1949/1962 alles  
   sauber postfrisch in 9 SAFE- bzw. Leuchtturm-Alben gesammelt, sowie 
   Dubletten verschieden Deutschland und Ausland in ca. 11 Einsteckalben. 
   Wir starten sehr zurückhaltend!  150,- 
 741  Schweiz 1971/1979 und DDR 1973/1979, beide Sammlungen postfrisch in 
   KA-BE-Album. Bitte Frankaturwert von Schweiz beachten!  50,- 
 
P 742  Nachlasspartie mit verschieden Deutschland, Deutsches Reich, Ausland u.a., 
   originalbelassen mit alten Karten und Belegen, Dubletten u.v.m., sowie Bund 
   ABO-Ware noch in Versandtaschen der Post ca. 60er/70er Jahre  100,- 
 
 743  Sehr großer Hortungsposten verschieden Ausland mit postfrischer Satzware, 
   Ersttagsbriefen, Markenheftchen u.a. der Länder England, Schweiz, Gibraltar, 
   Norwegen, Vereinte Nationen, Griechenland, Schweden, Luxemburg,  
   Faröer, Bundesrepublik u.a.  70,- 
 744  Nachlass ca. 1955/2000 mit Bund, Berlin, DDR, Nachkriegsausgaben, etwas 
   Deutsches Reich und gemischt Ausland überwiegend postfrisch und 
   gestempelt mit einigen besseren Ausgaben, Blockausgaben, Eckränder,  
   postfrischer Satzware, sowie DDR-Dienstmarken in Bögen, Sonderausgaben 
   Deutschland exclusiv der Deutschen Post u.v.m.  60,- 
 745  Großer Nachlasskarton mit Ansichtskarten, Bedarfsbriefen, weiteren Briefen 
   und Fotos aus 3. Reich, einigen Briefmarken von Danzig u.a. Bitte durchsehen, 
   machen Sie sich selber ein Bild von diesem Los!  60,- 
 746  Verschieden Ausland dabei Guernsey-Alderney ca. 1983/2006 postfrisch mit 
   Kleinbogen, Markenheftchen und Blockausgaben, des weiteren Sammlungs- 
   reste von Österreich, Rußland und Nepal  50,- 
 747  Dubletten und Massenware gemischt Bund, DDR, verschieden Ausland, 
   Deutsches Reich, Dänemark, Schweiz u.a. in 10 Einsteckalben, des weiteren 
   Vereinte Nationen Ersttagsbriefe und postfrische Satzware in 2 Leuchtturmalben, 
   als Beigabe neuwertiges Leuchtturm Einsteckalbum  30,- 
 748  Nachlass mit Bayern, Deutsches Reich mit ZD, DR-Gebiete, Nachkriegs- 
   deutschland mit Saar, AM-Post u.v.m. in 14 Alben und 1 Mappe  80,- 
 
 749  Gemischtes Restlos mit ca. 73 verschiedenen Markenheftchen als Privat- 
   ausgaben und von der Post dabei viel Rotes Kreuz, des weiteren Karten, 
   Briefe, Belege und größere Posten Massenware  60,- 
 750  Gemischt Ausland überwiegend Übersee und Ostblock mit postfrischer 
   Satzware, Blockausgaben und Kleinbogen einiges gestempelt. Ein Los mit 
   viel Power und Inhalt im Riesenkarton!  100,- 
 751  Nachlass in ca. 24 Einsteckalben meist Dubletten und Massenware ver- 
   schieden Deutschland und ganze Welt, dabei Album mit besseren Ausgaben 
   DDR, Blockausgaben, Portoware Bund in Umschlägen u. Album u.v.m.  100,- 
P   752  Nachlass Posten gemischt mit verschiedenen Briefen, Belegen und alten 
   Geldscheinen in 3 Briefalben, des weiteren Bund Berlin und DDR Sammlung 
   gestempelt und postfrisch ohne Spitzen in 5 Alben sowie gemischt Ausland 
   in 2 Alben u.a.   100,- 
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 753  Gemischte Nachlasspartie mit verschieden Ausland und Deutschland, 
   enthalten sind Briefe, FDC, Autogrammkarten, verschiedene Geldscheine 
   dabei Dollarnoten, Maximumkarten, Bogenware u.a.  40,- 
 
P 754  11 Briefalben mit Ersttagsbriefen, Flugpostbelegen und Aerogrammen aus 
   Schweden, Niederlande, Österreich, Venezuela, UNO u.a., des weiteren 
   Album mit UNO Kleinbogen, Sonderausgaben der Vereinten Nationen und 
   Album mit guten Ausgaben wie Berlin Goethe 10 und 20 Pfg. auf 2 Briefen 
   sowie Karton mit Massenware und Dublettenalben.  100,- 
 
 755  Nachlass mit gemischt Ausland und Deutschland in ca. 12 Alben und  
   1 Holzkassette dabei u. a. Schweiz Pro Patria, Pro Juventute und Ämter, 
   des weiteren Vereinte Nationen in postfrischen Kleinbogen und Sammlung 
   im Album, etwas Deutsches Reich, Dublette und Massenware  50,- 
 756  Sammlernachlass mit Aboware großteils noch in Versandumschlägen der 
   Postanstalten von Schweiz und Bund, des weiteren Ausgaben CSSR,  
   Monaco, Österreich u.a. dabei Bogen und Bogenteile, Spezial-Auswahlhefte, 
   Massenware u.a.  30,- 
 
 757  Kleine Nachlasspartie gemischt Bund und verschieden Ausland mit  
   Österreich postfrisch und gestempelt, Ersttagsbriefe u.a. in 7 Alben und  
   3 Briefordnern  50,- 
 758  Dublettenposten mit Deutsches Reich, Bayern, Bund, verschieden Europa, 
   USA, Übersee u.a. in ca. 11 Einsteckbüchern, des weiteren Massenware in 
   Tüten und Schachteln, sowie 4 leere Einsteckalben  40,- 
 759  Gemischter Nachlass mit Bund, Berlin, DDR, verschieden Ausland u.a. in 
   verschiedenen Alben  40,- 
 760  9 Einsteckalben mit Dubletten und Massenware verschieden Deutschland  
   und etwas Ausland, sowie Bund mit etwas Frankaturware  20,- 
 
 761  Gemischte Sammlung verschieden Europa und Übersee mit meist China, 
   des weiteren Formosa, Albanien, Zypern, Rußland, Irland, Island, Norwegen, 
   Portugal, Dänemark, England, Markenheftchen u.v.m. alles in ca. 11 Alben 
   und in Klarsichthüllen. Wir haben vorsichtig taxiert!  150,- 
 
 762  Verschiedene postfrische Sammlungen von Bund und Berlin ab 1961, etwas 
   Frankreich, Italien und Schweiz, des weiteren Österreich ab ca. 1958/2002  
   alles in 6 meist Vordruckalben von Safe, des weiteren Österreich R-Briefe 
   in großer Vielfalt in 3 Briefalben und Hüllen  90,- 
 763  Nachlasspartie mit Bund, DDR und verschieden Ausland wie z. B. CSSR mit 
   Blöcken in 18 Einsteckalben und kleiner Posten Briefe  40,- 
 764  Kleine Partie mit einigen alten Briefen und Karten, verschiedene Einsteckalben 
   mit Dubletten gemischt Ausland und Deutschland  20,- 
 765  Satzware und Dubletten mit Deutsches Reich, Bund, Berlin, DDR und 
   verschieden Ausland in ca. 30 Alben, dabei Schweiz Portoware SFr. 51,75  100,- 
 
 766  Gemischter Nachlass mit verschieden Briefe, Karten und Satzware vom DR, 
   Bund und Ausland in großer Schachtel und Tüten. Außerdem 8 Einsteckalben 
   und 2 Schachteln mit Dubletten und Massenware von Bund und Europa, 
   sowie große Einstecktafel postfrisch Schweiz  40,- 
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 767  Japan Sammlung 1970/1980 und Israel 1973/1979 2 postfrische Sammlungen, 
   des weiteren Irland 1960/1981, Isle of Man 1973/1979 und Faröer 1975/1993 
   postfrisch in 2 Alben, als Beigabe etwas Nachkriegsdeutschland auf Albenblättern 80,- 
 768  Alter gemischter Nachlass ganze Welt mit Übersee, europäischen Ländern und 
   Deutschland in Alben, auf Albenblättern und in Tüten, sowie etwas Aboware 
   von Bund und einige Belege und Postkarten  60,- 
 
 769  Gemischtes Los mit Bund, Deutsches Reich, Bayern und verschieden Ausland, 
   dabei Album mit Stempelmarken und Siegelmarken u.v.m. Bitte hohen 
   Frankaturwert beachten!  200,- 
 
 770  Berlin ca. 1957/1984 und DDR ca. 1962/1966 postfrisch. Bund ca. 60er Jahre, 
   Bund Teilsammlung Deutsches Reich, Nachkriegsdeutschland und verschieden 
   Ausland wie Australien und Österreich u.v.m. mit FDC, Dubletten und 
   Massenware eng gesteckt alles in ca. 11 Alben, verschiedenen Umschlägen   
   und Auswahlheften  50,- 
 771  Nachlass mit Bund, Nachkriegsausgaben, Berlin, DDR und etwas Ausland mit 
   Teilsammlungen, Massenware, Dubletten, Ersttagsbriefen, Ersttagsblättern 
   u.a. überwiegend gestempelt in ca. 44 Alben und verschiedenen Schachteln 
   sowie Partie Bund 60er/80er Jahre postfrisch teils in Mengen und verschieden 
   Ausland auf Stapel Hawidkarten. Der gesamte Posten verteilt sich auf 
   2 große Kartons.  60,- 
 
 772  Teilsammlungen, Sammlungsreste und Dubletten meist verschieden Europa 
   und Übersee in ca. 33 Einsteckalben  50,- 
 773  Kleine Nachlasspartie mit gemischt Deutschland und Ausland, enthalten ist 
   verschieden Altdeutschland mit Bayern, Deutsches Reich, UNO New York 
   Ersttagsbriefe und im Einsteckbuch Satzware teils in Mengen, CSSR einige 
   Blockausgaben, sowie neuwertige Kobrakassetten mit verschiedenen 
   Vereinte Nationen  60,- 
 774  11 Einsteckbücher mit etwas Bund postfrische Satzware teils in Einheiten, 
   sowie eng gesteckte Massenware  20,- 
P 775  Nachlass-Partie mit Teilsammlungen und Dubletten verschieden Deutschland 
   und Ausland, des weiteren interessante Belege, Ansichtskarten, FDC, größere  
   Anzahl alter Fotos u.v.m.  50,- 
 776  Nachlass Karton mit verschieden Übersee, Europa und Deutschland mit 
   Satzware, Blockausgaben in ca. 24 Einsteckalben und Schachtel, sowie 
   einige Goldhahnprodukte mit Alben  50,- 
 777  Verschieden Ausland mit Übersee und Deutschland, Dublettenposten und 
   Massenware in Einsteckbüchern, Kartons, Schachtel und Plastiktüten  30,- 
P 778  Nachlass in ca. 20 Einsteckalben mit Deutschland und Ausland, dabei Belege, 
   Blockausgaben, Kleinbogen u.v.m.  30,- 
 779  Jahressammlungen und Jahresmappen Bund, DDR von 1984/90 meist 
   doppelt, des weiteren verschieden Ausland wie Israel und Island, sowie 
   Markenheftchen Bund, Frankreich, Gibraltar, Papua-Neuguinea, Australien, 
   Vereinte Nationen, Wohlfahrtsmarkenheftchen, Sport u.a.  40,- 
 
 780  Nachlass im Riesenkarton mit etwas China um 1984, Aaland, Belege Schweiz 
   in Briefalben und Liechtenstein, jedoch inhaltlich überwiegend Massenware und 
   Dubletten verschieden Deutschland, Europa und Übersee in Einsteckalben  40,- 
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 781  Großer Posten Briefmarken von meist Ausland nach Motiven sortiert z. B. 
   Fußball, Olympiade, Tiere, Blumen, Auto, Verkehr, Gemälde, Persönlichkeiten 
   u.a. in ca. 93 großen und kleinen Einsteckbüchern, sowie auf Hawidkarten, 
   Steckkarten, in Tüten und Umschlägen. Sehr umfangreich und abenteuerlich 
   zusammengetragen!  70,- 
 782  Nachlass gemischt mit Bund, Berlin, Nachkriegsdeutschland, DDR, etwas  
   Deutsches Reich, verschieden Ausland u.a. ohne bessere Ausgaben in ca.  
   14 Alben, sowie Ersttagsblätter in 15 Versandumschlägen der Post  80,- 
 
 783  Dubletten verschieden Ausland mit Übersee, dabei etwas USA und 
   Griechenland in 7 Einsteckbüchern, sowie Massenware Bund in Schachtel  20,- 
 784  Dubletten und Motive ganze Welt in Einsteckalben und auf Stecktafeln in 
   4 Leitzordnern  30,- 
 785  Motivausgaben und Dubletten in ca. 16 Einsteckbüchern und 1 Schachtel  30,- 
 786  Nachlass-Partie mit verschiedenen Sammlungen wie Österreich 1964-1984, 
   Europa Union 1976-1985, Berlin 1969-1984 und Liechtenstein 1962-1984 
   alles postfrisch in 6 Lindner Alben, Bund 1975-1984 postfrisch und gestempelt, 
   des weiteren kompletter Hindenburg Bogen 1939, sowie 6 Einsteckbücher mit 
   Dubletten verschieden Ausland und Deutschland  80,- 
 
 787  Nachlass-Partie in ca. 34 Einsteckalben mit Bundesrepublik Dubletten, 
   Teilsammlungen, Restsammlungen u.a.  30,- 
 788  Gemischtes Los mit verschieden Ausland und Deutschland mit Blockausgaben, 
   Briefen, Ersttagsbriefen und Viererblöcken in Tüten und Mappen, 
   Jahreszusammenstellungen von Israel in Klappkarten u.a., kaum durchgesehen. 
   Fundgrube!  60,- 
 789  Verschieden Ausland mit Österreich anfangs etwas spezialisiert, Schweiz mit 
   Bl. 7 postfrisch, Übersee mit Briefen China u.v.m. alles in ca. 14 Alben  50,- 
 
 790  DDR ab 1949/1990, Berlin 1948/1990 und Bund 1949/1998 anfangs sehr, 
   sehr lückenhaft gestempelt und später postfrisch, sowie Dubletten, 
   Briefalbum und Vatikan alles in 16 Alben  50,- 
 791  Kleiner Nachlass mit Europaunion ca. 1956/1973, England mit Royal Wedding, 
   Portomarken USA, des weiteren Paketkarten Bund, diverse Postkalender u.a.  30,- 
 792  Riesenanzahl Siegerprodukte mit „Triobriefen“ noch in Versandtaschen, 
   des weiteren St. Kitts 1997/2003 postfrisch auf Vordruckblättern, sowie 
   Kosovo, Stickerei und Holzbriefmarken frankaturgültig, sowie DDR Fehldruck- 
   bogen und Autogramm von Max Schmeling  30,- 
 
 793  Motivsammlung Albrecht Dürer von Sieger, des weiteren Dubletten Deutschland 
   und Ausland, sowie Ersttagsbriefe alles in 6 Alben und 1 Briefalbum  20,- 
 794  Gemischtes Los mit WWF Briefen sehr dekorativ in dickem Album und noch 
   in Versandhüllen, Briefalbum mit Belegen Deutschland und verschieden  
   Ausland, weiter mit Österreich Satzware postfrisch, Liechtenstein Mi. 1-3*,  
   Rotes Kreuz Satz Rheinland Pfalz **, des weiteren etwas Massenware und 
   Tütenware, 2 Jahrbücher Bund u.a.  50,- 
 795  Gemischt verschieden Europa mit Schweiz, FL, Luxemburg, Griechenland, 
   Jugoslawien, Österreich und verschiedene Motive  60,- 
 796  Gemischtes Los mit verschieden Deutschland und Ausland, dabei einige 
   Ganzsachen Kolonien ungebraucht, Einsteckbücher mit Dubletten u.a.  40,- 
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P 797  Gemischte Nachlasspartie mit Teilsammlungen von Danzig, Memel, Bayern, 
   DR, UNO, Österreich u.v.m., des weiteren Bund mit besseren Ausgaben, 
   größerer Position Markenheftchen, Blockausgaben und Kleinbogen, alles in 
   6 Alben, 1 Mappe und 2 Kartons  100,- 
 798  England ca. 100 Markenheftchen, Blockausgabe und Satzware postfrisch, 
   Österreich dickes und kleineres Album voll mit Ersttagsbriefen nur mit  
   interessanten Sonderstempeln und Teilsammlung postfrisch, des weiteren 
   Karton mit Ersttagsbriefen, Ganzsachen, Lupoumschlägen und Aerogrammen 
   von USA, UNO, Frankreich, Tokio, Finnland, Liechtenstein und Italien u.a. 
   Ein gemischtes interessantes Los!  60,- 
 
 799  Bund, Sammlung 1988/2000 postfrisch in 3 Lindneralben, des weiteren 
   Dubletten verschieden Deutschland und Ausland in 8 Einsteckalben, sowie 
   kurz geschnittene Massenware, 3 saubere leere Einsteckalben und 2 Medaillen 50,- 
 
 800  Alte Teilsammlungen verschieden Deutschland und Ausland Qualität unter- 
   schiedlich mit besseren Ausgaben wie Ostropa-Block und Pexip-Block, 
   sowie verschiedene Satzware gestempelt und ungebraucht  100,- 
 
 801  Großer Karton mit Briefen und Karten ca. 1960er Jahre  20,- 
 802  Deutsches Reich und Nachkriegsdeutschland gestempelt und ungebraucht, 
   teils Haftstellen, Qualität nicht berauschend auf 11 Steckkarten. Für Echtheit 
   von teils Aufdruckwerten und Prüfzeichen übernehmen wir keine Garantie, 
   Reklamationen sind ausgeschlossen!  50,- 
 803  Konvolut mit gemischt Bund dabei Unfallverhütung 5er Streifen mit Zählnummer, 
   etwas Deutsches Reich, diverses Ausland mit England, etwas Schweiz u. a. in 
   6 Einsteckalben, des weiteren 3 Kartons mit Briefen, Karten und Ganzsachen 
   von Bund teils mit interessanten Sonderstempeln wie Flugpost u.v.m.  50,- 
 
 804  Alter Kellerfund gemischt Deutschland und Ausland in ca. 9 Alben  60,- 
 805  Verschieden Deutschland und Ausland mit Deutschem Reich, Spanien,  
   Vatican, CSSR u.a., Sammlungsteile in 10 Einsteckalben und 2 Leitz-Ordnern, 
   des weiteren Motivsammlung Rotes Kreuz u.a.  50,- 
 
 806  Kleiner Nachlass mit verschiedenen alten Überseeausgaben von Ägypten bis 
   Victoria, Bayern, Deutsches Reich u.v.m. Einen Blick hineinzuwerfen dürfte 
   sich lohnen!  100,- 
 807  R-Brief-Sammlung Deutschland und verschieden Ausland professionell in 
   76 großen Alben aufgezogen. In dieser Form und Fülle kaum ein 2. Mal 
   existent. Wir starten sehr niedrig!  210,- 
 
 808  Kleiner Nachlass mit Bund ca. 60er Jahre bis 2003 gemischt postfrisch und 
   meist gestempelt, des weiteren Massenware eng gesteckt alles in 3 Alben, 
   sowie Ersttagsbriefe und Briefe von Bund, Berlin, DDR und Österreich in 
   4 Briefalben  60,- 
 809  Kleiner Nachlass mit Bund postfrisch ab ca. 1949/1989, anfangs lückenhaft 
   mit einigen guten Ausgaben wie Wuppertal, Marienkirche und Wohlfahrt 1954 
   in 1 Album und auf Stecktafeln, des weiteren Briefe und Karten Deutsches 
   Reich und Bayern, außerdem Berlin 1964/1988 postfrisch, sowie R-Briefe 
   60er/80er Jahre von Österreich u.a. in 4 Klarsichthüllen  60,- 
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 810  Sammlernachlass gemischt Deutschland und verschieden Ausland in ca. 
   8 Einsteckalben, dabei Berlin und Bund Dubletten und postfrische Satzware 
   ohne bessere Ausgaben, des weiteren neuere Aboware noch in Versandtaschen 
   der Post, Markenheftchen Bund und Berlin, DDR Briefe neueren Datums, USA 
   mit Dubletten einigen Blättern Kleinbogen und modernen Briefen, Russlandkarte 
   1917, Österreich mit Blanco Stempel, K u. K Stempel auf Stempelblatt und 
   Dubletten, einige Ausgaben arabischer Länder u.a.  80,- 
 
 811  Kleine Nachlasspartie mit verschieden Ausland, Europa und Übersee z. B. 
   China, Arabische Gebiete, Südamerika, Österreich u.a. in ca. 8 Einsteckalben 
   und 8 Auswahlheften  40,- 
 
 812  Gemischter Nachlass verschieden Deutschland dabei Deutsches Reich, 
   Bundesrepublik mit meist postfrischer Satzware, Blöcken und Kleinbogen 
   alles mehrfach, weiterhin enthalten Bayern, DDR, Berlin, Nachkriegsausgaben, 
   sowie einige Karten u.a. alles in ca. 12 Einsteckbüchern  80,- 
 813  Gemischter Nachlass meist Bund und verschieden Ausland mit Karten, 
   Ersttagsbriefen, Massenware kurzgeschnitten in 2 großen Schmuck-Blech- 
   Schachteln und verschiedenen Alben  30,- 
 814  Bund Sammlung gemischt und postfrisch Anfänge dürftig, jedoch ab ca. 
   1960/1999 wurde massiv postfrisch und gestempelt im Eckrand in 
   6 Einsteckalben gesammelt, des weiteren dabei Ersttagsbriefe, Maximum- 
   karten, Unicef-Karten, Europa 1990 mit Standabweichungen laut Bundes- 
   druckerei von DDR 1990, internationales Jahr (Mi. 3353 I) 2 komplette Bogen 
   mit Aufdruckbalken verkürzt, einige Münzbriefe, 4  Einsteckalben mit Dubletten 
   verschieden Ausland und Abschied von den „Vierstelligen“  50,- 
 
 815  2 Riesenkartons voll mit großteils abgelöster Massenware von Deutschland, 
   verschieden Europa und Übersee, von uns undurchsucht und dürfte für 
   Päckchenmacher interessant sein. Der Ausrufpreis dürfte zum Kauf animieren!  50,- 
 816  Nachlass-Posten in ca. 38 Alben und Schachtel mit Massenware, Dubletten  
   teils sortierter Satzware, Blöcken, 4er Blöcken und einigen FDC gemischt 
   Deutschland und Ausland, alles in 2 Großkartons. Hoher Frankaturwert 
   bis 2010 beachten!!  170,- 
 
 817  Gemischt Dubletten Ausland gestempelt und teils postfrisch in ca. 26 Alben. 
   Von Europa viel Spanien mit postfrischer Satzware, Blöcken und Ersttags- 
   briefen, Aland mit Satzware und Blöcken und weiter Italien, Schweiz, 
   Griechenland, Eurocept u.a., sowie von Übersee Karibik und arabische 
   Staaten mit Blockausgaben u.v.m.  50,- 
 818  Nachlass-Posten gemischt verschieden Europa und Übersee undurchsucht 
   in ca. 39 Alben. Bitte genauer durchsehen, es könnte sich rentieren!  40,- 
 819  Nachlass gemischt mit Satzware und Dubletten postfrisch und gestempelt 
   verschiedener Länder Europa und Übersee z. B. Griechenland, Türkei, 
   Ungarn, Baltische Staaten, Schweden, Europa Cept, Vereinte Nationen und 
   Flugpost alles in 7 meist dicken Alben. Wir haben äußerst vorsichtig taxiert!  80,- 
 
 820  Nachlasspartie gemischt Deutschland und etwas Ausland postfrisch und 
   gestempelt in 33 Alben, z. B. enthalten DR, DDR, Bund u.a., sowie 1 Album 
   Besonderheiten, Druckzufälligkeiten und Abarten und 1 Fotoalbum  30,- 
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 821  Nachlass, gemischtes Los verschieden Deutschland und Ausland mit Bund, 
   Litauen, Liechtenstein, England, CSSR, Schweden u.a. dabei Blöcke, 
   Markenheftchen, Jahrbücher, Satzware, Briefe u.v.m.  40,- 
 822  Nachlass Briefe und ETB in 7 Alben und 2 Kartons, 2 Jahrbücher, diverse 
   Auswahlhefte und Massenware in Tüten, gesichtet wurde Fotokarte von 
   Max Morlock mit Unterschrift  20,- 
P 823  Interessantes Los gemischt Deutsches Reich, Memel, etwas Altdeutschland 
   mit Bayern und Württemberg, Kroatien, Bosnien Herzegowina und Schweden, 
   dabei frank. Paketkarten u.v.m.  50,- 
 824  Gemischtes Los mit Frankaturware von Liechtenstein, Österreich und Schweiz, 
   des weiteren 5 DM Scheine 3 Stück  50,- 
 
P 825  Nachlass eines großen Siegerabos nicht einsortiert. Enthalten sind interessante 
   Ausgaben von USA, Grenada, Schweiz, DDR und Bund, sowie Österreich 
   Schwarzdrucke, St. Vincent mit „Teddibär“ (Mi. 5791) im 4er Block, Phasen- 
   druck von Nevis, Abarten DDR, Franz. Zone Freiburger Blockpaar, ZKD Marken, 
   Deutsche Post zur Raumstation „ISS“, u.v.m. Ein gemischtes und preislich 
   beachtenswertes Los mit hohem Einstandspreis, Sieger-Rechnungen teils anbei! 80,- 
 
 826  Interessante Nachlasspartie mit verschieden Afrika, Europa, Südamerika, 
   Mittelamerika und Nordamerika sehr reichhaltig gemischt mit Ländern wie 
   England, Frankreich, Rußland, China, Türkei, USA u.v.m  60,- 
 827  Großer Nachlassposten Bund und Berlin mit Satzware, Blöcken und  
   Kleinbogen postfrisch und gestempelt, Markenheftchen, FDC, ETB, 
   Ganzsachen und Dubletten alles in ca. 15 Alben und 3 Kartons  40,- 
 
 828  Nachlass gemischt Europa und Übersee z. B. Deutschland, DR, Österreich, 
   Niederlande, Belgien, Italien, Rußland, USA, Blumenmotive u.a. in 15 Alben 
   und 2 Kartons mit Satzware, Blöcken und Kleinbogen postfrisch und  
   gestempelt auch bessere Sorten, Dublette, FDC, Markenheftchen und  
   Maximumkarten. Eine genaue Durchsicht ist empfehlenswert!  120,- 
 
 829  Konvolut Bund und Berlin gestempelt, anfangs lückenhaft mit einigen besseren 
   Ausgaben in 10 Einsteckalben, des weiteren 4 Briefalben mit Ersttagsbriefen, 
   sowie Umschlag und Postkartenalbum mit weiteren Belegen und Postkarten  60,- 
 830  Bund und Berlin gemischte Teilsammlung ab ca. 1954 postfrisch, gestempelt 
   und ungestempelt, dabei 2 Stück Heuss 50 Pfg. in 7 Einsteckalben und 
   Abo-Ware noch in Versandtaschen, sowie Faröer ab ca. 1975 postfrische 
   Aboware ebenfalls in Versandtaschen  100,- 
 
 831  Nachlass mit Dubletten, Motivmarken und Massenware in ca. 18 Einsteck- 
   alben, postfrische Satzware Bund, Berlin und etwas Ausland in 3 Einsteck- 
   alben, sowie ein paar Belege in 1 Briefalbum  40,- 
 832  Nachlasspartie gemischt teils Massenware von Bund, Berlin, DDR und 
   verschieden Ausland, des weiteren Briefe, Belege u.v.m. in ca. 23 dicken 
   Einsteckalben und Plastiktüte  50,- 
 
 833  Kleiner Nachlass mit verschieden Ausland und Bund in 7 Einsteckalben und 
   auf Hawidkarten sowie Kleinmünzen in Kassette und 3 Orden, dabei 
   Eisernes Kreuz  20,- 
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 834  Dubletten gemischt Deutschland und Ausland in dickem Abria Album  20,- 
 
 835  Dubletten gemischt verschieden Deutschland und Ausland in 11 Einsteckalben, 
   hervorzuheben wäre nur Bund Wohlfahrt 1952 30 Pfg. gestempelt  20,- 
 836  Gut sortierte Massenware in verschiedenen Kartons, des weiteren Schachteln 
   mit alten Fotos und Karten  30,- 
 837  Riesenkarton voll bis obenhin mit sauberer Kiloware, dabei viele größere 
   Einheiten, Blöcke u.a. alles rund gestempelt  20,- 
 838  Großer Karton mit Karten und Briefen Massenware gemischt Deutschland 
   und Ausland u.v.m.  30,- 
 839  Zwei Riesenkartons voll bis oben mit Massenware, Dubletten, Briefen u.v.m. 
   aus Deutschland und ganze Welt. Kaum durchgesehen!  40,- 
 840  Massenware in Zigarettenschachteln, Schachteln u. Tüten teils gebündelt 
   von DR, Bund, DDR und Ausland  20,- 
 
 841  Riesenkarton voll bis oben mit Massenware und sortiert in Tüten, sowie FDC  
   verschieden Europa. Eine Beschäftigung für lange Winternächte!  20,- 
 842  Bund, umfangreicher Massenwareposten in großem Karton  20,- 
 843  Massenware und Dubletten-Posten von Bayern, Deutsches Reich,  
   Württemberg und etwas Ausland, sauber aufgezogen, nur Briefstücke auf 
   Albenblättern in 21 Pappkartons, auf Abarten und Farben undurchsucht  50,- 
 844  Gemischter Nachlass mit Bund postfrische Satzware und Blockausgaben, 
   etwas Bund gestempelt und Massenware  20,- 
 
 845  Interessante alte Partie Massenware verschieden Deutschland und Ausland 
   in Schachteln und Tüten undurchsucht  50,- 
 846  Gemischte Nachlasspartie mit Bund, Berlin und DDR enthalten sind Ganz- 
   sachen, Briefe, offizielle Ersttagsbriefe für den Sport, postfrische Satzware, 
   Blockausgaben, Kleinbogen, Maxipostkarten zum Jahrtausendwechsel, sowie 
   Dubletten und Massenware in 2 Schachteln und Kästchen   40,- 
 847  Nachlass gemischt mit etwas Deutsches Reich, Numisbriefen, Block- und Klein- 

bogen Ausgaben postfrisch vom Ausland, Motivsammlung Fußballweltmeister-   
schaft Spanien 1982 und Sondermappe zum XIX Weltpost Kongreß Hamburg  

   1984 alles in 5 Alben   40,-  
 

848   Bund ab ca. 1950 mit etwas Berlin ohne bessere Ausgaben viel postfrische  
 Satzware teils in Paaren und 4er Blöcken auch gestempelt, sowie Marken- 
 heftchen alles in ca. 24 Alben. Der Frankaturwert ist beachtlich!! 

849   Ersttagsblatt Sammlung Bund ca. 1980/2006 und Berlin 1980/1990 in 21 Alben  40,- 
 850   Gemischt Dubletten Satzware, Massenware, Karten, Briefe u.a. von Übersee, 

Europa und Deutschland in ca. 19 Alben und Kartons. Eine genaue Durchsicht 
wäre empfehlenswert!  40,-  

 851  Gemischter Nachlass mit teils besseren Sorten von Deutsches Reich, Bayern,  
Saar, Bund, Schweiz, Vatikan, San Marino,  Liechtenstein, Österreich und 

   Europa Union, sowie Briefe, Belege und Karten in 14 Alben und 1 Karton  100,- 
 
 852  Nachlass in ca. 21 Alben gemischt Bund, Berlin, etwas Deutsches Reich mit 

Trachten, München Riem, Hitler Blöcke und SA-SS, Motivsammlung Luftschiffe  
Briefmarken, etwas Liechtenstein, Ersttagsblätter, Bogenware, Maximumkarten, 
Dubletten u.a. Einige Alben teils sehr lückenhaft!   100,-  
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 853   Uraltes umfangreiches Schaubeckalbum mit sehr guten Inhalt wie 

Altdeutschland mit Bayern, Belgien, Bulgarien, Danzig, Deutsches 
Reich, etwas Kolonien, Rußland, Frankreich u.v.m. Interessant!  150,-  

 
 854  Uraltes umfangreiches Schaubeckalbum mit sehr gutem Inhalt euro- 
   päischer Staaten z.B. England, Griechenland, Österreich, Luxemburg,  

Niederlande, Rumänien, Portugal u.v.m. Eine genaue Durchsicht ist 
empfehlenswert!  100,- 

 
 855  Uraltes dickes Schaubeckalbum mit Briefmarken verschiedener deutscher 

Gebiete wie Bayern, DR, Nachkrieg und Bund, sowie etwas Ausland  
alles in größeren Mengen  80,- 

 
 856  Zwei uralte dicke Schaubeckalben inhaltlich mit Briefmarken aus Übersee, 

enthalten sind Afrika, Südamerika mit Brasilien, USA, Australien, Neu- 
seeland u.v.m. Bitte sich Zeit lassen bei der Durchsicht!  100,- 

 
 857   Uraltes Schaubeckalbum mit verschieden Übersee z.B. Persien, Kap der 

guten Hoffnung, Ägypten u. a.   50,- 
 
 858  Altes Schaubeckalbum sehr umfangreich gesammelt mit alten Ausgaben  
   z.B. von Rußland, Schweiz, Spanien, Türkei, Ungarn, British Indien, Japan,  

Württemberg u.v.m.  Eine Sammlung mit Potential!  100,- 
 
 859  Altes Schaubeckalbum mit Deutschland, Europa und USA. Enthalten sind 

in größeren Mengen z.B. DR, Bayern, Luftpost, Nachkrieg, Schweiz, Öster- 
reich, Niederlande, Rußland u.v.m. Bitte genau durchsehen!  70,- 

 
 860  Verschieden Deutschland und Ausland mit Europaunion, Spanien, Belgien, 

Vatikan und Österreich in ca. 12 Alben, sowie Bündelware und Massenware 
in 3 Schachteln u.v.m.   50,- 

 861  Motivsammlungen der Themen „Die Eroberung des Mars“, „Der Flug zum Mond“, 
“100 Jahre Zeppelin-Luftschiffe“ und „Euro-Vorläufer“  80,- 

 862  Bund, Berlin und DDR postfrisch in 3 Alben, dabei sind gute Anfangsausgaben 
von Bund, des weiteren Dubletten und Briefe von Deutschland und Ausland  

   in Schachteln und Couvert  80,- 
 863  DDR, Ersttagsbriefe ca. 1952/1990 mit teils Satzware und Blöcken  

postfrisch in 9 Alben  �-Lot 30,- 
 864  Bund Ersttagsblätter 1974/Anfang 2001 und Berlin Ersttagsblätter 1975/1990 
   in 15 Alben und Ordnern, sowie 2 leere Alben mit Kassette  40,- 
 865  Nachlass in großem Karton gemischt Deutschland und Ausland mit Briefen, 

Karten, Tütenware, Dubletten in Umschlägen, Massenware u.v.m. Eine genaue 
Durchsicht empfehlen wir!  20,- 

 866  Wertvolle Nachlasspartie in ca. 25 Einsteckalben mit Europa und Übersee 
meistens mit guten Anfangsausgaben der verschiedenen Länder, dabei z. B.  
Rußland, Griechenland, größere Partie Österreich mit Anfangsausgaben, 
Frankreich mit guten Ceres-Köpfen, weiter mit Schweiz,  Niederlande, Spanien, 
Portugal, Vatikan, Schweden, Norwegen, CSSR, Dänemark, Italien, Türkei, USA, 

   China, Australien u.a. Fundgrube für den Sammler und Händler!  400,- 
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 867  Bundesrepublik, Nachkriegsdeutschland, etwas DDR und Berlin sehr um- 

fangreich, gemischt  vielen besseren Werten  wie Posthorn, Heusssatz, 
Heuss Lumogen im Vierer-Block, außerdem Bund postfrisch in Vierer- 
Blöcken, Bogenteile, HAN-Nummern , viele Markenheftchen u.v.m. alles 
in 28 Einsteckbüchern. Bitte genau rechnen , ein Los mit viel Potential!  300,- 

 868  Bund und Berlin ab ca. 1953 mit Satzware, 4er-Blöcken und größeren Einheiten  
meist postfrisch und einige gestempelt in ca. 17 Einsteckalben . Wir taxieren  
vorsichtig und empfehlen eine genaue Durchsicht.  80,- 

 869  Bund und etwas Berlin mit Bogenware und Bogenteilen, des weiteren größere  
Stückzahl Adenauer Blöcke postfrisch, sowie Markenheftchen  40,- 

 870  Gemischt Altdeutschland mit Bayern, Braunschweig, Hannover, Thurn und 
Taxis und Württemberg mit besseren Ausgaben z.B. Bayern Mi. 4 I gestempelt,  

   des weiteren Deutsches Reich ab Brustschildausgaben mit 18 Kr., Danzig, 
Memel, Saargebiet, Saarland , Deutsche Kolonien u.v.m.  150,- 

 
                                           Münzen Nachtrag 
 
 271  Wertvolles Münz-Lot mit folgenden Goldmünzen 1 Krügerrand 1 Unze,  
   Waldeck und Pyrmont 20 Mk 1903, Hansestadt Hamburg „J“ 1888, Ungarn 
   20 Korona 1900 u. Ernst Ludwig Großherzog v. Hessen 20 Mark 1888 „A“  1.700,- 
 
 272  Goldmünzen in größerer Stückzahl von 23 Exemplaren verschiedener 
   Motive wie „pro properitate Mundi“ und „Persönlichkeiten“ des öffent- 
   lichen Lebens  2.100,- 
 
 273  10 Rollen 40 Stück mit 5 DM Gedenkmünzen enthalten sind komplett  

  Heinrich von Kleist, Denkmalschutz , Friedrich Ebert, Gustav Stresemann,  
  Immanuel Kant, Carl Friedrich Gauss und 25 Jahre Grundgesetz, sowie 
  Papier etwas beschädigt Frankfurter Nationalversammlung (2 St. fehlen), 
  Nikolaus Kopernikus, von Grimmelshausen (2 St. fehlen), 25 Stück Albert  
  Schweitzer und 19 Stück verschiedene 5 DM Münzen. Sehr hohe Nominale 
  und viel Silberwert!!  1.050,- 

 274  Numisbriefe meist 90er Jahre von Bund, Berlin und DDR in 2 Ordnern  60,- 
 275  Bund 5 DM und 10 DM Münzen, sowie Kursmünzen verschiedener euro- 

päischer Länder u.a. in 3 Alben mit einer hohen Nominale und Silbergehalt!  640,- 
 276  Großer Posten Münzen mit 5 DM und 10 DM, Schillingen, Schweizer Franken, 

Französische Francs, DR Münzen u.a. in 4 Alben mit einer hohen Nominale   700,- 
 277  Umfangreicher Münzposten mit Bund 5 DM und 10 DM Münzen, 1 und 2  
   Pfennigen, Münzen von DR, Bayern und DDR, Medaillen u.a. in 4 Alben, 

außerdem Kleinmünzen Pfennige in 2 Kästchen und ein Stapel alter Geld- 
scheine Deutsches Reich. Bitte nehmen Sie sich Zeit für eine genaue Durch- 
sicht und beachten Sie die hohe Nominale!  380,- 
 

    

Vielen Dank für Ihre persönliche und schriftliche 
Beteiligung an unserer Auktion 

Einlieferungen nehmen wir jederzeit zu guten 
Konditionen von 16 % vom Zuschlag entgegen. 
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